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def square(x) :
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def square(x):
return x * x

inputs = [0, 1, 2. 3, 4]
outputs = pool.map(square, inputs)
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B particle 2K, ATHMERTHMNE (xfMy) UNAEE (ang_vel )

class Particle:
def __init__ (self, x, y, ang_vel):
self.x = x
self.y =y
self.ang_vel = ang_vel

R, XEPTH SR IER 6, el ang_vel MRFS Y THEF 71,

REBERIT R ParticleSimulator, B TEshERE, ATTHERTRIFMTEHR
PFIINE, EXNEF, FHE_init_ FE—A Particle SLHIFIER, THE evolve RHE
8 I B R F AL

FATELLRLFBEARAR(0, 0) LA R F 2R BEBERS , Iz 37 ) B2 5 MR 2 i L 3 bl a8
LBEE(SWAFENHE—NER ), 2B ITH1RR A x Ml y A58 ( Python & v_x Ml v_y ),
AR AR,

Vox = =y [/ Ax**2 @ y**2)**0.5

VN = K (AR 4 ey eE) .8

XFFRGERRLT, Zaiti 5, EREEERERE EMT—MIE . AT LA IR
JARGE : R EL ¢ o — RS/ NI B de, TEXEEAR/NRYREBL , REFIR BRI YIL 3. X
FERLT U T IRz sh, Jnlte iRz k (AT EPTR ), BB dr s aEE R e,




L1 EHERARE 5

S Z, AR J5RRFAIE, SICRBUN T PR,
(D) HFEEB3IT1 (v_x Fv_y o

@) HEAH (a_x M a_y), BIETE dr, fE MRS IR,
() AWTEEL()PMEQ)S, HBIREE X .

ParticleSimulator ZEAYSER LIRS HNT «

class ParticleSimulator:

def __init__ (self, particles):
self.particles = particles

def evolve(self, dt):
timestep = 0.00001
nsteps = int(dt/timestep)

for i in range(nsteps):
for p in self.particles:

# 1. #HH7m

form = (P.x**2 + p.y**2)2*0.5
V_X = -p.y/norm

v_y = p.x/norm

# 2. R4S

d_x = timestep * p.ang_vel * v_x
d_y = timestep * p.ang_vel * v_y
DX += 4%

p.y += dy

# 3. AEEL, AAMELEC

S T R IX B ki, AT matplotlib FE. XANEACLETE Python FrufEEH, {HAT
2 pip install matplotlib BWAMIZEET .,

A&7 4% JA & 4T €, Anaconda Python, ‘€ L4 matplotlib YARA 476 b X
% 3% =7 &,, Anaconda % %47 %9, T AT Linux. Windows #= Mac.

TR E AL, oA R matplotlib.pyplot.plot PLER R Bk, IF
{8 matplotlib.animation.FuncAnimat ion JELABNME J5 = Bk Rl R A s g Ol .

P visualize $—1 particleSimulator SEBIWE RS, HLAshiE 7= g~k 1iE
T, AT HH matplotlib S EARK THEE SN, UWACREALTRIT .

O AUE L E AR, AR olot SRBARKRT. BREL plot ¥ x ALARAN y AARSIRAE
NEH



6  H1F FEAENRKL I

Q BRI LEREL init FIERE animate, HAP/FEMHITE: 1ine.set_data FHH x
iy BAF5 o

Q B#—/ FuncAnimation L] fE AEE init Manimate LA ZH interval flblit,
HAPZH interval FEEEHEE, T blic AISEEBRAEREE,

Q {1 plt. show () BT3hiHE,

from matplotlib import pyplot as plt
from matplotlib import animation

def visualize(simulator) :

X = [p-x for p in simulator.particles]
Y = [p.y for p in simulator.particles]

fig = plt.figure()
ax = plt.subplot (111, aspect='equal')
line, = ax.plot(X, ¥, ‘ro")

# A8 R AAT D O UL TE 1)
ple.xlim(-1, 1)
plt.ylim(-1, 1)

# EAG B BT HE ST
def init():
line.set_data([], [])
return line, # XZMEFLART Y]

def animate(i):
# KAMiL4FiE3) 0.01 ANBE] #£43
simulator.evolve(0.01)
X = [p.x for p in simulator.particles]
Y = [p.y for p in simulator.particles]

line.set_data (X, Y)
return line,

# &G 10 AR —KF 8 %K

anim = animation.FuncAnimation(fig,
animate,
init_func=init,
blit=True,
interval=10)

plt.show()

R T MR LA, FefiTE T —N a7 B pR test_visualize, BELLshiE 7 A
—MIE 3 MRFHRS, HPE MR TFREshTR&AER, HEE, 8= R FHgs—EmN
B HA PSR 345,

def test_visualize():

particles = [Particle(0.3, 0.5, 1),
Particle(0.0, -0.5, -1),




1.2 %5 A=K A X A2 5 7

Partiele(=0.1, =0.4, 3)]

simulator = ParticleSimulator(particles)
visualize(simulator)

if _ name_ == '__main_ ':
test_visualize()

BR%L test_visualize MRAM, AIHEBIREDVLHE R R SERAI (B AT AR L1 L. #EF—
T, HAPK S — LR %, DI S AR = A A R A RE

1.2 HBEMRFEENXIEF

5 HEISE , el E FEHAERE, T, AU REE A PR W g
ZHIRT . B, TR EINAAEEENKR T o

BANTE —MEAEBIUGIRE R IEF I 0TI, @ % OIRR i, (A7E
REEERBEERET, REZTIA buge T HEHIIRLEE ATHH UG SEBHGRIER A, X
IEFRATRES KRB AT AR 22K, HR(E RERESE S A, U R I R A T
1’?%0

AT 2 3 ARF, BL 0.1 MR, JRISES R 5ok A S5 LM A5 R T Ib
o ATHLSIRR, —FARE =02, TR ABRFNE I (83 3R ) #HEH—A
A A BB TN . 2 F3X AN AR P DI RE BT SR TE T evolve HSEIlRY, BIIRATPRAHEINR
BTN test_evolve, NIHFIH T ML test_evolve MISEIAT, THHER, N TXVEA
BT, BAVEHT B fequal FRHEENHNEE—ELEN.

def test_evolve():

particles = [Particle( 0.3, 0.5, +1),
Particle( 0.0; =0.5; =1);,
Particle(-0.1, -0.4, +3)]

simulator = ParticleSimulator (particles)
simulator.evolve(0.1)
p0, pl, p2 = particles

def fequal(a, b, eps=le-5):
return abs(a - b) < eps

assert fequal (p0.x, 0.210269)
assert fequal (p0.y, 0.543863)

assert fequal(pl.x, -0.099334)
assert fequal(pl.y, -0.490034)
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assert fequal(p2.x, 0.191358)
assert fequal (p2.y, -0.365227)

if __name_ == '__main__ ':
test_evolve ()

AT B PR BN TIE R SE B T INRE , (EJLF-8h SR UL A DG A TR R 15 B o St
PR R BT AR I, WE R BT BRI AN AR P RIS A TR ] o X F BRER R T 7E Kk
PURBITEERZW, MR IRA .

HTHWE — DA REERIEAENAR T, FROTATSEEAL 1000 A4 A- AR 5 R #S 2 BT
Particle X%, IHMENHEML Particlesimulator 38, RIFIERGIBIT 0.1 N EI L

from random import uniform

def benchmark() :
particles = [Particle(uniform

(=10, 1.0);
uniform(-1.0, 1.0),
uniform(-1.0, 1.0))

for i in range(1000)]

simulator = ParticleSimulator (particles)
simulator.evolve(0.1)

if _ name_

== '__main__':
benchmark ()

M EZ MR RV TR )

FOTREMENRAR P A B T A, —FhIE% A R Unix 54 timeo i34 T
XEEE S time, FARAAMBIN BT TR A PA TR 8],

$ time python simul.py

real Oml.051s
user Oml.022s
sys O0m0.028s

A Windows 24, AA G4 time, B4 Windows 24 ¥ %% Unix T A, 4oér

4 time, T cygwin shell (TTARKLE R T ), R4LT4 A £4185 PowerShell
a4 kM F AT 8], de Measure-Command,

BINBI T, time B 3 MMEFR.

Q real: MLBE|ESFTHBRLIRIESIRE, S5AFHRZENEE ] 0,
Q user: FEIEME], A CPU LS A ETE],

Q sys: FEPITEREHKIES (MNFFES) B8, FTA CPU LR Y B,
HER, TEAYEIT, user 55 sys MRIFTRERT real, SEFNA AEH 2 b BEASE
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FATH TAE

time TRMET FETHBRNZERR, AXXFZEORXEENL, THARAR P FH
(#ATH 4 man time ), mRKEEFH LITA TG E, TERALER-v,

S B S VEMR AR T RO BATAR ], Unix 4R S0 St B B Rz — o AR
SESCRMERRRY, FEMENNSARR P AT (IR A CAFPERE ), AR RIS A B 2L 7R 4 et (] AH
TR AR P B9 BT I T R UIAR AL o $845 user AT UM CPU MIMERE, THEHR real WALH
SRR A/ AR A PR A R AR B AR ]

o T Python BIAS FOPATRS 18], 53— o7 A 75 2R AR timedt, IXAMEBRTEFEIR
B TSR B n K, FHUEEHATEIE], REEEXFRIE » (BRIAR 3) K, FidiH T
SRRV E] o T HE A 7, timedt JEWIES TR I & B E A AP T A E

A 7EAT 2178, [Python AR timeit /E4 Python fHAT .

IPython J&—1~ Python shell, J& M3 Python i REAR 1A FL RS THAY . B SCRi% Tab St
Frabhas, AR EE TR Z A TR AT AT AR TR A B 16 ELHE XA shell
FHATIHG Bt o IPython shell A ® 4 (magic command ), BJUAFS <47k, XK
T T ERRITHN . LesdT kM2 WFs h B AR BE® S, TN AT 27 R B (B 8
TTHE )o

TERZH Linux 2G5, AT pip fiv4 2k 4%% IPython, 74P, Anaconda £ % IPython,

T4 IPython 454 % #L Python shell 4 (ipython), 12E€ &AL T Qt 895Kk
( ipython gtconsole ) VABRAE JA 2 T i) 5,2 69 5% @ 9 AR ( Supyter notebook ),

£ IPython FIAr 4T A, AT FHIEI -0 Fl-r 20348 E AR RECE 2 AL IR
FHE, timeit ¥ ASERTH EAMT. MM timeit B, W AIHHBET -5 A ALK E
RS ——FE a2 s T RIS, R T 47 IPython Flfr 4T H AT timeit,

# IPython @

$ ipython

In [1]: from simul import benchmark
In [2]: %timeit benchmark()

1 loops, best of 3: 782 ms per loop

# HATRE
$ python -m timeit -s 'from simul import benchmark' 'benchmark()'
10 loops, best of 3: 826 msec per loop

# Python R &
# AR BB B A simul.py P

import timeit
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result = timeit.timeit ('benchmark()"’,
setup='from _ main__ import benchmark®',
number=10)

# R EARLGIATHE (R AHH)
result = timeit.repeat('benchmark()"',
setup='from _ main__ import benchmark',
number=10,

repeat=3)

# BRRAINEA, £ FOSERGPATHE (ZEZEL 3 K)

WHER, TEATSAT A [Python FTEH, 2 H3I#E & BLRITERAREL (n), {BFE Python 5}
M, ALE IS S number B HITE ETEIMREL,

1.3 {#H pytest-benchmark ZmE B {ERMKFnEAENKIZRF

Unix 74 time BNEZURET R, AIEAFT & LSRG/ INE P BB TRTTE . X FRERM
Python N AR FFIEE, BEXTHAA TR MENNR, —FE 2 mmffR i £REE S pytest
&,ﬁ\:ﬁiﬁ: pytest-benchmark,

FEATTH, AP FHIAAESE pytest AN HBRFRE — > H R A EMENRFE R . iR
BT TR T X MEZR R, pytest SURRRAEM IR, FLMAEHR http:/doc.pytest.org/
en/latest/,

TR S P R44 pip install pytest REE pytest, HA AN KIE
AL T AR 77 R EE—— A44 pip install pytest-benchmark,

MR E— I T B, AIfERS . PUTATERIH T, 8R4 T £ NEREE R
WG FIREL . (EFNEZE pytest W, EEBCHAINRAIN AR P RS ECFEAR R SCFh . 76 FR/R
B, FRATAIEE T SCHF test_simul.py, HALEEE test_evolve,

from simul import Particle, ParticleSimulator

def test_evolve():

particles = [Particle( 0.3, 0.5, +1),
Particle( 0.0, -0.5, -1),
Particle(-0.1, -0.4, +3)]

simulator = ParticleSimulator(particles)
simulator.evolve(0.1)
p0, pl, p2 = particles

def fequal(a, b, eps=le-5):
return abs(a - b) < eps
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assert fequal(p0.x, 0.210269)
assert fequal(pO.y, 0.543863)

assert fequal(pl.x, -0.099334)
assert fequal(pl.y, -0.490034)

assert fequal(p2.x, 0.191358)
assert fequal (p2.y, -0.365227)

AR AT T AT SCE pytest, B HREIIFZEST Python BEE R AGIINR , BHUTE &
RO, AT{dFiET: pytest path/to/module.py: : function _nameo NIST test_evolve,
A[EES B HEMAN T a4, XEFRERREEEFEENE

$ pytest test_simul.py::test_evolve

platform linux -- Python 3.5.2, pytest-3.0.5, py-1.4.32, pluggy-0.4.0
rootdir: /home/gabriele/workspace/hiperf/chapterl, inifile: plugins:
collected 2 items

test_simul.py .

1 passed in 0.43 seconds

WMEFIRSE, BAlE# AN pytest -benchmark BEIE EMENNRRR FRIAT. R
BAMEH R test_evolve, HHIERZ 4K benchmark HZ4L, HEH pytest W HshB%
Ui benchmark YEASEUZIRLIXN RS, TE pytest WY, XLEEFIRHFARAMINIE ( fixture ),
S FAEERR ST IR, T B I R P 1 R B E I 38— A28, e E R e b
$, FHIHOR T 8 B8 particlesinulator . evolve MHTREMENR, TR LR MOy,

from simul import Particle, ParticleSimulator

def test_evolve (benchmark) :
Hoeernes VART #9 4X, 41
benchmark(simulator.evolve, 0.1)
FiBfT RN, RFEFRIITHS pytest test_simul.py::test_evolve BJA[, #i
AL KRB test_evolve MTFAITTRHMEL., WTFAR,

test session starts
platform linux -- Python 3.5.2, pytest-3.8.5, py-1.4.32, pluggy-6.4.6

benchmark: 3.0.0 (defaults: timer=time.perf_counter disable_gc=False min_rounds=5 min_time=5.00us max_time=1.60s cal
ibration_precision=10 warmup=False warmup_iterations=106000)

rootdir: /home/gabriele/workspace/hiperf/chapteri, inifile:

plugins: benchmark-3.0.0

collected 2 items

test_simul.py .

----------------------------------------- benchmark: 1 tests -~crorormmsmsrarceraearrmec st araam
Name (time in ms) Min Max Mean StdDev Median IQR Outliers(*) Rounds Iterations

test_evolve 29.4716 41.1791 30.4622 2.0234 29.9636 0.7376 2;2 34 1

(*) Outliers: 1 Standard Deviation from Mean; 1.5 IQR (InterQuartile Range) from 1st Quartile and 3rd Quartile.
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SHFBEE R EANIR, pytest-benchmark #REFHUTIHMENRREZ IR, FHRMAE LHE
AT SR E . B A HARA R, e R EGE TR AT IR AN

EXRHIF, test_evolve FHFEEMENIKRBLETT T 341K (U Rounds %1 ), EfTHIH
7RSI R 29~41 ZFRPAREE (UL Min Fl Max 31)), (ESESAEFEMER R, #52 30 ZFAELA,
X5 HEE TR A Y BGE . XARBIR, BUostratrERezE AR R, F A Rk 7k
T TE (0 time ) B, BIFSITREFZR, HidARENSER, k/IMEsF EME,

pytest-benchmark ﬁﬁ?ﬁ%ﬁﬁﬁﬂﬁlﬂﬁ‘é*ﬂlﬁlﬁ, Effﬁﬂé*%ﬁﬁi{ﬁ(ﬂﬂﬁﬂﬂlﬂﬁﬁ*ﬁ%%o A
KX HMHEAFER, FTSREI,

1.4 {EF cProfile ¥ HAT

W SRR B IE B PN BHARAT IR, BT 3 TR AR TR e R A B T . 5
BARFML, XL A HELE H RN

7E Python RUEFEHF, A WIAHIMTHER

O #&#k profile: XMEHUZSE LM H] Python WEW, LEFHATHIN TRKMIFH . X
RPZ FT LA BAE R EE R, R TR THSR KRB 6 3RS TR

Q IR cProfile: XREFEEMFINEIR, HIEN 5 profile Ml X MEIRMH CiE
FMER, HBIHER/DN, &SRR

Al L =FOR R 5 i SR cprofile:

Q FEmA T ;
Q fEH Python #HHLfE H ;
Q 7& IPython H{#i FH

T HARACH UL (T, SURTXTBLA Python A SR BEEIAT cProfile, BAEEMAITH
i cprofile, A FTALXEEH:

$ python -m cProfile simul.py

BORATE AR i, P G & ST XTI 8 R BT BRI 29847 . B 2 1098
PR AT HER , AT -s o 7E R ARG, RS WA A AR tottine HE
F};’E,\Jo

$ python -m cProfile -s tottime simul.py

B crrofile A B BRI B S SCE R, AT AR -0, cProfile MR stats
FEAL T BB R B AA% . R ER T80 -0 B9,
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$ python -m cProfile -o prof.out simul.py -

B cprofile fEN Python REHRAE A, ST XAV FHPR%L cProfile. run,

from simul import benchmark
import cProfile

cProfile.run("benchmark()")
PRIBFTFEPEFAXT S cProfile. Profile BN IRAIAS Z A0 & —BeUAS, R AR,

from simul import benchmark
import cProfile

pr = cProfile.Profile()
pr.enable()

benchmark ()
pr.disable()
pr.print_stats()

WA ZE IPython LA H. TR cProfile. MEHEATS Ssprun LLRREBSFHIHTREE Y BRi%L
P, BT,

(hperf) -
Python 3.5.2 |Continuum Analytics, Inc.| (default, Jul 2 2016, 17:53:06)
Type "copyright”, "credits" or "license" for more information.

IPython 5.1.8 -- An enhanced Interactive Python.

? -> Introduction and overview of IPython's features.
%quickref -> Quick reference.

help > Python's own help system.

object? > Details about 'object', use 'object??' for extra details.
In [1]: from simul import benchmark

In [2]: %prun benchmark()
707 function calls in 1.231 seconds

Ordered by: internal time

ncalls tottime percall cumtime percall filename:lineno(function)

1 1.230 1.230 1.230 1.230 simul.py:21(evolve)
1 0.000 0.000 0.601 0.001 simul.py:118(<listcomp>)
360 6.0060 ©.000 0.600 ©.000 random.py:342(uniform)
100 0.000 6.600 ©.060 9.600 simul.py:10(__intt__)
300 0.060 0.000 0.000 0.000 {method 'random’' of '_random.Random' objects}
1 0.000 0.600 1.231 1.231 {built-in method builtins.exec}
1 0.000 ©.000 1293% 1.231 <string>:1{<module>)
1 0.600 0.000 1.231 1.231 simul.py:117(benchmark)
1 0.000 0.000 0.600 0.000 simul.py:18(__init_ )
1 @.000 0.608 ©.000 6.000 {method 'disable' of '_lsprof.Profiler' objects}
in [3]:

cProfile Wk 4TALT 551,

Q ncalls: PRECHIHAMREL

Q tottime: PATRREAETRHEATE, A% B MR E0RE .

Q cunmtime: HATHREAED I ERTTE, ZEHALRETIH

Q percall: B REH FAE SR S [E]—r 38 ek et ) ik LA 3 B A 2
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Q filename:lineno: XHFZFMMNMITS . WA CIEESY BELRE, AMEXMER,

REEIETHE cottine, BFRRPUATREUAILS PRI (A ST ), 1E3RAT6E
{0 S TR 2 JE A MO L

RERT I RIERAETEPREL evolve b, XBAHARTTREM, AT LUEI, TEFMEREH T HEReL
AL EAR R 7AAD o

cprofile RARMEREER(FR., AR FEORS EAZIETES], JTET.A line_profiler
RERS IR R B P A ATIIRT M AEZE R, BOR7E T —T 040,

X T A AR T B R BRI, 20T cProfile HYSCAKN Al RER T4 AN
HIPMES . A —Leal L T BT B S X St 55, BN BB A, 1EIRRES R
f&%ﬁj\iO

KCachegrind §t&— X FEMEFBARER (GUI) TH, AR cProfile AR
HAT

Ubuntu 16.04 ‘B 7 £ & ¥ €4 KCachegrind, Windows /|l 7 ¥T Ak http://sourceforge.
net/projects/qcachegrindwin/ T # Qt port——QCacheGrind, Mac /A F *T4% A Mac

0 Ports %% QCacheGrind, £ T4efT% %, A ML “Install kcachegrind on
MacOSX with ports” ¥ #9358 ,

KCachegrind Joik B3EBER crrofile A piAYHNH SCHF, Arsasl =75 Python #5Hk pyprof2-
calltree REWEH cProfile i U4 R KCachegrind HEFSEHRIHE

%43 Python Package Index ' #) pyprof2calltree, T 44 pip install
pyprof2calltree,

FEKIREEHE/R KCachegrind H9TIRE, FRAEMH S — a5 W ZRALEIR G, Fli1E X
— BTSN factorial, WA RBINFIMEH factorial MIEREL
BN HHITE exp (x) F sin (x) BRI 2000 250

def factorial(n):
iF 0 == 0
return 1.0
else:
return n * factorial (n-1)

taylor_exp # taylor_sin,

def taylor_exp(n):
return [1.0/factorial(i) for i in range(n)]

def taylor_sin(n):
res = []



1.4 4% )8 cProfile 4% i #5371 15

for i in range(n):
if 1 % 2 == 5
res.append((-1)**((i-1)/2)/float (factorial(i)))
else:
res.append(0.0)
return res

def benchmark() :
taylor_exp(500)
taylor_sin(500)

if _ name_ == '__main__':
benchmark ()

HVIRIFINT R, BEEFREEM cProfile i,
$ python -m cProfile -o prof.out taylor.py
RIG, BRI pyprof2calltree Xt U #EFT#E#: I /5 3h KCachegrind,

$ pyprof2calltree -i prof.out -o prof.calltree
$ kcachegrind prof.calltree # #Hf¥ M4 4 qcachegrind prof.calltree

St 4 T B A AR BT RS o

prof.calltree

Plopen < Back + » Forward v AUp «~ 19 Relativeé ) Cycle Detection 4-}0Relative toParent »iNanoseconds
Flat Profile <built-in method builtins.exec>
o lltwogrouing)
Incl. ;lrrise(fm Called  Function Gt Loiqtiqp
W 100.00 0.00 (0) M <built-in method builtin.
!mma 100.00 0.00 1 1 <module> taylor.py
m 99.99 0.01 1 ® benchmark taylor.py
mey  99.28 mew 99.28 188 000 M factorial taylor.py
jm  67.33 0.00 1 M taylor_exp taylor.py
m 67.33 0.24 1 M <listcomp> taylor.py
¥ 32.65 0.41 1 M taylor_sin taylor.py
0.04 0.04 500 ® <method 'append’ of ‘li... ~
0.00 0.00 (0) m <method 'disable’ of *_I... ~

taylor_exp

86733 %

factorial

. 187 250 x

All Callees callé;ﬁap 'b_dachlne Code

esemsaosaoooo oo Parts éallees call Graph

prof.calltree [1] - Total Nanoseconds Cost: 93 793 000
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R HBRE BT KCachegrind Y P 40 . ZEiEIH S cProfile RYSIHIRIR, 1H514
TAEARE: Incl ¥R T cProfile FEIRPAY cumtime, T Self ¥IN T tottime, WNSRAREATSE
FR R Relative 3241, KDL A 4 RS0 R B, i 545, ATHAR N B M THE

A L, WRIRELARS Callee Map, W B8 —eREOTHHE . fEiXE T, pRELE AR
(B 43 L SAE RARIE t o IR E&FHIE, M58 R0 HAth R ¥ IR A . X
AP, RESEHRBWANFREE factorial WEEE, HPZEBIANFRN T taylor_exp
PR factorial, MiABIBPXIN T taylor_sin JHAY factorials

YRA] B A IR 4RSS Call Graph K 7R 75— o VR FH L2 RS ) 8 FH 6 2R
KB RN, PSR RR—A R, MEkFREAXR, #li, taylor_exp WH
T factorial 500K, 1M taylor_sin T factorial 250 ¥, KCachegrind it fEfE & P
VA factorial WWHT HE 187 250 K.,

PR] SR T SR 1452 ) Call Graph 5% Caller Map 3£, ZEXFHEHT , FLTEEFH R o 58 357,
16 TR MR AR TR 2 R B . BN, 3GE taylor_exp M SBER EEEL, RER
taylor_exp X e84 A0 5THk

FH—AA T AR R B8 RAT T2 Gprof2Dot, 4% F 3 4693047 28 A & 69 4 b
XA BB, Gprof2Dot ¥ A & — A& 7R B 49.dot B,

1.5 (M line profiler F{THITHI

TS R B EAALIS , SRS AR 1ine_profiler FIRHLA XM AR AMTERITZ
)M E B TEXMELAA & MPLLIE A iR SR AT A, XARA . line_profiler j& Python Package
Index $RHER—ANEE = A, HASEUBIE S5 https:/github.com/rkern/line_profiler,

Bf# line profiler, TeEXTZEWHLMREN HEigheprofile, HER, THMHE
A T A RS profile, BABITHINTINA kernprofpy B, B¥WEALR/MHEN, B
XAV FFATHINT, TELR R evolve BNINEEMIZReprofile,

@profile

def evolve(self, dt):

# KA

I Kemnprof py HE R — Mt SO, FEHFRINTASRATENEIRAERR o JEATICMIIART, Rit

SEPIAEIT

Q-1: MRS 1ine_profiler
Q -v: DISr B g R TEN S Rt
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R T kernprof.py 9 FHE: u
$ kernprof.py -1 -v simul.py

W AT 7E IPython shell iz fTiX D HIMT#8 , XV LAEAT3C B a4 4 o R 1B SE 2k
line_profiler ¥ &, R T ERmS lpruno{ﬁﬁqﬁ/l\ﬁ’/&\, BLTCGN N2 figseprofile,

IPython: chapter1/codes

In [1]: %load_ext line_profiler
In [2]: from simul import benchmark, ParticleSimulator
In [3]: %lprun -f ParticleSimulator.evolve benchmark()
Timer unit: 1e-06 s
Total time: 8.66675 s
File: /home/gabriele/workspace/hiperf/chapteri/codes/simul.py
Function: evolve at 1line 21
Line # Hits Time Per Hit % Time Line Contents
21 def evolve(self, dt):
22 1 2 2.0 0.0 timestep = 0.00001
23 ! 4 4.0 0.0 nsteps = int(dt/timestep)
24
25 10601 12561 1.3 0.1 for i in range(nsteps):
26 1010000 867457 0.9 10.0 for p in self.particles:
27
28 1000000 1859312 1.9 21.S norm = (P.X**2 + p.y**2)**p.5
29 1000000 972028 1.0 11.2 v_x = (-p.y)/norm
30 1000000 921008 0.9 10.6 v_y = p.x/norm
31
32 1600000 982441 1.0 11.3 d_x = timestep * p.ang_vel * v_x
33 1000000 974838 1.0 11.2 d_y = timestep * p.ang_vel * v_y
34
35 1600000 1658183 1.1 12.2 p.x #= d_x
36 1000000 1018915 1.0 11.8 p.y += d_y
In [47: B

HiBARE EM, T 671,

Q Line #: BfTHIRIBITS,

Q Hits: RRTEITHOREL

O Time: {CHATIRATASIE], BN ATRD,

Q pPer Hit: Time/Hits,

Qs Time: REITEPATHIE BT H B E 5o

Q Line Contents: fUIHEITHINE.

HAFTEHFES Tine ¥, SUANEREHWAEREHIETE T2t . EXRBIF, for fEHH
JUSkTER) 5 B ] & 43 B R AE 10%~20% 6

1.6 fLILHHS

il N FRR BRI IR AT E A AT J5 , BTk, PGB o RE R .

FARALEER) Python fXRS, JraCA 2R, Hrh Rl B3 1975 ORI BT St o
BRGNS, AT HEEEHFZL R, RCRE S (T 4% e ARl M7
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K&, @H¥RE (r) MAE (alpha) RKFREIHHRE, FHERHT TR ERT7ER A
R

X
7

7 —F I R RRBR B Hs 48 S8 Biln, W] FSETH RORBER AR B i F timestep *
p.ang_vel factor, MM, FATAISHAEARIT (e Uiy, FEARE), HHIHRRRR
R RIVINRE) Eese S hw A i LB T

BATHINT A AR, B R A (e, LrTRETEAE R ERORTIE] . Ban, T aiEm
o R B a) e T RN 10%,

r * cos(alpha)
r * sin(alpha)

v_x = (-p.y)/norm

AT I D R R VR R R 2 X ME R BOPERE , I DR FRb B S B AR TR e
AyiERl, LAHBRPEAZER OFER, RetRES AL, FEERRALE ),

p.X, Pp.¥ = p.X - t_x ang*p.y/norm, p.y + t_X ang * p.x/norm

BB BURSINT FTR

def evolve_fast (self, dt):
timestep = 0.00001
nsteps = int (dt/timestep)

# AT EOR A
for p in self.particles:
t_x_ang = timestep * p.ang_vel
for i in range(nsteps):
horm = (PeX**2 4+ P.y**R)**(Q.5
p-X, DY = (p.X - t_x ang * p.y/norm;
p.y + t_xX_ang * p.x/norm)

BB, REE TN DI SEEE RS LARTAEIR], P S v i AT A TR R T EL 4R

$ time python simul.py # #HALKEE

real Om0.756s
user 0m0.714s
sys Om0.036s

$ time python simul.py # B E&HKD

real Om0.863s
user Om0.831s
sys Om0.028s

WRET UL, SEATAERE TG0 Python fE4LIE , BER i, HIFAEE.
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1.7 ##ER dis

FERLEIEHLT , BT Python IBRPE AT 2 DEIEHF AR S o TEATTH, FATKIRA Python
MR, DM AR BPERE . 7E CPython fiREgR, Python fURY B SeBideti y h | Fm—F
585, P Python R RBEERHAAT

BT R AR R A L o Y, AI{# A Python BE3k dis (dis &R disassemble, R[S
i )o XAMEHR AR F AT, T BArfAS (X BRI particleSimulator.evolve )
R dis.dis BITT,

import dis
from simul import ParticleSimulator
dis.dis(ParticleSimulator.evolve)

DORHATENATAURD X R Y 5 RS 48 51K, N, 78%] v_x = (-p.y) /norm $fENT
@4@%/&\0

29 85 LOAD_FAST 5 ()
88 LOAD_ATTR 4 (y)
91 UNARY_NEGATIVE
92 LOAD_FAST 6 (norm)
95 BINARY_TRUE_DIVIDE
96 STORE_FAST 7 (v_Xx)

Hrh Loap_rFasT KIS EZASE p WIS FNERELF, T LoaD_aATTR MEARTTREMEN v H
fi#¢4 (UNARY_NEGATIVE Fl BINARY_TRUE_DIVIDE) REXHKRIRTCEPITEREZE, B&F,
L BT v_x P ( STORE_FAST ),

AT ais MR, TR — AR 51T IS, Tgh— A
Bl 354

B dis BEBLEIRANETE AR AT B R , (B EZAMERR M Python T TS HY TR

T —PEEERE, ATARSES AR AR AR S B AT ko AR, X PP OT ik AR A 3%
#ilF Python fERERRIVELE, XA LE TAERYL, Python MEREARATREARAIEM TR, TE/RLEH
T, AT G A AR R RS2 R T ARSI A —— T A C X Fortan S5{RE%E
S PR L F A o

1.8 {#H memory_profiler i NFERIER

TEAEWERT, HERKENHNARARE, Flan, RRATEAHE KRR T, A
KEH particle S, BORHHY RAR K BN A4S o
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20 %1% AoEnKE AN

R memory_profiler PIZRITF line_profiler B, RMAH R NFE FHIF K
HE

Python Package Index #L#%4% 7 memory_profiler & . 4R FlE % E ALk
psutil, XHHFRKIIESE memory_profiler Wi E

Y 1line profiler —#f, memory_profiler WESRGHEACAS AT AT . 25 W Y BR 2K
hn E#EMigseprofile, FEXARGIH, FATESTHIZE KRS benchmark,

AT P R PR 2L benchmark, PASERI{EKE (100 0004 ) Particle SEM, FH-4gkEtE
AR [E]

def benchmark_memory () :

particles = [Particle(uniform(-1.0, 1.0),
uniform(-1.0, 1.0),
uniform(-1.0, 1.0))

for i in range(100000)]

simulator = ParticleSimulator (particles)
simulator.evolve(0.001)

FATATHE IPython shell H{# H memory_profiler, MIHA{H R M2 smprun, WFHEE
B E TR o

IPython: chapter1/codes

IPythcn 5.1.0 -- An enhanced Interactive Python.
-> Introduction and overview of IPython's features.
%qu\ckref -> Quick reference.
help -> Python's own help system.
object? -> Details about 'object', use 'object??' for extra details

In [1]: %load_ext memory_profiler
In [2]: from simul import benchmark_memory

In [3]: %mprun -f benchmark_memory benchmark_memory()
Filename: /home/gabriele/workspace/hiperf/chapteri/codes/simul.py

Line # Mem usage Increment Line Contents
142 37.8 MiB 6.0 MiB  def benchmark_memory():
143 61.5 MiB 23.7 MiB particles = [Particle(uniform(-1.0, 1.0),
144 uniform(-1.9, 1.0),
145 uniform(-1.8, 1.0))
146 61.5 MiB 8.0 MiB for 1 in range(100060)]
147
148 61.5 MiB 0.0 MiB simulator = ParticleSimulator(particles)
149 61.5 MiB 6.6 MiB simulator.evolve(8.601)

In [4]: B

Z£ IPython shell ¥, 4374 A4 mprof run kiZE4T memory_profiler, 42
XA Z AT LR e - ALY B R meprofile BARE

M Increment FIAIHI, 100 0004 Particle X2 5H T 23.7MiB I TE-
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1.9 & 21

IMiB (FF )AL T 1048576 FF, XARR T IMB (BFFY ), X4
F 1000000 5%,

N NAFIFRFE, FITE particle EHPHH__slots o BOKREEGIGSLBIY AR BEARAETE IS
FHA, ATTE LN, R, XMREEAGU: AR _slots_ HEAHIREMNRME,

class Particle:
_slots = (=", '‘w'; "ang vel")

def __init__ (self, x, y, ang_vel):
self.x = x
self.y = y
self.ang_vel = ang_vel

BUE AT IFUGBATEMEINK, LIS N AEERER AL O, S55RANT T i BRI B

IPython: chapter1/codes

IPython 5.1.8 -- An enhanced Interactive Python.

? -> Introduction and overview of IPython's features
[équickref -> Quick reference.

help -> Python's own help systenm.

object? -> Details about 'object’', use 'object??' for extra details.

In [1]: %load_ext memory_profiler
In [2]: from simul import benchmark_memory

In [3]: %mprun -f benchmark_memory benchmark_memory()
Filename: /home/gabriele/workspace/hiperf/chapteri/codes/simul.py

Line # Mem usage Increment Line Contents
142 38.0 MiB 8.0 MiB  def benchmark_memory():
143 51.7 MiB 13.7 MiB particles = [Particle(uniform(-1.6, 1.9),
144 uniform(-1.6, 1.8),
145 uniform(-1.0, 1.6))
146 51.7 MiB 6.9 MiB for 1 in range(100000)]
147
148 51.7 MiB 8.0 MiB simulator = ParticleSimulator(particles)
149 51.7 MiB 8.0 MiB simulator.evolve(0.601)

in [41: B

WA HH__slots. EE particle 2K, F1H T K IOMiB NAF o

1.9 Ih&E

KENR T EARPACEN , IR S50 5 A T — MU R o AT, B Se i &
MR, FFk R BT RS, Roess T e S BEiSEe e, LARAYAr @ H] Unix 74 time .
Python 4R timeit FIZIRESF A HY pytest -benchmark FI G FEHENAER FAOPATISE] . FR
B TUMa{#E ] cProfile. line_profiler #l memory_profiler Xfn FATRFHEITHINT,
DA S andar i F KCachegrind PABEIEAL 5 20404 A S0 S AT &5k o

T—ERRER S Python FRUERE H BSEIE AEHR SR ICEERE, 10R# S AT 4R 1%
(scaling ). Z/NEHREEHI M AL LL K A7 F1 memoization 5H 15



AP R M FH 3 BRAZ 30 2] A6

B2E
Zhi %[0 Python 1€

Al—E i, BHUGEN TR ATERE, RAMA T — Rl A& R R BR S o
Python ARAEZESR AL TR B BRI L FBAREE , IRFTER HRF h BT A TARZES
AW TR, VREIRES N Gl A RRSEBUES , MR R SR T

BAREFE RIEA, (AENTESSHEFRAEN, KR EARITFER WA 5L, i A
SIMTBOR I B RAE . A LEEOLT, WK R B9 55 25 st TR A T 22, (Rl s Bk
PES A 5 ] R RT— S5 AR e e R R

ATERG A G U AR S R BRI DR FT i, D PR3 =07 PR BRI B R 4414
o AFRRENREIEAFN TR, GAFR—Fh LI A7 S 4525 ) B Rz B ) 75

AT TR

Q IHEE 2t

Q FIFRFMBAF ;

Q i

Q anfarfii BB S 1 R 5

0 %£;

Q HEFLSEAT

Q T (trie ) 3280 A 3h#M;

Q 21

Q i FHEEMES functools. lru_cache LM NTESAE ;
Q fff joblib.Memory LWL ILLETE;

Q {f I AR RS SC I R B 5 FH N IO ER

2.1 BRNEZERMBUELSN
XHEFHYEREM &, BRI AR, TR R 3k & m) i i AR e i T f s i, AT g4k



AP R b P 3 BAS 3 2 2 A6

2.1 ARG HEEFHIELEM 23

B Z A

TR MR — MR PITIES e WIRAHEAR, ARG EXBEI T 038 AR 222
R O FmkkFmi. FBR O Fomik, RIRNFEMUES REIITIOBRMERN LR, X
I T AR

filan, BRFIRFANTCREMN 1, BT XA for TR

input = list(range(10))
for i, _ in enumerate (input):
input[i] += 1

QR EAAORE TR A RORUEE CANDiRISIRASE— A0 ), MIRLAE s BB RN N
JEEERN, HoFR. XEWRENEALZORE, BITRRITE I RIEHF

1 FRRIAREED, BE input (1] += 1 BEE 10K, XS5MARMEHRE, 0%
AR RN, PREECR R L st . TERVERUS M AR A IE [L , I FREE 1k BT 55 (R[]
1 ON), Ho N ki AR,

FEALAFOLT, BATR AT AR THA RS, MESETEAFN, UAERUERE
FEMITHE, XL T, FEMELE, PHMERE TR AT REA R BRIERRIEH T, &
W) A i LA AT I IR 2R P s AT ]

FEARAT R, BATKIIY FEREMIBTTRAI LA S Python AR RS IURY) ERBAREH, FHHs
TIRBIGE B TR AL 2 2%, LEFRATTREAE DM i R JE K F 1] 5L

AT SRB T HAMENX A RS AT EZEIE A (notebook ) Algorithms. ipynb rRRE|, fRATfE
H Jupyter SRITHE -

211 FIRFNwmAF

Python FI A FMICRESR, 1 Python HORAEHIA/NATRHE RO R SCBR . KU —Fh
HARIRLEH , H—RIELEM AT, HrP R AT A48 i — 1> Python XH4
BTV

FEVIA] ERRMHINTTR T, FIRERAEER R 6, ZUREBIoTR, TEMNRERA
AR RS BRI SRS, R 2B O(1) MHINTEER AR AR F R SR A1 — =51
Hl, o E— MR BE R E R s TSRS AT, B IR R Wi . ST L
B G HEE , 5FR R E R R, S A A, X BRI TR Y O(V).
R, AFFABCEAEIF A, HUM A ER a2 G T O(1).

FEFFFFK (rbial ) FInso ERIC R B Ve AT BEAERCR T AR B, ARSI S dh A B




AP R M 3 BRAZ 3T 2] A6

24 % 2% 489 Python ik

MERTCER NS, JRLETATTRMGEZR S — M E, FILTERRE ON).

FERIH T XA E AR TTR B R PIT SRR TR R E] . NPT, FEFIRTT K
AR A A MM BRITER I, PERETS T 22 53R 5 K.

K @ N=10 000 (us) N=20 000 (us) N=30 000 (us) &g
list.pop() 0.50 0.59 0.58 o(1)
list.pop(0) 420 8.36 12.09 o)
list.append (1) 0.43 045 0.46 o(l)
list.insert (0, 1) 6.20 11.97 17.41 O(N)

EREFHT, SRS HITEE S L R Bif A S BR T R B9424E, Python i
collections.deque KM T —FEA XFREMIEIELI o deque FEHIRIURHBAF, H X
BRSO T BRE S FE AR A P = RS I AR TR, S RAE BRI Fh BT 3k B3 — 4
£ Python H, Ui BAF 2 LUK ) 5 2 14 77 sSZBRAY o

% pop #l append 7, XnBASIAZRTE T 5k popleft Fl appendleft, BA1AIZITHE]
#HE O(1),

r B N=10 000 (us) N=20 000 (us) N=30 000 (us) <!
deque.pop () 0.41 0.47 0.51 o(1)
deque.popleft () 0.39 0.51 0.47 o(l)
deque.append (1) 0.42 0.48 0.50 o)
deque . appendleft (1) 0.38 0.47 0.51 o(1)

BRIV LA R, BIERZEIFOT , AN EREHFE IR, ik appendleft
il popleft MIRRURZEAT M A : iR X EAF i [E] 9 TR B MRS O(V), I FRFTR .

® m N=10 000 (us) N=20 000 (us) N=30 000 (us) T
deque 0] 0.37 0.41 045 o)
deque[N - 1] 037 0.42 0.43 o)
deque [int (N / 2)] .14 171 248 O(N)

HEBIF A TR A e O A, SORMERMIIE List . index RS,
IR FIFATIRARE, —H IO/ EBALRAT Y, FEURRIE bisece JHIT =4}
#ik.

B bisect IHMRREEFER FALL P AT IR . XM THFHIE, A#HEHE bisect.
bisect KEMITREMABUT AN E, R AIHRIEAGTEIKREA T, TR
H, EEFRPBATE 3, HWHRIEARIIERREE TN, METE I MES=MIE (3t
NIIZRETIN 2 ),

ASCPEA i b Y ae A8 30 27 2 A6 D
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2.1 HARAMEEMHIELEH 25

insert bisect

collection = [1, 2, 4, 5, 6]
bisect.bisect (collection, 3)
&R 2

XA BRBE ] B RE:, BITIEY O(log(V). XFERMEFTHEEAERE T, KEEKSE
AR RER—%, afTAf A R S R X RRE IR e AU 1000 A4k
FrtlE] A 18D, WARPEAUREES 2000 AT A T 2 B, ALPEHIACN 4000 BT ATRZ 370, LI
o QNS 100 FPAGEI AT, MERIS b ULRE AT AL BRI 107 MUk A, X HAR BHAAL & 1 4
HZ

IR EHANEC A ESTESEP, BRI bisect .bisect ¥HRMIXMEAEGEENME ., H
I, FRATA AR bisect.bisect_left, B LR RER 5 2 0R FIER RS,

def index_bisect(a, Xx):
"REF—AE x WE A4
i = bisect.bisect_left(a, x)
if i != len(a) and al[i] == x:
return i
raise ValueError

MWTFRATA, i bisect MIMFRITRIVBITIELFARZHMAMBER M, &a REER

FEHRIES,

K m N=10 000 (us) N=20 000 (us) N=30 000 (us) B8
list.index(a) 87.55 171.06 263.17 O(N)
index_bisect (list, a) 3.16 3.20 471 O(log(N))

212 =8

FHINEEFEE, 78 Python iEF Y ZMEM. FURLIESIMIS B LB, FEfA
T3 A5 ) 6 2R 77 T ) R AR 7t —— A i S B A 8] B2 28 BE R O(1)

#£ Python 3.5 BVART#9MRA T, FERLFE4S, 12/ Python 3.6 &, FHAESH
0 G TFE BN
A L R — R R BME R BB 45, R R IR A MR ERT], DUMERC
BRI EAPAREAERCEE b o RGBS R EO TS E]; Python S ZRMEHEIS RIS L T H3 sR %L,
Bilan, FRECHLZ SR8 FHREUE hash, T HEIM/REIER T AAIFEL E T4 "hello IHLL T
IRILELS G

hash("hello")
# 4 X. -1182655621190490452

# ERFIAGBRFRALLZEAN

ASCHE AR i b P 3 BRAE JAE 4 1A



PR M 3 sl i 2] AR

26 H2F 444 Python AL

¥ TRAREEHHE (9)
hash("hello") % 10
# &R 8

HIH ST S BUEOR AT RE LLABOIT, BN BT S, RIPIAARN RIS ISR
SR, A RS 2 PR R e LR T, HAERZBROLT , BRI rh i iR IT S e H o

AR, PilE] A FBERITER BB TRAIESE O(1). SRT, B TEFHHE
BN pREL, MELFAFERIN S, XA TR I ) 5 A K B E L . B TR A ER I 4R
B, PTESEER N (AR

(T AT 8 e P T R AN 78 FIRIEZREIT, BT ST B counter_dict,
EEZ-IIRIFRE DI, HApaE R ER IR

def counter_dict (items) :
counter = {}
for item in items:
if item not in counter:
counter[item] = 0
else:
counter [item] += 1
return counter

collections.defaultdict AW—NFH, AR ITEE—NERIME, Bl
REnE—ERE L L E, £ TmE0RESS, A defaultdict (int)Em— 74,
Hrh Atk B shds e A EFME, BT e R T A,
from collections import defaultdict
def counter_defaultdict (items) :
counter = defaultdict(int)
for item in items:

counter([item] += 1
return counter

itk collections MU E—NHN counter M2, TWHREHMFRIFRENBR, BRE—1T
AT

from collections import Counter
counter = Counter (items)

FERBETT T, XL RO AR ] Z R AR, (B counter SEMUMRCRRR, MT

IR,
[id g N=1000 (us) N=2000 (us) N=3000 (us) i} 8]
Counter (items) 51.48 96.63 140.26 O(N)
counter_dict (items) 111.96 197.13 282.79 O(N)
counter_defaultdict (items) 120.90 238.27 359.60 O(N)

ASCPEA i b Y ae A8 30 2 2 A6

AN

1r

C
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2.1 ARMEF B LEH 27

ERRFRHERFPRERESI

i FH - ML AT 7E SCRY B 26 s A R AR () BRR], BURIE R | FEX—/ TR, ket
SR ETFIRF RO M RG] BEA—TME 4 D SES:
docs = ["the cat is under the table",
"the dog is under the table",

"cats and dogs smell roses",
"Carla eats an apple"]

TSRO SO, —F e B A7 2 RSO, IR R A e
BRI, fBilhn, BEATARAL S BAIA] table AYSCRY, TIAI AN i BERRAE

matches = [doc for doc in docs if "table" in doc]

DR EARF S, X — AR A, (BURTTZ S A WX R A, M2t
EAT A KA AR . B TRERMNSAIRITHT o), HILATLAE, #=eEnfgittE,
KRB AL B R Z I SRS o

— R A G R A S B X SCARY A T AL B, LA A G B e T, AT aE—
N R R BRI EEH, EREA TR BARIESCHR B A B BRSO B2 o E i T ) 7 161
fr, A table B OCHE B SCHY the cat is under the table F1 the dog is under the table, 73X P SCEY Y
o550 0 A 1,

SRR, PSR S, TR S IR R SO RS A — D X
FSCHL S BREL counter_dict 28M, (EARRFUTEAS, MHRAWHIASIER, Hifl & S5HgE
TR EE A SR

# Al
index = {}
for i, doc in enumerate (docs) :
# & XA A 1)
for word in dec.split():
# RE—AFIE, AT EEHA AT LN ET]
if word not in index:
index[word] = [1i]
else:
index [word] .append (i)

AERT G, AWE AFHUTHRENTIRAR . G0, ZLREPA 5 HIA table F93CHY,
RFTAEMERT], FFARBUHER A SO o

results = index["table"]
result_documents = [docs[i] for i in results]

AT R5E, BEAN RFTFHIT R FIRJIRERAE, HtERNREEZRES o) £5
TRIES], BAELRERNZDR (REEIIEGEBIMAZIN T ), Fragamma—, 5

v
L]

ASCPEA i b T ae A8 30 2 2 A
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28 % 2F 4i#E6h Python AL

JESE, REIHARMUBHERG % Z AR PR R B, R LKA TA & Z ok
R ARG

TR, RIERMRG RS SRR, DA ER ST RER &R, X R—A"E
R, (BEFREIER R, (EAS IeATh REHEREARAIACAN

213 &

FER—ATFHITRES, HEPNEMITRBLIEM—T 0 FHNEZRRR R
B (RAESTEREAIRENTER ), ERFEATIHE. ZEMTE.

£ Python W1, LHFM—FF, HRMEAETHEIMREIIN, FIHME. WERFR R
TR E AR B 22BN O(1), RIARZEEEHULRIRN

EhrTREEM - TN, Bt E—FMEmS L HEEATHGRESFEENITE, N
I AT AR 51018 SR %K set BIAT, R F7R,

$ QE—ANCSTIAENT A

x = list(range(1000)) + list (range(500))

# £ x unique R a4 x FPARRANHAE

X_unique = set(x)

MBREE TR BT RIEZRE SR OW), B X FRlEEsRIERE A, IS NARITTEM
AZEI&EH,

EFRRERBAE, MFHE . TEMEE. HEATHIMETTERTER; LEATHIE
HERE T E s TZEERAE HIES — R P EEA M ETESS MR R TT R o XL ERY AT (A
BRBEMTRIUR . HER, W TXERE I AR S, HERIE s #RE— 14
(s) MR, JERH TEOREAE (o) B,

KX B B8
s.union(t) oS +1)
s.intersection(t) O(min(S, 7))
s.difference(t) O(S)

PR — AT /R 200 TERTIH R A R T R Bilrh, AR7TREAE SRR & 2 A i 2
o BN, VRATREAR A PR ITA £ & 1A cat A table AOSCRY . ERACMPATIXFRE ), @S
I cat (Y SCRYEE AL 5 BLIR] table HYSCRYERAOSZER

ARSI R, FMESETE RIRRS B, R BarlE O 2 — AN SodgE (T
ARSI ) EAHBEBUR, RBEPITEE N ERERAE S RE R 4, 78 F M REH,
IR RIETER, AR HERER M.

A AR A M i B AE I 4 1A

31N
1r

C
\
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# RAEREES
index = {}
for i, doc in enumerate(docs) :
# & XA A1)
for word in doc.split():
# K, AP ELSHAT R LA AN LT
if word not in index:
index [word] = {i}
else:
index [word] .add (1)

# F 404145 cat fo table ¥ XA

214 if

e — RS T PR AL I SR U & T O (R MEL A B4 1, LR e
FALH—RINES o

MEEWR LU, ATE5A A PSR bisect T T EREMME, SORRIGE KA
BIEZBEK A O(1) (f#H list.pop), ERABRIERIRIEIRAEN ON) (HIET , BARKH
AL B EZZREER O(log(N) ), (BFEFIRFEHHATTR MM EIZAET OW) )o HER—
PSR R O BURZE Y, HOTR R ABRAERR A B R BURAE A [ Z AR Olog(N)).

FE Python H, HEREITXFIRIITEIR heapg T RECRBIER . B0, MEH LS
10 MICEMFNZE, AI{H RS heapq. heapi fy BFHAE A HE

import heapqg

collection = [10; 35 3 4+ 5 6]
heapg.heapify(collection)

B HESAT IR A FRBUGRAE, Al K% heapq.heappush il heapq.heappop, PR%X
heapq. heappop HEUES T HR/IME, BHEIEZUE N O(log(N), HAZEMT.

heapqg.heappop (collection)
# 1&E: 3

I3, BHE AR 1, AI{EH K% heapg. heappush, T s,

heapq.heappush(collection, 1)

F—F R queue. PriorityQueue 25, BN R L £ . 24F PriorityQueue
HKPEFEICE, P PriorityQueue. put ; EHREER/IME, PR PriorityQueue. get,

from queue import PriorityQueue

queue = PriorityQueue ()
for element in collection:

I
— v
.

AU AR i M i B AE JaE 2 1A

C
\



30 H2F A6 Python 4L

queue.put (element)

queue.get ()
# iaE: 3

BRI RIICE ,, AR —ME RS — B T R AT L1, X TR iR
WGF . S35k, WREREMNT (ATRERRER ) KB x5 (CIESITHESS ), "I
AJEUN (number, object)MIITH, X&HE FHIoH M) bEHE BAPEARIEHE — T Z I THET
R T A B R o

queue = PriorityQueue ()

queue.put ( (3, "priority 3"))

queue.put ( (2, "priority 2"))

queue.put ((1, "priority 1"))

(

queue.get ()
# 89 : (1, "priority 1")

2.1.5 =i

TP PR N AT, XFEARA T REAIR AT, BRE M. EFIER P AR SRt
B AR THT, - SAR SR BEAR R, TR AR T SR SE B A R A F0 A B B2 T RE . Sl
AEhhRIRERY, RIEAAEFIRIER R, BIHESRw R AR

BHRAYZ, Python PRMEFEBCA RMTMRISCH, [Hidid PyPl ATHREMRL R AISEI, A
K BSEBE patricia-trie, BRE&F M, MiH5E22 M A Python HEH. HiIdn,
BATPHAEH patricia-trie 7E—RIIFHRR PR M RKATH (& A SIHLTIREE ),

fin, TATTE RS R RIIRTE, FHMOEBREERLZWR. IERKEEAHF
HIREHLFAF AR, FRATATE L —> R4k random_string, X EEHGR [Fl—4> i FEHLKE F44F
HEM TSR, BAXAREAEREZNFAFE, HEBELF/REBR, SrDRX ] GErEREAK
BT ZBEATHFREE . K%L random_string MYSEELANT

from random import choice
from string import ascii_uppercase

def random_string(length) :
nrn g g —Avd length A KB ASCII FHARNMMFHE """
return ''.join(choice(ascii_uppercase) for i in range(length))
BATT QIR — N BEVL AT ERINE, HHEH str.startswith FEHPHRATEH X KT
e an), IFEBEXMERIENEER M.

strings = [random_string(32) for i in range(10000)]
matches = [s for s in strings if s.startswith('AA')]

AN
1r

ASCPEA i b Y ae A8 30 2 2 A6
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PIFMEF M str. startwith ALREIRBEMACHIERAE, X MU/NOEIRE PE R, H
TERA 1 2,

%timeit [s for s in strings if s.startswith('AA')]

1000 loops, best of 3: 1.76 ms per loop

TR TSR T IR P T AP EAE  FEX AR Bl b, FATERKE T patricia-trie J,
YRATH pip RZEE ., patricia.trie RIH T FIHMBIRLEN— DM, FHEH THRM
TAMEED . VIR LTI, AERIE AT IR A E— T, WTFFR,

from patricia import trie

strings dict = {8:0 for 8 in strings}

AR AEAS 0 M F

strings_trie = trie(**strings_dict)

S SRTRICI AN, A trie.iter, BRI, kAl T
ERICEC R FAF R o

matches = list(strings_trie.iter('aA'))

JE ARG A AN ) RS, AL RARAE YR TE] T,

%timeit list(strings_trie.iter('AA'))
10000 loops, best of 3: 60.1 ps per loop

MRIRFHER, FABERTAMANIET , BAERSETRITEY 60.1 HED, AR
LR T K2 30 7% (1.76 ZFP=1760 A0 ! BBEEZ BT LA AL B4R, 2R o 7 SR 2%
RRITHR R A S A A IR BE T O(S), Horfr S SR G P KB FAT R IR BE
1M R AR IO I R S 2R B o), Horh NSRRI

THER, ANRELR [T S RTSVC BCA AT 6, G AT DR 5 BRAT 2R IC E A 74 H B U E
o B, BOHERERARREE, SRS/, BRREIGR B E5 R B R

TRIE T FHMBZER R T, Hh s R EE & MBS A, {H& [ ET
ZICREEIRARE 101

- N=10 000 (us) N=20 000 (us) N=30 000 (us) |
TR 17.12 17.27 17.47 o(S)
Eaczati] 1978.44 4075.72 6398.06 O(N)

A, patricia-trie AYSEBISLER | & —4> Python 3CHF, XIEREHIEY, T9abi
L BE AT B R K, BERASHALTIREI Rt — R S ERE, P RCRA CIES S5 IS iier
HRE, U0 datrie Ml marisa-trieo

AN
r

ASPEA i b T ae I AE 3T 2 2 A6

(
\
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2.2 #£7FF0 memoization

AR EREOR, HTUEESFN AR, HERNESEE A A S BRI
SERAFRRTE IR X8, XA XK N ZAF X, ATRURATF . MR & .

Web I FHREHIEH] TEAFHAR . 75 Web NI, #H#&&HEZ AL RIFHER R — 5T
A TEOL. TEXFEOLT , Web N AAT RAE UM T—K, F AP RA S E R R 0Tm, AR
TEB P ORI ER I R AR U . BARTE UL T, ZRAFBORIE T A B SN, LUERE
ST DU B A, PR SR LA I . BREZAFBORIE Web DIHRERS LB Z A, ]
RHHAESE AR, IRE AT T A, Blan, TEF P e EOWE IR , AP J5 22843

TR, B BARSE AR, — MR PURITT R ERARES]. T
THREBNRES P T — R, TEMBIR— N, R ER LTSS, M
TR K8 R AT A 18] o 720 FHRR e Fh A 3 T LA A9 R 308 P45 58 % #5PRF memoization,
XS —MEAFBR . A HAL UL FTH ] memoization HAR KM BEEERE, X Fh Tk
PR ENESEK

SR, ZEAFHF R IR S B i o SEBm b, 38 LA — s i) S AR e B, PR 11
B, Foh, WREFXA T L, B ZA AR MIEBENE . IRAOZHEITIPE, 7
SETEAT ATEOU T ST ALER],  DURARIE R LA 2/ 028 (R e R B 1 £ 7t

WFRFHARIRE A, Python RS THEL functools, iHREEN HiEd HETNAE
RISRAF . W {d LIS functools. lru_cache, YRATRRMAMSEAEBREUZEF . 76 F E AR
Hr, AT T — D28 sum2 WREL, BATEI—Z&iBA R M NMCER M, BATET T4
PRECIR . MWETH AT AL, BB —RBUTEREL sum2 FAER T FAFE "calculating . ..", MWisH
WHBLREIZER, WA BITZ RS

from functools import lru_cache

@lru_cache()

def sum2(a, b):
print ("Calculating {} + {}".format(a, b))
return a + b

print (sum2 (1, 2))

# Hrd

# Calculating 1 + 2
# 3

print (sum2 (1, 2))

#
# 3

Reifigy 1ru_cache WAL T HAMIEATIGE, BERBEALZX MK/, THHSE nax_size

J\
1r

(
\
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BEBEREBHITENE; MRFBEEFXK/PARZIRR, TEXNSEEEN None, FHiE—
MERASE max_size BIRH,

@lru_cache (max_size=16)
def sum2(a, b):

XEE, HIRAVE AR RS EEIT R sum2 B, BB RBARIRAKE 16, SR HH
FHIXA BREET, S X FoR MESE ORI A R R EE . AT 1ru BLIRFIXFRORRE, BE
NI FS /) (least recently used ),

MRS 1ru_cache WLAPREMRN RECAIN T HSIMATHRE, Biltn, A Ak cache_info
Sk FE BAFMERE, BRI E: cache_clear WERELE, R R,
sum?2 .cache_info ()

# #rii. CacheInfo (hits=0, misses=1, maxsize=128, currsize=1)
sum2.cache_clear ()

YERRB, FATRE—N1I 32 258 TEAHAR M RS — B 29 EF . Fl T XkEE X
PRI fibonacci FilHE H AT A] .

def fibonacci (n):
if o< 1z
return 1
else:
return fibonacci(n - 1) + fibonacci(n - 2)

¥ k1 memoization #A A
%timeit fibonacci (20)
100 loops, best of 3: 5.57 ms per loop

PATHITEI 5.57 280, EEARK T o Shedn S 1) sRE Al fRAR AR . i TOCA BRI A
TR RN, SECXRE M E 2 2 BERA R 02,

Ead i S AR AR RG22 Ari A R R R g 52480, n] oE X Mg e, Bk
MEFEA, RFEXTERE fibonacci NHZEMAY 1ru_cache BIA, H4h, MRITHIERIEAE
MATRRY, TR TTITERCFIEHEAE, M ATER KA timeit . repeat, WIFHEMR
BT

import timeit

setup_code = '''!

from functools import lru_cache

from _ _main__ import fibonacci

fibonacci_memoized = lru_cache (maxsize=None) (fibonacci)

results = timeit.repeat ('fibonacci_memoized(20)"',
setup=setup_code,
repeat=1000,

31N
1r

C
\
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number=1)
print ("Fibonacci took {:.2f} us".format (min(results)))
# #Hrdi. Fibonacci took 0.01 us

BARFA TR BIE L 7RI — M B AR iAok B Ak, (BT R T 1 280, A
ETH TR TSR, MAERIERR A 28R AR, A RREN.

TER R, I FRMIAS 1ru_cache SRSEBIET NAFHOTRI A . TEEEZRITELT,
A S = D7 B SRR S L B R R A S BRI T R B R AT

joblib

joblib E—RHEAE, RMETETHANR PGS, £F i, TMMEIHAES
1ru_cache KM, HEARFAHIERLE T, AEREN AR A LTI

0 AP joblib T/ PyPl P3|, kT4 A4 4 pip install joblib R ZEE,

B Goblib #EHE T Memory 28, VRAT{HEHZEMiER Memory . cache A7 PRELAIEE R

from joblib import Memory
memory = Memory (cachedir='/path/to/cachedir')

@memory .cache
def sum2(a, b):
return a + b

XA IIERS 1ru_cache 2K, BEFIF AR R P —1R1L Memory BfiT
ZH cachedir TEMBFEH . FIM, BENEERASHEN T HZ MK

77 % Memory . cache AR EMNIENRFE SRR AN A THITE, X IEBCRMH
BOR BRI R A A TN RE

P TR RERIIE S, joblib HAMFFEIET, BEWXTHUE NumPy B4 M) sREGHTT
AU memoization, X TERFEF T AN HEEFHRAH.

2.3 HEFTEMRE

ARATRERAR — L P AN A AR ks Python JEFR IO MERE AU AT SA5RRE o 7 Python 1, #E%:
AL AR R A MBI RRAE, FERE S AREIEXA for 18R, ERENMA—
AR F AR R AT e R . BV A AR R R 20, (B RE MARIEE R, B
REHIEL T EEM.
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M T RRBIATH, 5RE sum Z5E RN, 51T ARk X p B B AR L 2 XA
HEAR,

def loop():
res = []
for i in range(100000) :
res.append(i * 1)
return sum(res)

def comprehension():
return sum([i * 1 for i in range(100000)])

def generator():
return sum(i * i for i in range(100000))

$timeit loop ()

100 loops, best of 3: 16.1 ms per loop
$timeit comprehension/()

100 loops, best of 3: 10.1 ms per loop
%timeit generator ()

100 loops, best of 3: 12.4 ms per loop

SF0R—H, TSR T, okt E R, (U B R, AR E TR .

def loop():
res = {}
for 1 in range(100000):
res[i] = i

return res

def comprehension():

return {i: i for i in range(100000)}
%$timeit loop ()
100 loops, best of 3: 13.2 ms per loop
%$timeit comprehension ()
100 loops, best of 3: 12.8 ms per loop

B EEIERS (LERAENGFER T ), T4A M SNSRI filter. map FKEL,
BN, EFEXFE—ARE, B SRS X R T— RINVERAE, RIS KAE,
def map_comprehension (numbers) :
a [n * 2 for n in numbers]
b [n ** 2 for n in a]

e [n ** 0.33 for n in Db]
return max(c)

RAOTEAAAE R R, X T EASIRMESH I — IR, XN T AR, 3
AT A A, TN . AEARRXT R, XTHGEA TR, KRR E —MEH &
B4R,

fln, EE map RPN SE—— D REA— B, FRE NS, R A
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BB TESFHEIN TR, XEMESET, XMEEREERBBHTH, MARER
HeREL map B HEFTY !

AT map SREGHIHARE, ORISR (MARSIE), NiishiibitE
HLATT A NAF o
def map_normal (numbers) :
a = map(lambda n: n * 2, numbers)
b = map(lambda n: n ** 2, a)

c = map(lambda n: n ** 0.33, b)
return max(c)

7E IPython 275, Al FY" & memory_profiler SRHINTIX BRI M AFEE AITEBL .
A EHEAE T LA T Hsmenit, Al{R st imeit ARFERS BhFRA TEEAS Python 1B/8] B A8 RIS I,
WFER.

%load_ext memory_profiler

numbers = range(1000000)

gmemit map_comprehension (numbers)

peak memory: 166.33 MiB, increment: 102.54 MiB

gmemit map_normal (numbers)
peak memory: 71.04 MiB, increment: 0.00 MiB

WRFTIL, S —ANAs 5 B NAER 102.54MiB, T4 MR 5 B NTEHR 0.00MiB! A&
MR ISEE TR i tertools HHREIHADIR IR AS A BB, XML T — 2% sk
AbFEE Wk AR S T A

2.4 g

WL, AR R A AT e, OHAEBAL S SRR . AEPER T —25
HWILKY Python R4S (AN, WUmAS, T, MERMTF R ) WHBASITME,; AT
AT, XR—FPLUE— ez ] ( NFEREAE ) A UHT, SRIZE DR F R B R AR ; i
A B for MRIMEHOTHEE RIS, N3RS MERARRAN, HER IS EE,

BT RP RN G AT NumPy %5 FERt— g e, LR AN 53 Cython ff FHEK
BEETHEY B,



3= |
£ NumPy #1 Pari

BRI TR B B

NumPy J& Python BI2:H R MIHIATME, ik Python TH RGNS AR, LR o
TR

NumPy 4L T —203 AR R A E: , LEVRRERS (T A 1B R R B 2 18
B EENT, 245U nunpy .ndarray BT CHEF AN, XFERER T L& PERE,
il NumPy FiB RS FA 5 %A 19 C 71 FORTRAN BIREE #24E, M 7E(H FH 2o 5 40 S (135
B2 ARG Python 22 [EJH4 EEAF 42 .

AN BT RIEAHRAE NumPy $04L, HRARE NumPy 197 $EIIRE, EiLRREMS LI &2
T e B 0y SNEE RAR B r ks,

Pandas & — N EKHI T NumPy #9 T H, [RIFFEE T HALECh TR B dE S fnis
2o BATEANZ Pandas 1Y FEEIHEE KL, BN A {di B Pandas [0 55CHE £ #4 il 1) & AL 45
Y€ (vectorized operation ) RSZILE 1HERE

ABENGIT R

O GIEEFHERE NumPy $04H ;

Q 248 NumPy B) R T AE LR R DA s P A T 1) S AL 5
Q {8 NumPy sibk FAEHIER 5

Q # A numexpr HAKFREEHILIIERE;

Q Pandas ZEREFIH

Q # i Pandas P04 TR X HRAE

(ST

54

s

3.1 NumPy 7t

NumPy FERIAZ DR SRS nunpy . ndarray. NumPy $4H 2 i — R IIEHEITIAH
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FTTRAMNES, XFEARRSILE NumPy BE88 LU E 1977 2CEPREAE , AT REAS & P gt
WITEEAEE

3.1.1 GIE#HE

BLAE NumPy 040, AT A% numpy . array . XANBRECK— R TFHIRMN S (55
—AE) B, BT — S —FR T E BRI 4 R . it [Python
shell, T A2 H MK SRS, s,

import numpy as np
a = np.array ([0, 1, 2])

A NumPy B E A FH R RO BARZE R, X HEE dtype Kelilnl X FRIEEA a,
H dtype H int64, XFERN 64 (EEL,

a.dtype

# 4X.

# dtype('int64')

IRAT BEARLK X SO R0 £1loat 28, SHILFIZEMIGR LB A E ASHL dtype, tHATE
771 astype ¥ A R HAMEEEEAY, W F mARISITR,

a = np.array([1l, 2, 3], dtype='float32"')
.astype('float32")

X
array([ 0., 1., 2.], dtype=float32)

TN YR (BRI ), ATTERIIR LR TR E R, IR,

a = np.array([[0, 1, 2], [3, 4, 511)
print (a)

# OHrd

# [[0 1 2]

# [3 4 5]]

DL A7 B R 2 A, B NumPy B4R AR (axes )o XA BHE— ML &
BT =5 RA% . Bilnfl, vIE AR ndarray . shape,

ECE )

a.shape

# X

# (2, 3)

PRIE T LATREE R MTEAR , SRR A 4 K B AR A S R oo 2 B B4, R RoT
ENEAA, B, MFaE 16 NMuERMEE, "R T mXHERZEHIER: 2, 8). 4, 4)
(2, 2, 4). BEIREEAMWER, AT ndarray.reshape, A4 EH AT
ndarray .shape 8§ EH. FHICHER T 7% ndarray . reshape [
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g = fp.arvav ([0, 1 2+ 3: 45 5; 65 7: By

a.shape

# #rd

# (16,)

a.reshape (4, 4) # F# T a.shape =(4, 4)
# M

# array([[ O, 1, 2, 31,

# [ 4, 55 6 114

i [ 8; 9; 10, 11]4

# [12, 13, 14, 1511)

H P ARAE, ARATREEEASIC R ) 1 4R . X T8 16 MuRIVEEA, IRADEHEIEAR
N (16, 1) (1, 16). (16, 1, )&, FEF—1, FRATRLEL B HXFIIRERIT
B IRBERAE

NumPy &AL T —SEF R %, 7TH TR 0 3k 1 IR MBI LU SIE A WG (E 8 (7
XFEL T, AR EPRERHT AR, FZTE ), IR, XL REek
PITCH FR BT E A S8, A — D FnBEESAIN T ESEL dtype,

np.zeros((3, 3))

np.empty ((3, 3))
np.ones((3, 3), dtype='float32"')

TERATREIT, BT AR numpy . random A B T X 8]0, 1) B FEALEE S50
numpy . randon. rand $—PNFERERMTTHEASE, FHR E— 8 E TR FEHLEE

np.random.rand (3, 3)

TEA BT, ARSI In b —A 5 H AT ARAR R OB LD SR T (8, AT,
NumPy 2L T — L F| %L, U zeros_like. empty_like Fl ones_likeo, iXE&pREHI L
W

np.zeros_like(a)
np.empty_like(a)
np.ones_like(a)

3.1.2 514

MZER FF, NumPy $4H 103 05 Python 522, X NumPy %04, RIfER#EEES Sk
P HITE, B for MR EREITE,

A =np.arrvay([0, 1. 2, 3, 4, 5; 6, 1; 8])

A[0]

# X
#0

[a for a in A]
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# [0: 1, 2, 3, 4, B 6p 75 8]

£ NumPy H', AJ7E FARMBEAT (1AL FE SRS iR B e & T .
WA —A (3, 3) B (8 3N =JeH B ), PRSI 0 TE, BRMNEREE—1T,
WTRFR,

A = np.array([[0, 1, 21, [3, 4, 5], [6, 7, 811)

A[0]

# R
# array ([0, 1, 2])

STFREE AT, W EEH— N E SRR RS DR E A ITTE., fltn, EJiRsE—Te
EoATE, ARSI (0, 1), FEREN—TESE, A0, 11ZBRERAI0, 1) 1897
5, g2, Ro|LEPr ELE—A! FEECEER T X RS

# 4R A FRRRA
A[(0, 1)]

NumPy SCRAES AR EXTRCAPITU R B . WSRAESE — 4 EPUTUI R 34E, K155 —
N =TCHARMES, WTHR.

A[0:2]

# X

# array([[0, 1, 2],
# [3, 4, 511)

SR 0:2 TR 4R DB SITIIA B4, KA T RTIR S =TT h R
MR, GRE—MEWRA (2, 2) W54, WFHEAEITR,

Al0:2; 0:22]

# %X

# array ([[0, 1],

# [3, 411)

BB TR RE, IR S], WAl A, i RIS AR
A{D, 1] = B

Al0:2, 022] = [[1, 1]}, [1; 2]]

AP AR VTR B B BRI, ROAARRI TR, XASAEBHNRIA, H
NumPy (9%, ORR [5G A X — R E . AR TR BRI B — M R, e
A —ME, FIREEA W piE s, TR TiX—M.

8= fipsarray (1, 1; 1, 11)
a_view = a[0:2]
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a_view[0] = 2

print (a)

4 Hrde

#[2111]

B NumPy BUHAT 55 743/ N0 o TFEIERAEME Z RIIEZR, PSS E e RT
AESBELIFRH ) bug. AEEERRIVER, "DE45E a. flags.writeable X E N False, X
G AR TG AME s R

THEFERE RG], EER T 7ELPR TR Y k. BITEX T — 180 r_i
BB (IR IERRSATITR ), BASE 10410, y)tr, FIIERN (10, 2).

r_i = np.random.rand (10, 2)

o AR T R 54 HEZ)IR P R R 64040, 4ok 5% A (10, 2)F= (2, 10) 893k
W, IHBEXAR. EL5—A “497 F, ARG —2%, Flde, 4 10

3 AMTE, mBATEGREARD 20944 % (10, 2), HR, &&AALE, M
FAFAEHREARA 10895484 (2, 10),

FATEAT B — Fh S AU V] BRI B AR TP ) x 3857, HeIH 2, VRATREARERIRER T
SR, 0y, (1, 0). (2, 0)FERITE, ERE—EWRI (10,) EAH, EXFHELT,
XEEKAERB: F—NREIBAWTLRN, MEZNRIZEEEN (HRAH 0), FEX—H
Ja , BATHEATESE— 5 ORISR ) - PAT8) R4, HES =Ml B3RS —Aou R ([
FEMITTE ), T AT R

xi=1rd[:, 0]

MR, PR ENREE—NRGIAE, FREAEBESRE ARG, FHREE—1(, )
ABFR o

r D =2 100, 2]

S JE — N T E S A RS R A ey, n] BaChiE e, elang, BEE r_ifo1
r_i[0, :1%%

A P R A R (AL — > NumPy 1 R 5151518 73—~ NumPy $04, XFRATE
23| (fancy indexing ).

ARARKE—~ B BB BB (BiRR iax ) YERRTIRUIA S — M (Rl a),
NumPy H 00 SRR A 2R 5], I 9% [l —A> 0 &5 AR R AR o INSRARKE np . array ([0, 2, 31)
YERRT IRV — M E 10 MTTREE, KRB RN (3,) %8, HhagRinid
RGN 0. 2 F1 3 TR, THEAARER TR,

a = np.array([(9, 8, 7, 6, 5, 4, 3, 2, 1, 01])
idx = np.array ([0, 2, 3])
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alidx]
# R
# array ([9, 7, 61])

PRAT g FIAENR T DRI 24850, 7@ A B4R e 2 — 1 . B, aniRARER IR
1450 (0, 2)F(1, 3)BITR, BRIEITE XS — MR RS [ HBE— 8, IR
B BT X508 AN R 5 1B 55—, N AR TR

a = np.array([[0, 1, 2], [3., 4, 51,

(6, 7, 81, [9, 10, 1111])

idxl = np.array ([0, 1])

idx2 = np.array([2, 3])
alidxl, idx2]

fRE DS E S R ERT B, ([EoTdARTTLL, Flin, FHEMFEDSEM,

alnp.array ([0, 1])] # 5T @ey&a F4
al[0, 1]]

SR, ASRARK A FIERS], NumPy BHE BN 2 RS

al(0, 1)] # 5T @& F4
a0, 1]

R B IR TR 4R, FRATAT LM RAEBUR SR B P e . fildn, aT LR
HHAHPRBOTE, Hl—1 2, 2)WEd, MTFR.

idxdl = [[0, 11, [3, 211
idx2 = [[0; 2], [1s 1]]
alidxl, idx2]

#

# array([[ 0, 5],

# [10, 7113

AR AR | ThRE, XTERRFEACHAAR B i x A y FIRHRE . ZEF
RS, SB—DRIIE—DR, BRTIAMNIITE TR, ROERRE 1/
B (yAetr), FHEBLE 0 MM (x 445 ),

r_i = np.random(10, 2)
ealy; [0 111 s 2alis [Ls 01)

RO AR RIS, HUWRA AR XA, /RSN, _E S
True XRLIYICER, FHARHIMAR S Zehh, 40 R mp s

a4 = nparray(l0; 1: 2; 3. 4, 5)])

mask = np.array([True, False, True, False, False, False])
a[mask]

# Hrd

# array ([0, 2])
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W R ZAYERER, X EERIHGE . BAh, WRRG IR SRS IR R, Kk s
True XA ITCE, FHHFHINA S H &+,

1E NumPy H', ROIEREQEEA NP, BRI, FEBREECHEERT, afl R
%L numpy . take Fl numpy . compress KiHF—FH R A numpy . take HIEHE—NSERE
BEMERRE, oA SERBMERRITENRTIHRNGER . BE—1SECh axis; WR
WA E, BRI AT RELE B (flattened array ), 75 WPKER FH T45 & B0 %l

r_i = np.random (100, 2)

idx np.arange (50) # #% 0~50

%timeit np.take(r_i, idx, axis=0)
1000000 loops, best of 3: 962 ns per loop

$timeit r_i[idx]
100000 loops, best of 3: 3.09 us per loop

SR nunpy . compress, HHEEEWR, HTFMRREH, HIT/EEERAARE,
TR T numpy . compress W

In [51]: idx = np.ones (100, dtype='bool') # FfH L& &4k True

In [52]: %timeit np.compress(idx, r_i, axis=0)
1000000 loops, best of 3: 1.65 us per loop
In [53]: %timeit r_i[idx]

100000 loops, best of 3: 5.47 us per loop

313 &

NumPy B IE RN T HRE A ECFEE . NumPy (EHZS M CHES Rk PITE T
TEEMHE, MIEIT T Python ffERERS. T HBE—4ITW AN, [E15REEXITERIEM (R
SEAME ) B PP TR T

BB PRA TN APATEAZE (NFEF) B, XM REBIRARAER], HLLZETTE
W RPATIBE . I, BAERA (2, 2) EEAETRRT, HHEXTR TR XA, 55—
A2, 2) B, TR EITR.

A = np.array ([[1, 2], [3, 411)
B = np.array([[5, 6], [7, 8]1])
A * B

# b

# array([[ 5, 12],

# [21, 3211)

WA RVEBIIERAICES, NumPy 2 FENUEEN TR AL, A — 4
EECHIRE (T, BB e A TEANE TR, WA TR.
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A * 2
# oA
# array ([[2, 4],
# [6, 811)

WER PRV R, NumPy K2 W5 — NP i e RIS . #il4n, a0
REARHMMERSFN R (3, 2)F(2,) EH, BHEE_ANHAEE 3 K, £8—1 (3, 2)
M, NS 2, BIE— TR B, HIERS 5 — P EERCEE, FEFR,

al a2 b1 b2

a3 |[aa] Tp1 hip2 |3
|-._-_Jl..__.J
ErESIEEED

a5 a6 Lhl 1 h2
i 11 i

WMAIERAITEE, IS IFRAIERD AN (3, 2)F (2, 2) FEEER, NumPy #5| & 5% .

WSRO EE R 1, B MEE R, HERREE, MR —8, BRiEE—1
TR % -

5, 10, 2

PR B RO TEAE XN T #H— R R (5, 1, 2) B, XBEFRE AN EEES
TABEE 10K, WA,

5, 10, 2
5, 1, 2 ¥4

By 205 2

AT, PEE AR B | B AR . K% & numpy . newaxis FIfE
R5l, AIBIA—ALER. fln, WA (5, 2) B, BRES—MERK (5, 10,
2) WEEHAI, AIFERREIGIN—, RE—NMERF (5, 1, 2) WIREEE, FmEmR
Z) e

A = np.random.rand(5, 10, 2)
B = np.random.rand(5, 2)
A * B[:, np.newaxis, :]

i, AR — SRR A AT RELL & . — DR AR RIMA . BRE T
PIAEA -
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a = [al, a2, a3]
b= [bl, b2, b3]

SME—AERE, AP TR AR S AR, R SR

a x b = al*bl, al*b2, al*b3
a2*bl, a2*b2, a2*b3
a3*bl, a3*b2, a3*b3

A NumPy HHEINME, BITE—NHE LERETE (a1, a2, a3), HEF—TYEL
BEREILE (b1, b2, b3l, FHAEXMPNITENTR, WTFER,

FRISFIRES, AR R a WIBAR ) BoTEAR (3, 1), FPRBEE o JIER
(3 )VEEHAIBAR (1, 3)o XFE, WAEPIMNERE LS RPN, SRR RIITT R AT,
R T AR o

AB = al:, np.newaxis] * b[np.newaxis, :]

T84 T Python FEIR, XFPHRIER M HACRRAE, MR ETTERR, HEER
Saiipeft C 8f FORTRAN LB HH %,

314 #FEZH

NumPy BRIA SR BHEARPUTERE WHECEZHE, XEFERANABuEE . =Mz
B BUSALZEEE ., fin, BEXHEA RSN TEBRTES R, A nunpy . sqre, IFEA
R o

np.sqgrt(np.array([4, 9, 16]))

# X,
# array([2., 3., 4.])

TEARSE SRR TR AT, RS RAMRA . BRBCE— 1 0~1 AYRENLAC AR, iR
FARBHATART 0.5 BT, FIr 3t MR HEER S, RS2 — MR8,
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THR.
a = np.random.rand(5, 3)
a>0.3
# R
# array ([[ True, False, True],
# [ True, True, Truel,
# [False, True, True],
# [ True, True, False],
# [ True, True, False]], dtype=bool)

RIG, PR KRB ARG IRARBUR T 0.5 LR .

ala > 0.5]

print (ala>0.5])

# frd:

# [ 0.9755 0.5977 0.8287 0.6214 0.5669 0.9553 0.5894
0.7196 0.9200 0.5781 0.8281 ]

NumPy JRSEBL T ¥k ndarray . sum, ‘EiTEREH LA TR, i, WRE—1E
Wh (5, 3) A, FIEAFE ndarray . sum SRR AN A TE . B LTS
TCRBGZEA T A TCR N, WFEAREITR,

= np.random.rand (5, 3)
.sum(axis=0)

a
a
# R
# array ([ 2.7454, 2.5517, 2.0303])

a.sum(axis=1)

# X
# array([ 1.7498; 1.2491, 1.8151, 1.9320, 0.5814])

a.sum() # XAMITAKE, HAERTATLE Gka

# 4R
# T.3275

TR, W EREE i SRR, R AN, RIS BIRT A, 7ER 0 LR RS 2
— AR (3, ) HOBRA, TTERE | SRAEFIRE—AIBR N (5, ) BB,
315 HEEH

HE STRTEAN A EANER, Fo0 18— A FRITE S T e, sk LR

norm = sgri(x**2 + y**2)

s —AMA 104, ASHRIONRAL, Fell TEEH LA A ARAIERC, S, TR
TR,

(1) THEASMERE T, BRI —NTTRIER (xx*2, y**2) B%4.
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(2) 1 H numpy . sum FE&Ja— 1 TR A
3) # M numpy . sart HEENTERETR,

B R T 4R — AT AR

r_i = np.random.rand(10, 2)

norm = np.sqrt((r_i ** 2).sum(axis=1))

print (norm)

# ke

# [ 0.7314 0.9050 0.5063 0.2553 0.0778 0.9143 1.3245
0.9486 1.010 1.0212]

3.2 {FH NumPy EB R FiEl8E

AATEARACRL PRI ES—— ] NumPy |5 HAp—263 5, WS | TR el , 78
XANEFR, B8R particleSimulator. evolve HFUN FEIR,

for i in range(nsteps):
for p in self.particles:

norm = (Pp.X**2 + p.y*¥2)**0.5
(-p.y) /norm

VX =
V_y = p.x/norm

d_x
dy

timestep * p.ang_vel * v_x
timestep * p.ang_vel * v_y

Pix += 8. %X
p.y += d_y

PRATREE R T, XAMEA R RARBE Y /PR o WERIRATA — M ERi 0 B A B 195
A, sl R ERERE S X MER . (HXAMEA R EAEAERMM TR — A, F o
X R XTI T

FUETI, —Fh BRTIRIOBERR , B ArA L B AR FE— TEAR A (nparticles, 2)
W, I8 S — BN (nparticles, ) Y, HF nparticles ZhF
B AT A 048 v 1 Flang_vel_i:

r_i = np.array([[p.x, p.y] for p in self.particles])
ang_vel_i = np.array([p.ang_vel for p in self.particles])

M7 E T, ), HE ST

v_x
g4

AL 3.1.5 TR SRR TR

norm. i = ((r_i ** 2).sum(axis=1))**0.5

-y / norm
X / norm
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HHREH S -y, x), BERTEREEE r_i B x My FIcH, B —FISLI-1, IR TE AR
MR

v_i=r_i[:, [1, 0]] / norm_i
v_if[:, 0] *= -1

HIHEAIR, FEE v_i. ang_vel i Ml timestep HIFEFH, BT ang_vel_ i WA
(nparticles,), HWTFEATEHM—N5, DEEESERAF (nparticles, 2)M v_i #
T, Mk, FAMEH numpy . newaxis, W FHTR,

= timestep * ang_vel_i[:, np.newaxis] * v_i

a_
r i 4= d_1i

FEPERIRINES, FATLUH FIH ) x A y AR Bk TS 61 o

for i, p in enumerate(self.particles):
p.x, p.y = r_il[i]

B2z, AT — %N particleSimulator.evolve_numpy B, I8 FHRE N
B LR 4EY) Python fiAS ( BE44°F ParticleSimulator.evolve_python ) #H47HE,

def evolve_numpy (self, dt):
timestep = 0.00001
nsteps = int (dt/timestep)

r_i = np.array([[p.x, p.y] for p in self.particles])
ang_vel_i = np.array([p.ang_vel for p in self.particles])

for i in range(nsteps):

norm_i = np.sqgrt((r_i ** 2).sum(axis=1))
v i = il [ds 011

v_i[:, 0] *= -1

v_1l /= norm_i[:, np.newaxis]

d_i = timestep * ang_vel_i[:, np.newaxis] * v_i
r i a=d3

for i, p in enumerate(self.particles):
p.X, p.y = r_i[i]

FABER BN T, LMEIT (R ER BRI 8, anF s

def benchmark (npart=100, method='python') :
particles = [Particle(uniform(-1.0, 1.0),
uniform(-1.0, 1.0),
uniform(-1.0, 1.0))

for i in range (npart)]

simulator = ParticleSimulator (particles)

if method=='python':
simulator.evolve_python(0.1)
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elif method == 'numpy':
simulator.evolve_numpy (0.1)

T HE IPython £ BT ZEHENIATEF .

from simul import benchmark

%timeit benchmark (100, 'python')

1 loops, best of 3: 614 ms per loop
%timeit benchmark (100, 'numpy’')

1 loops, best of 3: 415 ms per loop

HEAR—ERERT, RERERBEAANRMRA, [ NumPy 7L HRTILE J5 T i E ) FER
HSRT o ARIAVEIRTLL, K EBERERT A E .

%timeit benchmark (1000, 'python')

1 loops, best of 3: 6.13 s per loop
%timeit benchmark (1000, 'numpy')

1 loops, best of 3: 852 ms per loop

R AR R FH S [R) B 250 A ke R A B ) 45 SR 2 Tl TSR o

600 |

-

= 300}

=
200} i

100_..; S <

L L ! L I L
0 20000 40000 60000 80000 100000
BT

ZERY], XPIFSEI BT A AL BRI L, (H2EEER) Python RRAS A2 1THT [A] Y
HE# . NumPy A KIS Z , RFEGBZE, NumPy FEHR, —&MiS ., (/H NumPy B, i
R BRI R BB, T H D RER T B .

3.3 (£ numexpr AR EHIR SR
ShFRAE R F AT, NumPy 5 R [RI 5 SRAAGETENAFH . David M. Cooke 4i'E T —14 N0

numexpr HIfL, REMEIAMIMLMAIFgIREEA RN, XML CPURAFE AR, FA
MZA A
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XMIE TR KL numexpr . evaluate, FAENEH AR B, X REME— S
B REX W FRRIENFE DS, HiBEkS NumPy KEGHE. Bilan, & T mXAEERITHE
fAARER a + b * co

a = np.random.rand(10000)
b = np.random.rand(10000)

= np.random.rand(10000)
d = ne.evaluate('a + b * ¢')

JFAEARMIIEOL T, (A numexpr FARAI BEERE, (B TABERAIBA T, PhAESR
FA SR — KRB NIRRT TR IR . TERF ARG, IREFa ST
PSR Z (B R S o EH X ANERE, B e BT R R PIANRLT (1, 5) EEEGER &,
T PR,

x_ij = X_j - x_1
y_ij =y_J - y_i.

BTk, itEXAMENKE (RIEE), W F e~ TR,
d_ij = sqgrt(x_ij**2 + y_ij**2)
FE NumPy o, AT )RR 40 5 X AR R S (I XFE B FAMRE ):

r = np.random.rand (10000, 2)

r_ i = r(:, np.newaxis]
r_j = r[np.newaxis, :]
dij=zrzd=x24d

NG, TEfa— i B, AR TR .
d_ij = np.sgrt((d_1ij ** 2).sum(axis=2))

] nunexpr IMEESXNFREAMRAES o nunexpr AASIFERAFAX PHERDI T,
H B FATE ST ZAE B RPN 4E R LISCRE) 4%, IR BR.

np.random (10000, 2)
r(:, np.newaxis]

r =
¥
iy | r [np.newaxis, :]

non

LA ] B2 OB F I — D RIArh, XA RESCEL B

KZHL NumPy $0# bR ETE numexpr GHERE , (BA—FRH], IR ITLEME (HEBR—
HEEAE, W0 sum) WOEREPIT. BHIL, FATUHSEIHTESM, HEHF numexpr, SRIFHH
FH—NREAKIE T

ne.evaluate('sum((r_j - r_i)**2, 2)')
ne.evaluate('sqgrt(d_ij)")

d_ij
a.ij

numexpr FiFARANFEAEFEER, DU DERNTFMEC BB RERaH s Hm2 Mt
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g EPST., 7EF distance matrix.py H, AP BREEEIL T X HMRAS . distance_matrix_

numpy A distance_matrix_numexpr,

from distance_matrix import (distance_matrix_numpy,
distance_matrix_numexpr)

%timeit distance_matrix_numpy (10000)

1 loops, best of 3: 3.56 s per loop

$timeit distance_matrix_numexpr (10000)

1 loops, best of 3: 858 ms per loop

AT R, LU numexpr, BELEPERBIRRIE] T HATFRIE NumPy (9 4.5 5.
PRI B AL K KA R 45 ) NumPy F558h , T numexpr 1, T H D5
S R AR A I

3.4 Pandas

Pandas J&— MM T LATREE T R A i 77 s B4R 19 %, el Wes McKinney JF %
Mo BRIV, XATHRESR AR ERAEKES, # Python #IXJ 2. AR fa 2/ 475X 4
JE () B A B AR TR, FE1RZ NumPy (o] B LIRIER HEEARTRE N ST BT,
HRAT I EARAR T ERE

3.4.1 Pandas E7f

NumPy i) =2 H AR S HE 4, T Pandas i EEHIELHM N pandas. Series, pandas.
DataFrame Ml pandas.Panel, ZEAER FTHRIES, RITEH pandas FHIFFN pdo

pd.Series MM np.array MEERFEFET, pd. Series M EHHANELH TR ARCELE
—AgE, THEBE—IRPkEER L T/ERE,

B FRATE MR —FE e IR EZY , YT REALERE, BATERZEIE R AR X MHT 2S5
EREH T, I XRME B TR, "EENIEE R 1D (H— R ) CBRE|
True (AR XFMIHZAERL) ik False (UWERITHL )o

EATTOIE— pd. Series XH, F— &R (BE) L RKE— N FRBR ML
41, T SR index KR EEBUHAL A0 E BREL Sseries, WITNHEMABITIR,

import pandas as pd
patients = [0, 1, 2, 3]
effective = [True, True, False, False]

effective_series = pd.Series(effective, index=patients)

MEEAR B, BOR— 4R (0~N) KRB —4HME, WAl np.array SRS, BFATEX
FEILT , B R TTRAERA T MNIE . 7E Pandas 1, BT LUZEERL, @& LR H
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B BCRIAT S Python X4, Biltn, RZZHE 1D T AFe:, R EACHEETR

patients = ("a”, llbll’ lchl’ lldll]
effective = [True, True, False, False]

effective_series = pd.Series(effective, index=patients)

AR, T NumPy M NZERIT Python FIRMELMEES, P Pandas X4
pd.Series PA—FR SRS BIME ML, BUR Python T4,

QSR B A AR R TR W I AR 245 /5 00 1L, iR AN iU ? #E Pandas P, Wi
pd.DataFrame X} SOk 22 R HE I 2 [/ — M

HAE pd.DataFrame, S pd. Series MREL: Eidb—A>H 7 A FHHT—
MR, PR GER T i) 8 — M5 4 51/ pd.DataFrame, X 4 3 3ERIRZGETE
RS,

patients = [nan, "Hr, "er, "dv]

columns = {
"sys_initial": [120, 126, 130, 115],
"dia_initial": [75, 85, 90, 871,
"sys final®: [115, 123, 130, 11i8],
"dia_final": [70, 82, 92, 87]

}

df = pd.DataFrame(columns, index=patients)

R"# pd.DataFrame Y A—> pd.series &, HE L, FATHEMMHE pd.series 5L
{5 2H B G - ke 1 2 pd.DataFrame,

columns = {
"sys_initial": pd.Series([120, 126, 130, 115], index=patients),
"dia_initial": pd.Series([75, 85, 90, 87], index=patients),
"sys_final": pd.Series([115, 123, 130, 118], index=patients),
"dia_final": pd.Series([70, 82, 92, 87], index=patients)

}

df = pd.DataFrame (columns)

BHE pd.DataFrame fll pd.Series MRHHNE, A5 H T pd. Series.head Fll
pd.DataFrame.head, EATHITENEHESE KT LIIT,

effective_series.head()
# s

# a True

# b True

# c False

# d False

# dtype: bool
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df .head ()

§ Hrd

# dia_final dia_initial sys_final sys_initial
# a 70 75 115 120
# b 82 85 123 126
# c 92 90 130 130
# d 87 87 118 115

pd.DataFrame A] I FFHEH pd. Series HMHIESR, [FFE, A pd. panel KfFfEH
pd.DataFrames HMMES. XEARAESNY pd.ranel W, FAEME pd.series Fl
pd.DataFrame ﬁmﬁ%%ﬁ&i@j%o £ pd.Panel MIELIE R, HSRIARHI RS,

i8] series # DataFrame M HRHAR u
I pa. Series T GHIERMCIKIOREE, THHEIE pd. series. loc IFHEERT.

effective_series.loc["a"]
# 4R
# True

WAl fHFHEME pd. Series.iloc, RIETCEEIRERA P ERTTIRE .

effective_series.iloc[0]
42X
# True

WA B pd. series.ix MIIRAMTRVIMICE . FEXMIEOLT, R EMEASZ
K, BAE B IO BRI BN TR, PR A R AR O N TR . BT
pd.Series Bf, HHRSMHZEM., THEHARFER TXLEHE.

effective_series.ix["a"] # ARABE& 79
effective_series.ix[0] # ARAEAZ H 79

# FMHT
effective_series(["a"] # #rdB4ti7 5]
effective_series[0] # ARz B 7R

HEE, MRERTINEBE, XA EREE R SRR (HHUR Loc —FE ). TEXFRHE
nF, %*Eﬁﬂﬁuﬁlﬂm%, /\Hﬁﬁﬁﬁﬁﬁi iloce

i}il8] pd.DataFrame RS, Hl40, A1 pd.DataFrame. loc MRHFHR I
R94T, FIfEFH pd.DataFrame. iloc ARYEN B FEHRIBUH N 1917,

df.loc["a"]

df.iloc[0]

#EXR.

# dia_final 70
dia_initial 75
sys_final 115
sys_initial 120

Name: a, dtype: inté64

O
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XHEM—ANEARE, BEKRE— pd.series, HPEHIRE—HHE, BEREURENT
Fz, AL R AR, HerP R 1oc RIGHESRBIEFTMS, T 11loc MISBECKHETMI .,

df.loc["a", "sys_initial"] # F#HF
df.loc["a"].loc["sys_initial"]

df.iloc[0, 1] # ##F
df.iloc[0].iloc[1]

VilAl pd.DataFrame B, AIEHAEM ix DURA M RIEETGE, G0, ZHRBGE 04719
sys_initial 31, WG TEXAEM

df.ix[0, "sys_initial"]

FARYEZFRIRBL pd.DataFrame PFUFEMFS, AIEHBE MRS, WalEHEME, ZEREN
BRIRBFE RS, Al iloc, WA SE# HEM pd. DataFrame . column KFRBUZIN KL FR o
# ARAB L ARFER S

df ["sys_initial"] # ¥4 F
df.sys_initial

# ARAEAL F KT
df [df.columns[2]] # F4F
df.iloc[:, 2]

X TR SRR LT NumPy I ZRERT], AFRIR(E ., FIFRFEE A

BUEIZVRIRIERETT T T o Pandas ARG SFMMRGIHLARR, Flin, EFHh, &
LRI —TE [, T Pandas RT| WA EEEMITER, AR, XFPRIEHEREM BN
TERGIARM—TE BT, JSTROVIFIERER SRS, HRERESR o) (g
R ), MAMRFHIREE S O(1),

RIS, —F X RS HEY, XRE Pandas BRI AT E 2N O(log(N)) Y
Tora R, HERAnARRR L, EXREIMTHEF, W HER pd.series.
sort_index, W FHEMAIEI/R (XtiEHT pd.DataFrame ),

# glE—/ANaeEH &34 Series
index = list(range(1000)) + list(range(1000))

# FEFH Series B E L& E A O(N)
series = pd.Series(range(2000), index=index)

# BEHA, THRESRBAEGNRLLE, #4H 0(logV))

series.sort_index (inplace=True)

TREES T AR RRAS i (e S 2R
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ISl N=10 000 N=20 000 N=30 000 Bt g
M—Jx— 12.30 12.58 13.30 o(1)
A—FE— 494.95 814.10 1129.95 O(N)
Aph—T = (ZdHHF ) 145.93 145.81 145.66 O(log(N))

3.4.2 {#M Pandas HiTHIRERIRE

IRATREER R T, R RS T 2 At 5 o 500 P o AR R = Uil
H & B R AT LA, W% pd.DataFrame —FE,

7E Pandas ', RIRAEBCRMRE, FEal AT 8i (e, i, &8, 24m u

BE.
1. BRET

5 NumPy —#f, Pandas XHFBEITTRIEIE (55 pd. Series & np.array RAFHEHE
#)o BlGN, TTEEHAHIXT pd. series Ml pd.DataFrame #7254,

np.log(df.sys_initial) I Series #xF#k

df.sys_initial ** 2 w3 Series ¥5-FF

#
#
np.log (df) # +Jf DataFrame #af%k
df ** 2 # it DataFrame #5-F7

AR NumPy HIREE, XA pd. series PUTEILRKIER, H-NMEEHRARE, KR
PEETTAS R AL B R VT ACERA R, WURETIAICED, F580K 0 Nan, THEIEIZARBIETR T XL 0L

# EIIEE

a = pd.Series([1l, 2, 3], index=["a", "bY¥, "e"])
b = pd.Series([4, 5, 6], index=["a", "b", "c"])
a+ b

# %X,

#as

# b 7

# ¢ 9

# dtype: inté64

# FIRIEE

b = pd.Series([4; 5; 6], index=["a"; "b", "d"])
# %X,

# a 5.0

#b 7.0

# c NaN

# d NaN

# dtype: float64

IR &Y, Pandas 288 T /74 map. apply Ml applymap, FRAIEHBENRMITRE B
A5
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J7% pd. Series.map Al FSRXTEMEBITIE ERUREL, BiRF— I EEHRA) pd. Series,
TR BIER T WA pd. series BB ITTREPUTERE superstar,

4 = pd.Series([1l; 2; 3], index=["a", "b", “g"l)
def superstar(x):

return '*' + str(x) + '*!'
)

a.map (superstar

%X
a *1*
b *2*
e
dtype: object

= 3 FH I3 S

PRIZL pd.DataFrame.applymap 5 pd.Series.map RIYEFARRE], {HATF DataFrames

df .applymap (superstar)

# %X

# dia_final dia_initial sys_final sys_initial
# a T *JSH *1A.5%* ¥1.20%
# b *82% *g5* *123+ ¥126%
# c %09 % *90* #1330 *130%
# d XBT¥ ER T *1.1.8% * 1B

wJ5, PEl pd.DataFrame.apply XEIHET (MARENTE ) PATEAN R, &
TREN YA R EATPITIE E R REL, ARSI axis: HER 0 (BRIME) WExTE51HATH
ERIREL, M | BIXHEATHIT R E R RS, B, HEER, XA ERER [FER— pd. series,

df .apply (superstar, axis=0)

%X

dia_final *a 70nb 82nc 92nd 87nName: dia...
dia_initial *a 75nb 85nc 90nd 87nName: dia...
sys_final *a 115nb 123nc 130nd l1ll1l8nName:...
sys_initial *a 120nb 126nc 130nd ll5nName:...
dtype: object

FH H H H H F

df .apply (superstar, axis=1)

# 4&X.

# a *dia_final 70ndia_initial 75nsys_£f...
# b *dia_final 82ndia_initial 85nsys_f...
# c *dia_final 92ndia_initial 90nsys_£f...
# d *dia_final 87ndia_initial 87nsys_f...
# dtype: object

Pandas iR @A I eval SCRFRALH numexpr RFA, BN, WIREEIRZRIE
R EZE, ATLASFAF R 7 B AHR A2, 0 F s aTR

df.eval ("sys_final - sys_initial")

# X

# a -5
# b -3
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#co0
#d4d 3
# dtype: int64

AT FEAL 45 pd.DataFrame.eval HFANXPMHHAREZBELROIERS], HEE, W0
%’i@’gﬁ inplace WERT True, /I%E%T‘f)ﬁﬁﬁ pd.DataFrame J:ﬁ'%ﬁi E‘Wﬁ/l\@ﬁll‘%lg
[Al—ANHTH DataFrame, P HBI/RGIITE sys_final #l sys_initial 2, FK 45 RAME
sys_delta HH,

df.eval("sys_delta = sys_final - sys_initial", inplace=False)

# X

# dia_final dia_initial sys_final sys_initial sys_delta

# a 70 75 115 120 -5 u
# b 82 85 123 126 -3

# c 92 90 130 130 0

# d 87 87 118 115 3

2. . RAEFTH

Pandas £ 4 AFRIEMFHIEZ —2, REEE LURIIE 7 sCFOR X BURHEAT /04 | 2R & 95K
WA TE o SRS, FA YRR T (B AE , 7P S AL B IR AT 24 i R (X
WEFCAXTERE ), Hoh, FEM—5, HTFicsdBERTRM T,

patients = ["a", nbn’ Wl ndn, Wit nfu]

columns = {
ove dmitdial®: [120, 126, 130, 115, 150, 1177,
vdia _dinitial"s [75; 85; 90; 87, 90; 741
"sys_final": [115, 123, 130, 118, 130, 121],
vdia £inal™: [70, 82, 92, 87, 85, 74],
"drug_admst": [True, True, True, True, False, False]
}

df = pd.DataFrame(columns, index=patients)

RS, FRATTRT A AR 03 W 4E R 3 A I R AR AR A A fT AN R o At , AT R pd . DataFrame.
groupby HHE drug_amst FIXTHEEHITHE, X EECR [F—4 DataFrameGroupBy X4,
Al E B R SE—RY pd.DataFrame, BA12HIX N T drug_admst FIARFRIMIE.

df .groupby ( 'drug_admst ')
for value, group in df.groupby ('drug_admst'):
print ("value: {}".format (value))
print ("Group DataFrame:")
print (group)
# i
# Value: False
# Group DataFrame:
# dia_final dia_initial drug_admst sys_final sys_initial
# e 85 90 False 130 150
# £ 74 74 False 121 bty |
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AP R M P 3 B AZ 38 5 2 A6

HARFRAE

#
#
#
#
#
#
#

JUFAEARfTEOLT , #IEk
JBIE, EHERETTIE RN

Value: True

Group DataFrame:

dia_final

a 70
b 82
c 92
d 87

dia_initial
75
85
90
87

drug_admst
True
True
True
True

sys_final

115
123
130
118

sys_initial
120
126
130
a5

%4L DataFrameGroupBy X4, K NA HZEHE S5 0HAHER
fan, AT RERITEEN T HEEE . BRE SRR

RABERN D7 SRR A TIL B 2 B o Ra, WMk agg RSEM. XTIk El—4-K
S E S REERCIGERN pd. DataFrame, A1 HEAACHSETR,

df.groupby('drug_admst') .agg(np.mean)

#
#
#
#

dia_final dia_initial sys_final
79.50 82.00 125.5
82.75 84.25 121..5
WA HIEFRRIL BB DataFrame 4 #H I TALHE,

drug_admst
False
True

XL R AP PRAR N B R

FEES—

df.loc['a’, '8sys_
df.groupby ('drug_admst') .transform(lambda df:

NP ST v

initial'] =

# dia_final dia_initi
# a 70

# b 82

# c 92

# 4 87

# e 85

# £ 74

3. &R

HRE T HAEAR R EdE,

sys_initial

133.50
122.75

— NI AR E AN R B R Y fE

o BBEHREPER T —20(H, RN ENTRE N
— P AR E R FIIME, e aT i an T A

None

al
75
85
90
87
90
74

sys_final
15
123
130
118
130
121

sys_initial

123.
126.
130
115,
150.
117.

666667
000000
000000
000000
000000
000000

df.fillna(df.mean()))

HEREARA H o BRI E A R SR P & B 2IR)T
FIERBERINI B . AR v, 12 Ml 03 SRE R B E B R EREZ AT, R ERR
HEFN A FRAFETE hospital FH,

hospitals = pd.DataFrame (

"Address 3"],

s

{ "name™ : ["City 1", "City 2%, "City 3",
"address" : ["Address 1", "Address 2",
veiEye [veity 1%, “eity 2Y, “eity 3v]

index=["Hl", "H2*, *H3*])

hospital dd = [YHLY, Wm2v, "HD®, "3, WHIY,
df['hospital_id'] = hospital_id

AR Ml e sl S it 2 2] AT

"H3"]

JU
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3.5 A& 59

PRAEFRA T B 2 B R e DR R T 52 09IR YT, ML EH hospital_ia 5l HflEERR
BB 7E hospitals R

T Python 1, X AT FHS-#RSEHE

hospital_dict {

"H1": ("City 1", "Name 1", "Address 1"),
"H2": ("City 2", "Name 2"; "Address 2").
"H3": ("City 3", "Name 3", "Address 3")
}
cities = [hospital_dict[key][0]

for key in hospital_id]

XAVEEMRCRIR S, HETEIEZREHR oW), HF NJZ& hospital_id B, Pandas ik
PRAEE F R PR S | ST LT A, U e T il 25 = B LR Cython FHRSALEY
BB AT . KT RTAR IR Python ik, AIERMAHLEF HALH K Pandas {015, 407 i,

cities = hospitals.loclhospital_id, "city"]

BEYPATERE ZM%EHE, TIHJE pd. DataFrame. join, EXAM—1#H pd. DataFrame,
W B SRR IR T M BEBE Y15 B o

result = df.join(hospitals, on='hospital_id')
result.columns

# X

# Index(['dia_final', 'dia_initial', 'drug_admst',
# 'sys_final', 'sys_initial"',

# 'hospital_id', 'address', 'city', 'name'],

# dtype='object"')

3.5 Ih\E

ARTENET WAHRVE NumPy 020, LLR A af (il PO R g 5 P i e ik o A
FHX SR, RAT 45 B . RENDEEFWNG, FRNRAHBEESRE. AZENRT
numexpr JE, MWERHHE, RAEF Y TAERRTE—22 458 5 NumPy 5 A3

Pandas S T — 6% A R R RHR SR AR A A Bh B R 8 Bda 4 o BARMbE, Pandas 40
PR E D R T | AR, Eib Rt T R AR B R

AbFA T R B AR, NumPy F1 Pandas R4 FH, (HM4FANAEH E I, Torkfi X e
e T B R Eoh i e, BATIAEH T . FEXFMER T, AIFIH Python JI/KIESHY
¥, i Cython U35 CIEF R H.

A
-— —
.

A AR A M i B AE I 4 1A NI STy
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Ha®
£ Cython 315 C

Cython Z—F4"J& Python (BT , IRt LR REL. PRI IARADRSIHLN . X
BRI Cython RERSHF Python JHIA SR I =20 C 18 5 A5, Cython A I 7524 Python 1 C
EEZEENERE, FAERMT S TFH MR, MR RS BISME C i CHHIFREE D,

AT

Q Cython HYFEEAIEDL ;

Q 4] 4ii% Cython F&)7;

Q Gfar{ FHER S 2 BY AR A s URS 5

Q hnfapfdi FHZSEME (typed ) AL RS B A E 404 5
Q AR RIS ;

Q A XAE Jupyter notebook H{# F] Cython 4275

Q Cython MFIHT TR,

BARE S CIEF AT, (BAZ HM Python JLib M EENA Cython, FIHEEHEAFE
HEEM CHEF R,

4.1 4Ri% Cython ¥ &

Cython IE¥HEHBEITAL Python 1EEERIHEEE . ZEABUTTEMAIES T, Cython BLAEH 4RiIFEAK
43 Python R ( BISMATENAZ ). Cython JEAAL LY R4 N .pyx, AIHM4 cython
HiF CiE s X

% HEAZ RS — Cython ARG —NTED Hello, World!HIfA] R PR%R,

TETE—A M hello.pyx BISCHF, FFFEH AR AT,

def hello():
print ('Hello, World!"')

T cython 2B hello.pyx, A /4 hello.c.

AN
1r

AR Ml e sl S it 2 2] AT

C
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41 %iF Cython ¥ & 61

$ cython hello.pyx

J7#5 hello.c 42/ Python 4 JEARHRE , AP IS F 4 GCCo AT ZHR N —LE Python %
FARYGRPEET, X LRI R E RGN 57 R & & SO B 5%, fE P mEmRplf, x4
H 5% A /ust/include/python3.5/,

$ gcc -shared -pthread -fPIC -fwrapv -02 -Wall -fno-strict-aliasing -1m -
I/usr/include/python3.5/ -o hello.so hello.c

£3k % Python #5 6.4 (include ) B 5, T4# A distutils T sysconfig.get_
0 python_inc., EHAFEANALR, REMAITH4 python -c "from distutils
import sysconfig; print (sysconfig.get_python_inc()) "B 7T,

O A B— 44 hello.so BSCH, —NATEHETE Python 2 AR CHEF I AR

>>> import hello
>>> hello.hello()
Hello, World!

Cython 3ZH### Python 2 # Python 3 fENHI ARSI HIET , #iEZ, 4 Python 3 JAIA
S hello.pyx, AT FHEET -3,

$ cython -3 hello.pyx

Xt FA2 B hello.c, TEAMBUTATAE SO A K H 44158 Python 2 5 Python 3 4 JBALHL, itk R
o (AT - 1 #8 AR B Sk SCHFBI T, IR 7R o

$ gcc -I/usr/include/python3.5 # ... other options
$ gcc -I/usr/include/python2.7 # ... other options

distutils RARERT Python TR THE,, MAIERSHEF Cython BFER M, LS —1
setup.py IS, BEADKE pyx SCHF EHEAR Y RS, BN, BE4RIFRTT AR BISCHE hello.pyx,
A0S — RIS setup.py BIAS, BALE QAR

from distutils.core import setup
from Cython.Build import cythonize

setup (

name='Hello"',

ext_modules = cythonize('hello.pyx')
)

£ RIS, FFLFFTSA RS setup FHBIREL cythonize, VRS setup BT, 1
ANTILANEAERT, BAEE TR AR R R R ZAE T R,

HBIBRE cythonize % — NFAFREFFRIIE, HPaEEH43M Cython L, {Rt
AT LAd A glob R, U T AR R

[
-— —
.

AU AR i M i B AE JaE 2 1A
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62 % 4% {£JA Cython % FF CiEE Mk

cythonize(['hello.pyx', 'world.pyx', '*.pyx*']l)
B distutils GIFFTAY B, AIEH T A PITIAA setup.py.
$ python setup.py build_ext --inplace

FEI build_ext PEHEIAS setup.py ##E ext_modules H¥gE MY AL, MW - -inplace
PRI AR B S hello.so BFEIRSCAFITTER H 3 (A ZME R ) .

PRIEATEH pyximport 3K HBh4iF Cython Bidk, itk RFGEFEMIASH LM pyximport.
install () BPA] (AT 7EMERERR P HATX AL Do XFEMUE , RV B3 A pyx 3CHF, T
pyximport H5i% B bR 1FHI N #Y Cython #EER

>>> import pyximport

>>> pyximport.install ()
>>> import hello # X% hello.pyx

B, HEAEEFTAMECE T pyximport #ER (N, R L& C Hl Cython SR
FAERD), (EXHHR R PIATT S, XA THRARTE,

M 0.13 2, IPython BiEL & T cythonmagic ¥, iLARBEW A H S Ik — 25
Cython i54] . 7E IPython shell 7, R{#if{] 1oad_ext JhNZRY & .

%load_ext cythonmagic

MEX NG, Rl 8 TREEM S $%cython K5 2471 Cython {UIB Bt 7F
THFREIF, 12 LT RS hello_snippet, EMHFEHINIAZF] IPython £iEAr 44 %S [,
%$%cython

def hello_snippet () :
print ("Hello, Cython!")

hello_snippet ()
Hello, Cython!

4.2 IRNINEESLR

FE Python W1, TERRFFHATHINE], LB FSCKBIARZBERMMR . XIRYE, FAEILXFE
B RIGTBNA, (ARAMREAS R TIRKM G, B0 RS E IS T W Boif e A8 i i 28 8 e
HASHITE, XIRZAEMELIE T, Cython ¥ /B T PythonifH , B3Fr B AAEH,
PR BE UG A A i A R A CHEF Y

F& Cython 1, FaHARIRERI F BT RN caef BA. TEZFMFIT, #AIEHLCHE
T cdef, WIFHAZEE, PRECFIY FRAEA! () W,

JU
1r

ASCPEA i b Y ae A8 30 2 2 A6 S P



AP M FH 3 B AZ 3 2] A6

42 KA ER 63

421 T

7E Cython 1, FFHIAFRRE, AI7EARRARTIN ECHT cdef MZAY, Billn, ZRAR
i AP 16 CLRRERL, W T X

cdef int i

TEF—% cdef R, WEMZAEE, BAXERETIRE (RATER ), WFH
AR o

cdef double a, b= 2.0, ¢ = 3.0

X FAAIMEAR B (typed variable ), AbFEF X GHMATE AR, 7E Python 7, AR EIEF HOA
FRFE I NFEF TR IOFRE, BN, "R AT BE  hello AR & a.

a = 'hello'

XHE, AR a A — MR FRA R hello WTIH. TEREMAM, BT AR —HA
MfE (A% 1) MRER XL .

a=1
Python KA 4 1 KA & a, XASH TR,

LR RIAT ABRAR, EMTEFPANERIESRE . Hibkhd & MEAmEIES D,
MRSEABRTAMSNEIERER, Fla, mRRITEEE a AU int 88, JFERK—
double {HRZA T, Cython R4, 0 FHEIAAISIIR,

%$%cython

cdef int i
i = 3.0

# xhrh T AP

...cfdb.pyx:2:4 Cannot assign type 'double' to 'int'

HASRANERIERRA S PAT AR B M. B, WREATE—MEHRRSIFUA int
2, Cython ¥ HI4iRER) CAMEG RN, XFEHIATEMRBIT Python flRRT . AR I
XA REIAURAR int, TEBEITHIREASHRE, Figikasal Tk, mras
BT ATHER

BATAIEE A/ VNI GRS B R = 2 /0 7 T IR G, FA1EE T
—AMEELIERR, TR R 100K, ] Cython i, XA PRET X FEHE -

$%cython
def example():
cdef int i, j=0
for i in range(100):
j o+=1

A AR A M i B AE I 4 1A
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64 % 4% f#/A Cython 3£/F C &3 Mk

return j

example ()
# X,
# 100

FATADRE LR — AR ARE 1 Python JEFR A9 BE AT LA

def example_python():
j=0
for i in range(100):
9 4= 1
return j

%timeit example ()

10000000 loops, best of 3: 25 ns per loop
$timeit example_python /()

100000 loops, best of 3: 2.74 us per loop

SAGES ARSI, HERE T4 AT 100 5! ZFTLA&XEE, ZEHN Cython
VB e o sy C A= AR, s SBIOPLEIS, 1 Python TRFMKHE T #
Z12 I EREA o

FE Cython 1, WDKGAR SR B MATMFRUERY C IEF M, Bl HLME CIESSEMH (W
struct., enum fl typedef ) FE X HE AR,

—MEBEEIT R, RN PSR object , BEAPKHTATZEAL Python SR T .

cdef object a_py

# 'hello'#= 1 # 2 Python 3+ £
a_py ‘hello’

a_py v |

HER, KERRFEFEYN object MHERBIRINAEMTIAL, B AV AHRIEXT G0,
LA BER AR 2 AR B 2 A R A 2 1 SR PR 15

TEALAFOLT, AUfdEIA (A0 float A int ) EIEAN, HILAEENIZ ML H,
£ Cython /7, BEHATISRISER (SREIEH ), FITEAHES NHEE HARR, W T m AR .
cdef int a = 0

cdef double b
b = <double> a

non

422 EH

B4 Python SRR MAERIEE,, AITESHA AT A, XREE U REFT N
FH B Python PREAH], (LREXTHSEITREGE . BATTHE — %A max_python K
B, EREPA R

JU
1r
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def max_python(int a, int b):
return a if a > b else b

XEFIRARE R RREL, K PITREG A, FRRHSHON AR &, MRIETE cdef i)
HE I —HFE . SRTT, XAERTRREURIAZ Python ML, ZUIRMIRMRATEUIHBIGRAS . 2
1k Cython RERSHLALPREA, U cde £ 14707 B PRECK IR M1 267

cdef int max cython(int a, int b):
return a if a > b else b

XA BRI pRECK B G ok IR AR C B pRER, HIFHS L Python PREUINIRZ . — AN KBRFH
B, IXEE BB RETE Python FR i , 1 R BELE Cython H i FH . RIS, ‘& A THOAE FIER K 24 B Cython
X —RAEE—E R R BTN (SR 4.377 ).

B3 Cython FUIF/RAE X AT AE Python Hifi F EL AT #5450 S PERE C 1B F BRI pREL . QSRR Al
FH cpdef 1B X —AR%L, Cython A= BGX A PRELHI PN RRAS . AT HERRERR (A9 Python fRz
A5 AIFE Cython i FH O EREE ) C 1B BR#, cpdef WBAIHIELLYS caef WBAME, TR R,

cpdef int max_hybrid(int a, int b):
return a if a > b else b

TEALEEOLT, RIER CIEH AL, TR A MPERE Lt LR, pRECIE B ER P 3
PR Z U JE RN . 75 BREUATRAERT , S 7 pRESCE SCRININ LGB Y inline, XHEPRELH
PR R R A B o AR [R5 R Y R Bl T 5 P W D PR

cdef inline int max_inline(int a, int b):
return a if a > b else b

423 %

B AY RAE, A cdef class EMA, HEEZAAPHEIHEMNE, Hlan, AT —
MR point T RERL, BAEMNIEEN double HIAFR(x, y), W HBIARIGITR,
cdef class Point
cdef double x

cdef double y
def init__ (self, double x, double vy):

self.x = %
self.y = y

FEE T A 7 B A JE R, Cython W S8 FFESIR R EMEE IR, BHEVINER CiES
e TR E FBL, BET I, VilRISERIIS Y faE 1 i s AR R
BRI cdef class, 772 xCHl = BAEEAE g it [al o H AR B A2, FEAT T ]

i FAFRUESSTY (4N double, float Ml int ) RYHLTJT, #PATEEFAHY R (40 Point ). #illN,
WRIREHE — Cython PREL (7 FEAI/ARBIH, XANREL R norm), BEIFE—EEIEA

ASCPEA i b T ae 58 3 2 2 A D
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MRERS, SLLAUR AR REAEYY point, WNTF HEECHEERZR o

cdef double norm(Point p):
return (p.X**2 + p.y**2)**0.5

5RAIpREL—AE, Bt — LRSI . WERAREE Python HRIK i[RI ISR A B 1,
¥ 5| % AttributeError S, WF AR,

>>> a = Point (0.0, 0.0)
> AeX
AttributeError: 'Point' object has no attribute 'x'

FAE Python RS hijim @, e &t Bl FIBRERF public (W5 ) 5 readonly,
T A TS

cdef class Point:
cdef public double x

Hoh, EEWITEE, TMEM cpdet 4], SRR B ELRE—HE

XFY R, ARETEE T B BRSO R . B, — Ry G ML
IR H— Python 38, FF-liFHADKERY Python SRy R MR 12

4.3 HZFEAH

%5 Cython FEHRIY, VK] RERE THLH SUR T B RECIZEAS Y, K e A e — Ml 3
e, LMETEARRI R ], 78 Cython Hv, APREIX LE75 T 7E E ST, HF# A cimport
TEAIRIF B

BB — M, HAP &R nax flmin, MRANEELD Cython R EHEAN]. 0
RE— N pyx U HE — R 5 REL, XL K R efE iz e iR .
B I EA A k32 Cython F|SM3R CiEE RAMED, A PimARTHERD
0 Fo BB RA B R ( PAERMBASEAS ) B Z P, FH LRGN LIk
EFabt HR INEE CEERAD P,
FFLEE PR max il min, TWEME —MY BZ N .pxd B S XA S0 R4 &% 5 HAl
AL A RIF R B RS, BIA S FR—1AFED . RATTE—14 N mathlib.pxd #3014
Hr 7 B R max Fl min FYJRAY, TR AR,

cdef int max(int a, int b)
cdef int min(int a, int b)

WARBT L, BATRGE T s S, msch LBk,

ASCEE AR i b P 3 B AE JE 2 1A
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PRSI AR S ST, SISO S48 5 0 SCSCIFARR], (B B4 0 pyx. $id)
WYL, XANSEISC44 9 mathlib.pyx.

cdef int max(int a, int b):
return a if a > b else b

cdef int min(int a, int b):
return a if a < b else b

BAET] LIZE S — Cython B P A mathlib T,

AR AN B Cython FHR, AT B —A~4 8 distance.pyx HISCHF, Hb & —44
N chebyshev BIRRE. XAMREOTE PN i Z BEYILLE IR, WS, Pidisk
PR (x1, v1)Hl(x2, y2) ZRIEGD) S KRB B IR N AR AR I e K22 (H

max (abs (x1 - x2), abs(yl - y2))

BATEMEH cimport A mathlib.pxd 75 B B BR AL max, LLUAE il FH & ok 529 o6 4K
chebyshev, MNFHEFACHEATR,.

from mathlib cimport max

def chebyshev(int x1, int yl, int x2, int y2):
return max(abs(x1l - x2), abs(yl - y2))

HrP Y cimport AR ELE mathlib.pxd, TiAEASCH: distance.c B, 4 FH 2 BREL max I Lo

4.4 (ER#A

FPEREEUE AR B BB . Cython 424 T — A SEUEA BRI BRI
C 15 B s A KB A FLEL

441 CIBES¥EHMIBET

CIEFHAU R —RIIPAMFEIITTR, XTTRE NP WAL,
FE (RE—T) CHlEHRUMTE B NAE AR A 4 .

fE CIEF ™, ZRMMAERS . SIRQEZEN, BENFHHEEE, AT ETENE.
fn, WRREIE—F T A 64 ALF s (RIZEAN double ) WAL, RBEFPHEIMAC 64 fif (B
16 F17 ) PIFFo AR A AT 45 1) B SRV o

BRSO L, P AU ERT (£S5 ), BITEASRAHNE, FIEEA Cython #5ER
libc.stdio FHIEREL print £, UWITFHR,

A AR Ml 3 sl S it 2 2] AT



68 % 4% {£H Cython kFF Ci&EF Mk

%%cython

cdef double a

from libc.stdio cimport printf

printf ("%p", &a)

# i

# 0x7fc8bb611210

WAL AT A TE R O HR ST IR R R e, M IR ST, WIEAS R AR L AT4t -,
W PR,

from libc.stdio cimport printf

cdef double a

cdef double *a_pointer
a_pointer = &a # a_pointer #fesa ¥4 ERAAE

SRR M b AR RE, AT RS ER (55 ), R, EXFHENR
T, W& L E5ZERF T AE,
cdef double a

cdef double *a_pointer
a_pointer = &a

a=3.0
print (*a_pointer) # 47 3.0

LR CIEF RN, BRI R BRZSR, DEAAGEE S8R onE . filn, Sk
H—E 10 MTEW double A (BANTTERE 16 F) B, BIPEENTHHE 160
(16x 10) FiMiELL=S ], 7F Cython 1, ZEFEEAXEEMEA, WA T mAIEE.

cdef double arr(10]

PRA T R B AER0E , W S AT 2 5UA0EE . It AT AN R i

cdef double arr(5][2]

OB —HGELL I NAE, —1TH—1T . XMIBFHAITER (row-major ), TR KR,
AW ATEERFIER (column-major ) By, TE4RFEIE S FORTRAN il X REH

2|

FER A RIIHES IR B

— (o[ ]s}e e o] a]s]|

[E EEE
EEEE




4.4 f£JAEA 69

FHAAZTHHINRAS A ERHh, ERE— % LK CiEFHMN, FR62
EEM AR (ENEG RO P, BRAFF O, 1.2, 3F), mAeF %Lk
9 RE, FRAERT —BEE (ETEGTH P, FRAFE 0, 2. 4, 6. 8,
1 ), BAEMELT, #EATIAARAFF WA, BAXAETHICE GFe NG

& AL,
BARMEEREE TR, AT HPRER S| CIlE s BEASHRERT Il Ao
arr[0] = 1.0

CIEF WA AT N S8 HIR . SEBR |, A8 & arr 3801 0 R AH RN B 2B — AN TR BT e
HINTERATT, NIRAEEE S — A e R il 525 & arr A& A9HIMEAATR], AT A bk E AT
WA,

%%cython

from libc.stdio cimport printf
cdef double arr(10]

printf ("%pn", arr)

printf ("%pn", &arr([0])

#
# 0x7f£6d4e204220
# 0x7££6d4e204220

TEAT RS C A S RO s EmEon s h e, R CES AR, M
HEMTOPEREERAE B & o (X R BN R A 5 AR , DO BTGk By R VR U Rl R B N AT BT
XTFEFE WA, AEEertt, WA NumPy S sSERE AL .

4.42 NumPy %48

£ Cython H, Al NumPy FUZHAE A H #L Python XA, LRI BN AL ##
YE. SR, Cython 3L T —%4 numpy MREER, XAMBRHRERME T 558 A9 EHEE S R

MPRAE 05 NumPy B TC R, FEfPRER 2 MNP T A — 2o, SOk ok
RARHIFFHS o Cython FIBEFF X EAAERIRGAY, EEARME NumPy £ N EL, R
g

BiEE B NumPy #5040, W FEIERA ndarray, MEECHEPMEHXFEIEIRE, Wi
i cimport S A Cython Bk numpy (‘BT Python BB numpy o FRATHEHEX LS E
AR c_np, LMEHILS Python B numpy X43HF%K,

cimport numpy as c_np
import numpy as np

BAERT LIS ] NumPy $UH T o I RAETT 55 IR ERRAMAER, ZPHOAERXIEE



70 % 4%F {£8 Cython %1% CiEE M4t

( buffer syntax ), B — "4k double $4H, wIEHANFICHS .
cdef c_np.ndarray[double, ndim=2] arr

VIR, o R IR Z R NI, IR R bR T

TE R R BIrR, BA TR a6 2K numpy %040, PRI S F L Python RRAR AT
ttﬁo

FATE S RS numpy_bench_py, E¥ py_arr BEAITCEERN 1. BATERS] 1 A2
HIFIA int, PATHER for MEIRMITTAY .

%%cython
import numpy as np
def numpy_bench_py () :
py_arr = np.random.rand(1000)
cdef int i
for i in range(1000):
py_arr[i] += 1

TR, WAOMEAZEA ndarray S5 FFER RS, EFE, #H c_np.ndarray FHA &
c_arr Ja, BLATH—AMEH Python Bk numpy BIEEAYELHIRL & .

%%cython
import numpy as np
cimport numpy as c_np

def numpy_bench_c():
cdef c_np.ndarray[double, ndim=1] c_arr
c_arr = np.random.rand(1000)
cdef int i

for i in range(1000):
¢ arrli] += 1

BAERT LAMEA timedt JUHEIX B pRELAOPRATASIA] T 0 A4S S AT 20, 2S04k A 114 ok g
T 50 %,

%timeit numpy_bench_c ()

100000 loops, best of 3: 11.5 us per loop
%timeit numpy_bench_py ()

1000 loops, best of 3: 603 us per loop

443 ZHBEYAFEME

C FAH M NumPy B4 5N BXF A bytes., bytearray M array.array B, FRE1ES
TEFELL A X IR (L EE X ) L #E . Cython $24E T — N8 F%: I —— X B R EME ,
RN G —IF AL T X A X SRR A D ]
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AFRER— R, 4B — 8 RRE AR XI5 o N KRR B AN
WEBTA , (BT E RSB SO A2 5 i 5 2, WAFILETR — M R R R i
BOE XN, AL — MR RIES . B, B L—1 int WAERER— 41 double
NAFRLE, AR T T XA

cdef int[:] a
cdef double[:, :]1 b

XA ARL AT T WUET B AR B RS m Y, 1w T BRBUE U o (RT3 ER T 2 miX
HEOBXFR (U0 NumPy $(4 | bytes Ml array.array ) #0K A SIZ0EEINAAILE BN, AT{E
18 B P A B TR AEDRE— 1> NumPy S04 957 2 AL

import numpy as np

cdef int[:] arr
arr_np = np.zeros (10, dtype='int32"')
arr = arr_np # HF#msz N E5AR

WAFg MR, WAAREFARE S 240 Eds, 2Rt 7 —Mige g e rE
o TEXARHIF, BHEE NumPy £ . W FEE/REGIFTAL, i e B s sosdET,
BAERRIRZ I NAR X, PRI R8s ok 76 R iR NumPy 020 b s ok (e IR88 Do

arr(2] = 1 # H&ALEAR

print (arr_np)
# [00 1 0000O0O0O0]

MIEFE S U, AR EIBOR IS T X NumPy $EHBATO R #8406, 568 3 A4, X
NumPy BEHHATYIRARIERT, RSB HIEEE, MRR [ — 8 AR A A7 O IR ,  Tx 2
PR BT B Ok e SR AR B P S R

X AL, AT AR HER) NumPy S5 T U0 R #R4E

cdef int[:, :, :] a
arr[0, :, :] # —A_HANEAE
arr[0, 0, :] # —A—%HANEAE

arr[0, 0, 0] # —A~int &
AR N Z R B, v T R R ATEEE G R T AR s o
import numpy as np

cdef double[:, :]1 b

cdef double[:] r

b = np.random.rand (10, 3)

r = np.zeros(3, dtype='float64')

b0, :] =r # FrHyIssbMFE1FTF
T, BATRAERLFURS T 6 S BME A AL BRSS9 8Y
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4.5 {FH Cython REH FiElzS

Xt Cython B TAERIRA KB T )5, (EAEE L ParticleSimulator.evolve 1, %
T T Cython, FATEEMKG X LEAEIAFEH N CIEF B, MIMIEER Python i REARH K T 4S

15 3 3, A1 NumPy 4S5 T 51 evolve, HAURM YR, BATKH XA IHMAEHA
H evolve_numpy, VIMESHTRAX /TR,
def evolve_numpy (self, dt):

timestep = 0.00001
nsteps = int(dt/timestep)

r_i = np.array([[p.x, p.y] for p in self.particles])
ang_speed_1i = np.array([p.ang_speed for p in self.particles])
v_i = np.empty_like(r_1i)

for i in range(nsteps):
porm 1 = pp.sart {1 ** 2 . .guni{axie=1))

vod = dley [y 01]

v_dil:s 0] *= -1

v_i /= norm_i[:, np.newaxis]

d_i = timestep * ang_speed_i[:, np.newaxis] * v_i

r i +=d_1

for i, p in enumerate(self.particles):
p.X, p.y = r_if[i]

FATEHG X LEA D FE A Cython (. FATRAHER NumPy $02H) 4%, X M7 —4
ETRIIMAE, DAAPGENERT [ HAE, Cython A MMREMN CIESE, FILRAEM
ML VEAFAFHAZ D, ARSI ERER (AT

YER—Fpi it e, ATE—RE P ESIEL, XA REUAE— 18N cevolve.pyx
B Cython B, XAMEHL H A& — Python PR c_evolve, TXARECKRIFAIE
B SRFLEIERISE

— o, FATABINSEUFE,, TR X A R FR R, H00 PR B TR AR A 2 th 4

# Xf: simul.py

def evolve_cython(self, dt):
timestep = 0.00001
nsteps = int(dt/timestep)

r_i = np.array([[p.x, p.y] for p in self.particles])
ang_speed_1 = np.array([p.ang_speed for p in self.particles])

c_evolve(r_i, ang_speed_i, timestep, nsteps)
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for i, p in enumerate(self.particles):
p.X, p.y = r_i[i]

# X#: cevolve.pyx
import numpy as np

def c_evolve(r_i, ang_speed_i, timestep, nsteps):
v_i = np.empty_like(r_i)

for i in range(nsteps):
norm_i = np.sgrt((r_i ** 2).sum(axis=1))

vi =rdle, [1, 0]]

v_i[:, 0] *= -1

v_i /= norm_i[:, np.newaxis]

d_i = timestep * ang_speed_i[:, np.newaxis] * v_i

r i +=d i

THERE, R c_evolve RAURMUE, F A EHMBY THA r_i FHIE. X NumPy i
AFFAEELRTF M Cython WA HEATHAMENNIK, AIRIRUE S — T PREL benchmark, W1 FR.

def benchmark (npart=100, method='python'

Yirs
particles = [Particle(uniform(-1.0, 1.0),
uniform(-1.0, 1.0),
uniform(-1.0, 1.0))
for i in range(npart)]
)

simulator = ParticleSimulator(particles
if method=='python':
simulator.evolve_python(0.1)

elif method == 'cython':
simulator.evolve_cython(0.1)
elif method == 'numpy':

simulator.evolve_numpy (0.1)
BUFE AT ATE TPython shell Hl & A R MUAS (9 $ATHFE] 16

%timeit benchmark (100, 'cython')
1 loops, best of 3: 401 ms per loop
$timeit benchmark (100, 'numpy')
1 loops, best of 3: 413 ms per loop

XFARAS AR AR, X R B T4y Python UG, HiFBCATEERSERELN
Cython BEHBAEMMHATIF . BTk, MTPHAEERLE, RATEFHHICY, ik Cython
REAEIHEATILAL .

B, ROVARBSHHAR, BREERAMEL. X THRASE, ROTHHEAFIY
% double [EMMFE ., FER AR, MRBATIER XA REEHEA int 3 float32
B, WA B T, DI
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def c_evolve(double([:, :] r_i,
double[:] ang_speed_i,
double timestep,
int nsteps):

PUER] N E A Z A BB FROIEER T o FEXIMEA T, FATADKERERE] 1 5 PIEFIR
PLFEEM nparticles #F AR int 28HY,

cdef int i, jJ
cdef int nparticles = r_i.shape[0]

X R E S LR Python AR : /20T, I AR A bR L RE
fiAg i, s r TR

for i in range(nsteps):
for j in range(nparticles):
x = r_i[j, 0]
v = e _ild; 1]
ang_speed = ang_speed_i[]j]

norm = sgrtix ** 2 + y ** 3J)

% = (~%) fHorm

vy = X/norm

dx = timestep * ang_speed * vx
dy = timestep * ang_speed * vy

r i[j, 0] += dx
£ 209 11 = dy

TE LR, AR T AR x. v. ang_speed. norm. vx. vy. dx Ml dy, el
H Python fifp BEARAE R B FFAY , FRATTOAFE BRI BT Sk 75 B X S6 A5 B 2580, AT frs

cdef double norm, x, y, vx, vy, dx, dy, ang_speed

BAVELHEA T —1%2 M sart BIRRECKIHE norm, IS PR nath 5 numpy HH sqrt,
XA EEZIERA & — RS A Python %YL, HEMIZMRESAITERE, TEARME CIESET,
AR sare BREL, BHIEETE Cython Bk 1ibe.math 1,

from libc.math cimport saqrt
BAE A RGBT REN AR Y, BEMEUEEEN T, WFFR,

In [4]: %timeit benchmark (100, 'cython')
100 loops, best of 3: 13.4 ms per loop
In [5]: %timeit benchmark (100, 'numpy')
1 loops, best of 3: 429 ms per loop

FERTFRCERARE T, HERE TRRMERT:, KB T IR 40 £, A, Al
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I R A TR T 2 B PERE R L

In [2]: %timeit benchmark (1000, 'cython')
10 loops, best of 3: 134 ms per loop

In [3]: %$timeit benchmark (1000, 'numpy')
1 loops, best of 3: 877 ms per loop

WAL RC AN, SRS B TURE B Rl o PR TR INE 1000 N5, PEAESRTH
FEIREN T 6 ff o XTI REJE R WBEE BRI (934N, Python for MEFRAIFHHAH LL T HALERAE A IF
BBk

4.6 EHr Cython {XH5

Cython $2HET —F4% J3EFEME (annotated view ) TIRE, 1LIRANTREMEIBIFLAR LT
7 Python RS HHATHY, DI RMBERITAAAER Kb as 18], 228 X FPThRE, nlFEdmis
Cython CHFAFHE BT -2, XFE Cython $f4E i — 4~ HTML 304, HA4 & Cython fXA%LL K —
AR FHERE R . BT -a RN

$ cython -a cevolve.pyx
$ firefox cevolve.html

AR HTML SCPEAN T i R AR B s, BT T Cython SR

generated for it.
Raw output: cev

+01: import numpy as np
02: cimport cython
03: from libc.math cimport sqrt

+05: def c_evolve(double[:, :] r_i,double[:] ang speed i,
06: double timestep,int nsteps):

07: cdef int i

08: cdef int j

+09: cdef int nparticles = r_i.shape[6]

10: cdef double norm, x, y, vx, vy, dx, dy, ang_speed
11:

12:

+13: for i in range(nsteps):

+14: for j in range(nparticles):

+15: x = r_i[j, 0]

+16: y =ri[j, 1]

+17: ang_speed = ang_speed i[j]

18

+19: norm = sqrt(x ** 2 + y ** 2)

20:

+21: vx = (-y)/norm

+22: vy = x/norm

if (unlikely( _pyx v_norm == @)} {
#ifdef WITH THREAD
PyGILState STATE _pyx gilstate save = PyGILState Ensure();
#endif
PyErr_SetString(PyExc_ZeroDivisionError, "float division®);
#ifdef WITH THREAD
PyGILState Release( pyx gilstate save);
#endif
{ pyx filename = _pyx f{6]; _ pyx lineno = 22; pyx clineno = _LINE ; goto _ pyx L1l error;}

_pyx v.vy = (_pyx v.x / _pyx v_norm);

23:

+24: dx = timestep * ang_speed * vx
+25: dy = timestep * ang_speed * vy
26:

+27: r_ifj, 8] += dx

+28: rifj, 1] += dy




76 % 43 {&A Cython 7% Ci5E KAk

TR AT BB A R E A R A 5. R OB, RIS 5 R85 FH A e
BEHE ;T S 6o RIS O F L CES S i TR 8 F SR R AR A T
MR, HEIRATAY B Ar R b R B AR A RS AT RER o X THEMMCSTT, #RnTE R
FKAEFE Cython wiFse A BUAAHES, Flan, 84T v_y = x/norm #5Z norm Ak 0, WSRXA5&
HAFHRE, 51K zeroDivisionError FH . X TR Tx = r_i(j, 0], Cython ¥2rixX
SRG | REERAMIEEN . RTREERERE T, BE—ITHEREMRR, (HEdaEE/Car A,
XSEFR BRANMRS XA AR5 s AR BAH AR

Cython FJZE IR (ANAS A PRECE S AE ), MIMMMBERX L SRR A G TR . ol w2
Wi gAY . ISINgiFasts ST X E 2.

O fi SRR E R SUEAR ;
Q FESCHFFSAH R
Q f#iFH Cython Ay4 473550 ,

7, %44 Cython % 3% 25 4847 3£ I A B 7 A%, 2L M 1k 2 http://docs.cython.org/
src/reference/compilation.html#compiler-directives.,

B, EEREHMFRE, RFE T XA cython. boundscheck it BRGH TS
BT,
cimport cython
@cython.boundscheck (False)
def myfunction() :
# o By KA
WA T X HE T cython. boundscheck WA HRE B 7E LR SCEHAH .

with cython.boundscheck (False) :
# Rk

BAEBEAEIR S I FAG A, PR SO SR nn R AR AT«
# cython: boundscheck=False

FE A SATIEIUE B IEAE 2, AR TSR P -x -
$ cython -X boundscheck=True

BAERREL c_evolve FEEHIBAMIR A, M4 IFAETE 4 boundscheck H 8 4RSS
4 cdivision (I XFMAKA zerobivisionError ), Q0 T A SRS R

cimport cython

@cython.boundscheck (False)



4.6 & Cython #X.% 77

@cython.cdivision (True)

def c_evolve(double[:, :] r_i,
double[:] ang_speed_i,
double timestep,
int nsteps):

DFEMUE , IRFREEERUE, B A5 MERENE RE R A A T —WRBEAH
W RNMIER . EEHmIFXLERE, ATFHKIITHS python setup.py build_ext
--inplace B, {BFUGEITHEMENRERG, RINTLAEREIFEARRINEE, XRHXER
AR —EB 5o

In [3]: %timeit benchmark (100, 'cython')
100 loops, best of 3: 13.4 ms per loop

J3—FpEIHT Cython AFD Y 7 R B cprofile, BN, FATW UGS —AMEELHY
R, BRI AAREEHZ BNV LS RIER . ik, HEIE— 20 cheb.py S, TF
B

import numpy as np
from distance import chebyshev

def benchmark() :
a = np.random.rand (100, 2)
b = np.random.rand (100, 2)
for x1, yl1 in a:
for x2, y2 in b:
chebyshev (x1, x2, yl, y2)

WSS XA AT TR, KRB AT Cython LI BRBINGIHER . EHEE
B X REL max Fl min MFINTE R, TEAESCF mathlib.pyx FFRMNER profile=True, fF
T RSN o

# cython: profile=True

cdef int max(int a, int b):

# AR
PLAE TR LAFE IPython HF{# s prun SRFIH XA T, 1 FER,

import cheb
%prun cheb.benchmark ()

# W
2000005 function calls in 2.066 seconds

Ordered by: internal time

ncalls tottime percall cumtime percall filename:lineno(function)
1 1.664 1.664 2.066 2.066 cheb.py:4 (benchmark)

1000000 0.351 0.000 0.401 0.000 {distance.chebyshev}

1000000 0.050 0.000 0.050 0.000 mathlib.pyx:2 (max)




78 % 4% {& Cython #£1F Ci&E% Mt

2 0.000 0.000 0.000 0.000 {method 'rand' of
'mtrand.RandomState' objects}
bl 0.000 0.000 2.066 2.066 <string>:1(<module>)
1 0.000 0.000 0.000 0.000 {method 'disable' of
'_lsprof.Profiler' objects}
bR A E A REE nax WEE, XEFERIXAREOFIEMS, FH o R #EIETE
B benchmark L, BOESRI SRR AERLDREAY Python for TRFF. BERAROITI , R
W= NumPy EEXAMEER, s S EAEES] Cython,

4.7 7£ Jupyter {EF Cython

ZAk Cython ffH, WA & 243k, Frsgi@id Jupyter notebook AJ J7 i HiJj1A) Cython T.H.,
XL TR AR

Z a5 notebook &1, AITEMAITHIITATS jupyter notebook; EfNZE Cython BER:Ar
4, AJZEHITH I Asload_ext cython,

AL, ZAE SRS 4 gk Cython %, W HEER: M4 2%cython, filln, %
TEHTTHE TR cheb.py FINZS, AR T HIXERM

%$%cython
import numpy as np

cdef int max(int a, int b):
return a if a > b else b

cdef int chebyshev(int x1, int yl1, int x2, int y2):
return max(abs(xl - x2), abs(yl - y2))

def c_benchmark() :
a = np.random.rand (1000, 2)
b = np.random.rand (1000, 2)

for x1, yv1 in a:
for x2, y2 in b:
chebyshev(x1l, x2, yl1, y2)

BER A4 %% cy thon AL T A AL -, LLARAERSTE notebook Y B4 PR AU H: A2 B H:
FERE (R SATIRT -2 —FE), 20F I A9 B ERIE TR .
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In [15): %%cython -al
import numpy as np

cdef int max(int a, int b):
return a if a > b else b

cdef int chebyshev(int x1, int y1, int x2, int y2):
return max(abs(xl - x2), abs(yl - y2))

def c_benchmark():
a = np.random.rand(1686, 2)
b = np.random.rand(1666, 2)

for x1, yl in a:
for x2, y2 in b:
chebyshev(x1, x2, y1, y2)

out[15]:

Yellow lines hint at Python interaction.

Click on a line that starts with a "+" to see the C code that Cython generated for it.
81: # cython: profile=True

+02: import numpy as np

03:
+04: cdef int max(int a, int b):
+05: return a if a > b else b
06:
+07: cdef int chebyshev(int x1, int yl, int x2, int y2):
+08: return max(abs(xl - x2), abs(yl - y2))
09:
+10: def c_benchmark():
+11: a = np.random.rand(1868, 2)
+12: b = np.random.rand(1888, 2)
13:
+14: for x1, y1 in a:
+15: for x2, y2 in b:
+16: chebyshev(xl, x2, y1, y2)

PO EAR BB E I AR AR R RRA LB Jupyter FREHARSE AT R filln, 27 24
SeiE I AR A BT AT, AT A B TR et ineit Msprun (ZRIHZTEAITHKH
JA T GiiESE 4 profile ), T I FRAEERIEH RN T ARMTAE B Air 4 sorun REF HIFTETR

In [22]: %prun c_benchmark()

2000005 function calls in 1.376 seconds
ordered by: internal time

ncalls tottime percall cumtime percall filename:lineno(function)

1 1.127 1.127 1.370 1.370 _cython_magic_c7d6eabl6ab5658137c9af8534d5cafb.pyx:10(c_benchma

rk)

1000000 9.191 0.000 0.243 ©.080 _cython magic_c7d6eabl6ab5658137c9af8534d5cafh. pyx:7(chebyshev)
1000000 0.852 0.000 0.652 0.000 _cython_magic_c7d6eabl6ab5658137c9af8534d5cafb. pyx:4(max)

1 0.000 0.000 1.370 1.370 <string>:1(<module>)

2 0.000 0.000 1.370 1.370 {built-in method builtins.exec}

3 0.000 0.600 1.376 1.370 {_cython_magic_c7d6eabl6ab5658137c9af8534d5cafb.c_benchmark}

1 0.600 0.000 0.000 0.000 {method 'disable' of ' lsprof.Profiler' objects}

YREFTFE notebook HEEMH AL 1 TITHEMTHE line profiler, ZXFHTIER (line
annotations ), AU TAE:

Q B F%RiE184 1inetrace Ml binding CHENTENZE N True );
Q EHPRN B RS FIbRAE cyTHON_TRACE CHHAZE N 1),

FSE X TAEIRE D), R A4 s scython BIAHNIZEL, FHAEAURE P EAHNL
MZETE S, W TR,
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%%cython -a -f -c=-DCYTHON_TRACE=1
# cython: linetrace=True
# cython: binding=True

import numpy as np

cdef int max(int a, int Db):
return a if a > b else b

def chebyshev(int x1, int y1, int x2, int y2):
return max(abs(xl - x2), abs(yl - y2))

def c_benchmark() :
a = np.random.rand (1000, 2)
b = np.random.rand (1000, 2)

for x1, yl in a:
for x2, v2 in by
chebyshev(x1l, x2, yl, y2)

HEE TARSERMUR , BUATf FRER A< % 1prun XPURBHEATEINT T,

%1lprun -f c_benchmark c_benchmark ()
# frd

Timer unit: le-06 s

Total time: 2.322 s

File:
/home/gabriele/.cache/ipython/cython/_cython_magic_18ad8204e9d29650£3b09feb
48ab0f44.pyx

Function: c_benchmark at line 11

Line # Hits Time Per Hit % Time Line Contents
11 def c_benchmark():
12 1 226 226.0 0.0 a = np.random.rand...
13 1 67 67.0 0.0 b = np.random.rand...
14
15 1001 1715 1:7 01 for x1, y1 in a:
16 1001000 1299792 1.3 56.0 for x2, y2 in b:

17 1000000 1020203 1.0 43.9 chebyshev. ..
HARBFIL, 55 1673168 TR RAHE, 3R — MRS Python T3, A LS — B4k
Jupyter UL T Bk RAES MR ST AR SR TIRBER, T B IR 36 45

RIFIR T R TR (R

4.8 NG

Cython #fH Python IfEF| R CIEF HEE, LT C48%E (binding), Cython FEF4EH
FERERE R HBL , X EITTT Cython 5 Python Y B 254 BUANZE A M DL — e sk g T EL
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AFENAT Cython TEFHYFERAIR, LI ANTE T 4570 8 A1 RS BAS In S 2L AR R
FRPIIBE . YRIES] T M CIEF 54 . NumPy $EHFINAAALE

AR F IR AT T : BEESHPEEMEL evolve, WMAMIRE THE, &
Ja 23T NI FH R R R IR St 4k MR AR ME LAk HE 1 S RS AR G TR A, DU B N[ #E Cython
Ja Xt cprofile BISLHF. b, B2 T WA Jupyter £EALA T EEHIFT A543 47 Cython
Rt

T—ERRERHAM—L TR, BT SIS A SOk B EARAIHLARAS , A ZRIRITRA U %
R CiEFH R,




H5E

ztj]i
=
T
o

Python J&—FK M) Z M ELSEARIES , RILANTATRRISII RS ERTERE, kR E
HHs BRBCRIT EE S AHLARAD , TASRTEMREAR P HATIRS o 2B 4 ENA T —DREENBIT, E
B AR | SRR C AUk S i A VR FH SR 243 Python AU

AR EWGHRFE I H——Numba Fl PyPy, BA1LA 5 Cython T8 AR 1 7 204 7415 . Numba
B—FE, Wit TS/ N RE. BN Python fAASHA A C A%, TMZXT Python
PREGHAT M N L E e LAt . PyPy R—af@BEAY, EFEBITHM BOR IS T4,
It B X E S IR T

X T HARHE RO BIET (just-in-time, JIT) #wiFes, EMGIFREZITH B A RB T
AIATH [ RS T USRI T A i M AR R 2 PR M T (ahead-of-time, AOT) 4iiFas o

AENGIT EH

QO Numba E:Al;

Q i A A G R S PR R B
O FRR I SCIIE FH R

Q T ;s

Q %% PyPy;

Q i PyPy i TR FHE4LER 5

Q HAG B gIEas .

5.1 Numba

Numba J& 2012 “FEH Y, H H NumPy HHIHIFF & & Travis Oliphant ZF, X2—NE, &
TEBTTI B IR R ERAHL (low-level virtual machine, LLVM ) T.E4EXF Python FREGHAT 4%
LLVM & —H I TRE wikes i TE, B RrEiE s M, HIg R ARZHIES
WEiES (—DELIPITR clang FiiFds ) LLVM B—MZO T THHZFRIZFER (intermediate
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representation, Bl LLVMIR ), XJ&—Flr FFEEMIRGUES (UTICHIES ), s H
P TRIFRAE ITER E T & Bz T ibLast

Numba ¥2F Python R, FHHH LLVMOK H 4wk IR, IEAWRTERTI—FERIRY, il shas
BERIFREESHGE IR AT TS . Numba S23R T 3500 O BURS A e (X BRI 2 RIHET ),
FF38 1 PR A 2R B PR A SR S BT

R, JFTR Numba B7EMESATEE B WA HERE, FHHERE ORI EKRESH
NumPy 541 R FHFET

Numba #9 & &k FEAEFH, FREHITMAI TR XA, AETIRR
FEHAE ., BE MR, H S LA RERG LT, EAFRTHERT, &
0 A1713%4% 8 Numba 0.30.1 #R, A% h AR, 5 LB R ERGMRA,

A F Y 7 HAR A =4 7T £ notebook Numba.ipynb F #.2] ,

5.1.1 Numba A[]

Numba RS - Fo ENF—ARE], RAVHLR—ARE, EHE—MEATIAITRY
SFJ5 Rl XA BRAA R ST

def sum_sg(a): u

result = 0
N = len(a)

for i in range(N):

result += al[i]
return result

il Numba 3 XA BRI T4, RS nb. ic MAHTE,
from numba import nb
@nb.jit

def sum_sqg(a):

BeMins nb. Jic B TAERZ, (HA RECE R IR, Numba #10ASE (a)
AOZETL, FFGiRE ) — MMAEREE R B RFIRIA

FE Numba Hias i R PERESRTE, AT X LG pRECRRE IR sR A B BA T (R AT b, 2
VIR R B JG PR, AT B py_func. XS BREIPATIEIANT «
import numpy as np

x = np.random.rand(10000)



84 ¥ 5F WEHEFEZR

# B4 E
%timeit sum_sqg.py_func (x)
100 loops, best of 3: 6.11 ms per loop

# Numba F& %
$timeit sum_sqg(x)
100000 loops, best of 3: 11.7 us per loop

M T % AT, Numba BB EE LG Python JRPR— MRS (FT MPATHT R 11.7 73
#, TEHRPATIEDY 6.11 Z8 ). BATE RIS NumPy FRfEIE AT AR

%timeit (x**2).sum()
10000 loops, best of 3: 14.8 us per loop

XARBIT S, Numba Zi 15 2 A sRECHEE BE L NumPy o] @bz BRS P LE , Numba il
R 2 BT AT R, AR AT RER AN NumPy (RASTE SR FIRTARSN S T804H, T pRE sum_sq 7E3K
APt ITIEE

BT PR sum_sq A (B REA M, BRI iR A BRSO 6 5 7 s 50 Python
%k, FlEE, HILTIRES, Numba FHEEERRZ,
¥ list = x.tolist ()

$timeit sum_sqg(x_list)
1000 loops, best of 3: 199 us per loop

$timeit sum([x**2 for x in x_list])
1000 loops, best of 3: 1.28 ms per loop

ST R R AR AR, SR 7E SR R RS R T Oy A AR bR e, [
1t Numba K BTERT BRI AR o FEHTRIPI/NTH, BATHIRALRT Numba i TR
B, FFXT Numba g 900 5 R R ST IEAL

5.1.2 KAEUETHRWL

IEUMRTERTITE B, 248 nb. Jit FEBEHSHEEH G 9 i R BRIk R AS . S T S 4
MR A A TAEREE, WA sum_sq 7~ FP &5 B0 Y BRI

Numba j#id Y signatures BEE THIAMA . TEEH sun_sq WENXGEHE, RATAELT
Vilf] sum_sq.signatures REF A WEFKRA, TF R,

sum_sqg.signatures

L

# []

IRRA VNS (I £loates 5 ) WRHCRAL, ¥6% 50 Numba S04
BT —MRRA . WREFEH— float32 FAHMAXA R, KB AMIFE sum_sq.
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signatures F¥ T —PICE,

x = np.random.rand(1000) .astype('float64"')
sum_sq (x)

sum_sqg.signatures

# X,

# [(array(float64, 14, C),)]

x = np.random.rand(1000) .astype('float32")

sum_sq (x)

sum_sqg.signatures

# X

# [(array(float64, 1d, C),), (array(float32, 1d, C),)]

W] B A S B A X A R K, LT PR nb . jic AR — 1A

WAL, AT, HPaETHZHRA . Numba J2{4E T REIA, XL
BIRZEREER nb . types M A4 25 [ nb 4R E], WREIEERERANEA, TR FES
(1) AFHERNHZER, THERERER TIAEH— N floated BAMENME—SE
PREL

@nb.jit ((nb.float64([:1,))
def sum_sg(a):

WEE, BRMFEALAE, AR AEMZEE T, W EARGITR. REA TR E
H— float32 4 (x), Numba¥5|% TypeError F%
sum_sqg(x.astype('float32'))

# TypeError: No matching definition for argument type(s)
array (float32, 14, C)

B FE B 4 45 1 77 R E ISR B AR BB N, R B — AN R, B — £loat64
EENFA, FHHH— floated {H, AIFHFEME floated (Float6d) . Zm BARLHIAY,
AERES ). S5 AX IR, "T4R T m e BRI T PR sum_sq:

@nb.jit ("float64 (float6d([:])")
def sum_sg(a):

REfEAZNESR, AHAEA—SIZ.
enb.jit (["float64 (Float64[:1)",

"float64 (float32[:1)"])
def sum_sqg(a):

5.1.3 WHEKRNXFREREER

AT /R T Numba FEANFRAE# 6] 8000 BRALAT AOFT o ZEXAPIHOLT , Numba FRILIER
6, TiSARRBEERTIFR, HREEEE TR .




86 %5 HEHpFER

Numba ESFEZ KFEE EHATIAHGRT AR R RETSHERRHIAE TR B A9 HY ; RET KR
#fE Python BRAEREHN LB PRAY . SIXTRFEZE B IRAS . Q2R Numba REBMENXPI AL, HLREHS
fp R e —il, DEMPARILI T Cython HIPERESETT

AN Numba JoikfE G SR AYRAL, BRI T, (HAESEBIT e s
BRI B SCRRHE TSR B T B o 7E Numba Y, SXBFRCHITRIER (objectmode ), 52 HHXF
RRERN (AFHERI TR ).

Numba 2t T—% 4 inspect_types WIBKREL, R HBIR T il BT OROR A 247, LA
KRB ERARAL T o BN, FRATATEEE Numba 4 R%L sum_sq ARSI HE T .

sum_sqg.inspect_types ()

LPRYE XA BRET , Numba BT ED R AN RE R RRASHERT H (9288, iy A & 2450
gy, HFIH TA AR RIHERNER. Flin, EEEPHN = len(a) 1T,

# --- LINE 4 ---

# a = arg(0, name=a) :: array(floaté64, 1d, A)

# $0.1 = global(len: <built-in function len>) ::

Function(<built-in function len>)

# $0.3 = call $0.1(a) :: (array(float64, 1d, A),) -> inté64
# N =$0.3 :: inté64

N = len(a)

X} FE—FT, Numba #FTENG AR . RECHI PR TEATER . 76 R e 217,
IERAE T 28 a BUERIR—1 floated 304 ; MFESS 41T, WIEMMISH T EE 1en 1k
AFILREZERL, BT HE float64 ELHFN inted (ATREZ S THEAL ).

UNRARTER IR S, K BT A A IR 2R, B R LIS A2, Numba RERSHR H
RO X LEA U o X PP N R ERR

Ve B, BAPEGRE —MEH T A ZRIREN RS, BRSO, Fn, 78 0.30.1 i
1, Numba X[ FERFBEAER AR,

AT LB PHE— R PR BRI, I HHA TR, T PR,

@nb.jit
def concatenate(strings):
result = !
for s in strings:
result += s
return result

Bk, FAMEA—AFHRFRIIRPE XA SRR, HEFIRRHEFHEN
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concatenate(['hello', 'world'])
concatenate.signatures

# ik [(reflected list(str),)]
concatenate.inspect_types ()

Numba F% 281, A BUARFIRUA 25 4 N reflected list (str) . FATAIEH Numba
BUMAT X 3 TS THER A, & concatenate. inspect_types () FHiH o

# --- LINE 3 ---

# strings = arg(0, name=strings) :: pyobject
# Scorist0.1 = const(str, ) :: pyobject

# result = $const0.1 :: pyobject

# jump 6

# label 6

result = "'

MRS, XA (BRESH) ZSEIERRE FIZEE pyob]ect, TIAERIE IZERL
X EREWRARE T Python ARERF, Numba B ICIEXTIX MRIEHITHIF. REZMNRE, MR
AT R b PR AR PERR A BT TRIBEA TN i, 5 R B PE RI A PR FY). Python RROK 222

18 3 £,

X = ['hello'] * 1000
%timeit concatenate.py_func(x)
10000 loops, best of 3: 111 ps per loop u

%timeit concatenate(x)
1000 loops, best of 3: 317 us per loop

B A Numba S 35 A UTEE S RESHEATIEAL, 845 eRECH ARSI T 85O FFH o

YRATRETERE RN T, Numba R JC B AR IFACHS, BB ISR AR BRI, K E
FFE Numba fERS R A0S, X TARTRAR, ERKBIT Python kA, X
T i BRI AR I I RAE

AR AR, S AT 455 M8 nb . § it f5i%ET nopython=True, FI40, WRFEA]
TERX A 2R N FH T PR %Y concatenate BHXAEM, YR XA BRALET Numba Bl &R

@nb.jit (nopython=True)
def concatenate(strings):
result = '
for s in strings:
result += s
return result

concatenate (x)
+ BE:
# TypingError: Failed at nopython (nopython frontend)

XTRIRIAUL, XTHAEMRAF, B rI iR A BB EEARR TR LR T IR AR
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5.1.4 Numba #1 NumPy

AT A Numba E7EEZTHEH] NumPy BCH RS AITERE, AT, XAOHiFRREOHEHR T
NumPy HIRZ IfE.

1. Numba 18 F &R 3

18 FH PR %Y (universal function, ufunc ) /& NumPy H15E L RFIRREL, RIARYE) HEHUEAEAR
R EFIEAR S . Numba S KDL S Z— 2558 T PR AY ufunc,

PRTEER 3 B Lt —48 ufunc, N, np.log #iE—A> ufunc, FNEREMSKARE LKA EEFI
TERA R R BLEAE A o o8, 32 22500038 FH R BCBARYE T 3R AT T8, 1XRERE
FH R4S np . sum Al np . difference,

TE NumPy H7, AT 3CHEE SGE RS SELEbR R, 8 B8 np . vectorize WIS 1%
ThAE. Flan, TR WM 4 S FRIE/RECXT K% ( Cantor pairing function ).

FEXT R ECRS P41 SR BB — A~ BAREL, AEARRERSTEX PIRh R i Z [ R M b . T LA
15T XS S BEAE/R X eR AL

import numpy as np

def cantor(a, b):
return int (0.5 * (a + b)*(a + b + 1) + b)

R UL, (EHZAY Python B, RI# RS SS np . vectorized JeBEE HpREL,

@np.vectorize
def cantor(a, b):
return int(0.5 * (a + b)*(a + b + 1) + b)

cantor (mp.arrvay(ll; 21): 2)
# X
# array ([ 8, 12])

WRAFIEMEANE, (LD Python Sfsg SGEHIRECRRIRA A, FAX s KoK RA77E

frREAR T R B . A2 T, ufune BH R C 5 Cython SEHLAY, HIXELffELAA LN
Numba, KOG EFRHBE THRKMER] .

7E Numba v, ZL58UE Gl REUT R 4, RS np.vectorized 4 i
#% nb.vectorize, ATAILAHLEBAHRME np.vectorized Il (cantor_py ) I EEFIHE FbRE
NumPy BVESCEL R RRAS B, a0 R A R o

# h#% 65 Python JRAK

%timeit cantor_py (x1l, x2)

100 loops, best of 3: 6.06 ms per loop
# Numba
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$timeit cantor(xl, x2)

100000 loops, best of 3: 15 ps per loop

# NumPy

$timeit (0.5 * (x1 + x2)*(x1 + x2 + 1) + x2).astype(int)
10000 loops, best of 3: 57.1 us per loop

MHAIHI, Numba iEiE4E T HAMETA A Numba Z U AREILANIL H 6, R IX AR
BARMIE, BRAEHITIRAMES,
B R R —AMLE R, TIHATRPAT, B A EAMERH T EAME, Numba #2
T ST ABRHRAT TG T EF X GRS nb.vectorize i X4EF
%4 target="cpu"XK target="gpu",
2. 2B R
i FH pR A — A R BR M e LA X AR . 12 Ak I R X ( generalized universal
function, gufunc) & X452 5020 13 R A3 FH eR ) g

— AR R B R R T . 7F NumPy H, BEHATHERMRZEZE., v K% np . matmul,
THEZ WA BB IR B — D 4E 5 . FEE— M np . matmul 7R,

a = np.random.rand(3, 3)
b = np.random.rand (3, 3)
¢ = np.matmul (a, b)
c.shape

# &R,

# (3 3)

Ri—/N A, ufunc KHRVET HE BB MRERA, B —Fh A ARTIAMZ AL R FI#A
RO, BN, AW 3 x 3 5B B, 148 np . matmul SEWIHE EMIOIRIN, 7
THEEREF, AR, eaHas 10 MBRR G, 3) WERE., MK EifE®Es
np.matmul, BEHHEARNMAERER TR, B8 —AHEE, HPaE 1004558 (e ER bt
BIWRH (3, 3) BHERE ),
= np.random.rand (10, 3, 3)
= np.random.rand (10, 3, 3)

np.matmul (a, b)

a
b
e
c.shape
#
#

(10, 3, 3)

I HEALIN A T AR S 2 BN, AnSA — i (3, 3) ARSI R (FOBARK (1o,
3, 3)), A np.matmul RXMHPHENTRS -3, 3) WEREITERREZER . R
PE- BN, KRl EAXAN (3, 3)FERF, BB (10, 3, 3) KR

b
(o

np.random.rand (10, 3, 3)
np.random.rand (3, 3) # Broadcasted to shape (10, 3, 3)
np.matmul (a, b)

o n
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c.shape
¥ 42X
# (10, 3% 30

Numba 24 T 288 nb.guvectorize, PASZRFEZUFZ L R EEEB. Bilin, FRATH
S — Nz AE RS, BRI LB . 248 gufunc, WJIE L — X EE)
PREL: EREEIE R, FER M AT RS R AR .

Mg nb. guvectorize BEZRANZSH

Q S AT 2R . AN A A — AR A — R S AR i

Q KA RENA RS, EXE, WA MNMKEMRINEH (WA n £

N, R MR E,

TR EEAS T A 2% nb . guvectorize LMK euclidean,

@nb.guvectorize(['float64([:], float64[:], float64([:]'], '(n), (n) -

= ()")

def euclidean(a, b, out):
N = a.shapel0]

out [0] = 0.0
for i in range(N):
out[0] += (ali] - b[i])**2

XA AR R A T B —. FATE A (a Ml b) MERIFIEE floate4d[:],
FAEATRE—4E5d ., (B SHR? RimARRER— MrEE? %8, EF&E, {4 Numba
BIREMAKER 1 H8E, FXEHEFEHRN float6d [ ],

[FIRE, A0 R T4 B398 R B2 MK By n OB, T R — MR, FH— X628 (4
T (0)) T R, B R — MRS 1B,

FOMEERL, XA RE A HAR M, BT i #R S A BB out .
WA R FA S P T 0 AMERFN, RETRAFH k IRERG A
FH, A, WRBAESRKERFGRA, THME (n, n) XHFGFHE,
XA EHT PR euclidean AT T ARRIEARMEE, WF AR BITR

a = np.random.rand(2)

b = np.random.rand(2)

c = euclidean(a, b) # H&K: (1,)
a = np.random.rand (10, 2)

b = np.random.rand (10, 2)

c = euclidean(a, b) # M. (10,)
a = np.random.rand (10, 2)

b = np.random.rand(2)

euclidean(a, b) # HH&K:. (10,)
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551 NumPy #HL, ML euclidean MYBEEEREVE? 76 R MFRAS S, FRATX mEILHY
NumPy WA FIRE S PREL euclidean #E4T T HEMEN

a
b

np.random.rand (10000, 2)
np.random.rand (10000, 2)

non

%timeit ((a - b)**2).sum(axis=1)
1000 loops, best of 3: 288 ps per loop

%timeit euclidean(a, b)
10000 loops, best of 3: 35.6 us per loop

[FAE, Numba MUAIEIE SIS ET NumPy JiiAs |

515 JIT %

M, Numba ASCFREXHZAEL Python XM RIEATIM . SR, XA e BREXTEE AL YR
WA, PRSI R S Az 5.

S, XA LB R UL, X RICBUREAE AARFFZ, A Numba S2RfE SCE,
TR 0% 2 AT G528 i PR 114 S A S o

IRT, SRR DIRE, (BARE M, FOVEAFRNY & Numba, DISHRHMER]
B 5 IR BAR L o

VERBIF, FATKE R AT R T SRR BRAEER . BCBEER, FlE X—1> Node
%, INMREAETWANAFER: —MEUAR—DE TR, ITFEFR, 81 G eEE
BT — A AR A —AME, TS — R — MRS, JAOTRX MMEERRERE N

None,

None

fE Python 1, FRATATLLXFEE X Node 2

class Node:
def _ _init_ (self, value):
self.next = None
self.value = value

WGP — Y] Node L], AIBIEES —E——LinkedList, XEMREREERIIIT K (£
R, XXTRTER 3 TR ). BEMERIFEA TR, RAHEHE—1 Node 561, I

A AR Ml e S it 2 2] AT



AP R M 3 BRAZ 3T 2] A6

92 H5F REHEFR

W HAEER MR A BER kL

FEFEARIES, TN Linkedrist &EX THIHRLEREMN T push_back, HHEE
push_back il FH AT UL RIS EEE RT3/ A— 15 156

class LinkedList:

def _ _init_ (self):
self.head = None

def push_front(self, value):

if self.head == None:
self.head = Node(value)
else:
# HHsE Rk

new_head = Node (value)
new_head.next = self.head
self.head = new_head

FFERE, AR LinkedList . show, BiRFHITEEERE PRGN &, X
ARSI TR R .

def show(self):
node = self.head
while node is not None:
print (node.value)
node = node.next

BAERATXT LinkedList #HATINA, BREERATHRBIESR. Ak, QBRI SHE, &
LA R, FHTERERINE . BIER, hTRITESERIFREAT A, EHEFHARNT A
R e TER

lst = LinkedList ()
lst.push_front (1)
lst.push_front (2)
1st.push_front (3)
lst.show()

# Hrh

# 3

# 2
#1

R, BATATER—R——sum_list, BEREIFERPHAT SEZM, ROTEIEX
ANJ7 ;9 Numba JRAFADRE Y Python A TEPAT A []_E 22531

@nb.jit
def sum_list(1lst):
result = 0
node = lst.head
while node is not None:
result += node.value

ASCEE AR i b P 3 B AE JE 2 1A



AP R M 3 BRAZ 3T 2] A6

5.1 Numba 93

node = node.next
return result

IR FIGIR sum_1ist Fl nb.jit MEHATESE, $RIBA ZREZER] EZEE A
Numba JoiAfEBTE AR

1st = LinkedList ()
[1st.push_front (i) for i in range(10000)]

$timeit sum_list.py_func(lst)
1000 loops, best of 3: 2.36 ms per loop

$timeit sum_list(lst)
100 loops, best of 3: 1.75 ms per loop

FHE sum_1ist BITERE, W FAEMES nb. jitclass H ik Node Fl LinkedList 3,

By nb. jitclass HZ—NSH, HPOEPEEMHIENEHENIEHE, 7 Node K, &
M value MREH int64d, MBME next MIZEEH Node, Mgy nb. jitclass BEHIFSN
B . WRARIHUERT, B8 W T2,

B, wAEHEWEMN, e X3, B TR E LAZEAINE? Numba $24E T pR%L
nb.deferred_type (), B]FHEFZRXITESE,

HK, JRME next WLLE None, TR Node S:fl, BN AT#EA, 1] Numba u
BT T A nb.optional, ibARMGLITE 2B EE AT B None,

TSR FRER T AR i gs o B T Node 28, WRFT L, FiSE(#AH nb. deferred_
type ()BT node_type. BIERIE—ANFIFRFFHE), ZIRFWEN TR ERBIERF
K (HAMEEE, HPEMHHAT nb.optional ). B Node K5, W4 BAIEIR (2
( deferred type )o

node_type = nb.deferred_type()

node_spec = [
('next', nb.optional (node_type)),
('value', nb.int64)

@nb.jitclass (node_spec)
class Node:

# Node £ £KEE
node_type.define (Node.class_type.instance_type)
LinkedList JIRAEG Mm%, RFE B head, I FHREMAS nb. jitclass BIAT, 0
TRR.

11_spec = [
('head', nb.optional (Node.class_type.instance_type))

A AR Ml 3 sl S it 2 21 AT
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@nb.jitclass (11_spec)
class LinkedList:
# LinkedList (#)EKE T

e LI &A% A JIT 28 LinkedList SEFIRT, PREL sum_list MIPRATESIE] T,

lst = LinkedList ()
[1st.push_front (i) for i in range(10000)]

$timeit sum_list(lst)
1000 loops, best of 3: 345 us per loop

%timeit sum_list.py_func(lst)
100 loops, best of 3: 3.36 ms per loop

HRE R, TEGIFERRECR A T 2805, PEREA L T-48ERY Python IUAA H R IER T, 4R
M, FERARPREL sum_list.py_func HHF] JIT 250), MEAERMMERT o Kk, E% % RIES
PERYPRECH A J1T 25

5.1.6 Numba BIEIRE

TEAEAEN T, Numba Jok EMf bl A B A28 | JEMIE4a 2%, 6 FEmmnph, 3|
11T —1 8, BEZ—MRENEEEIE, RGN FIIERD TG TEZ M, EXR
iR, Numba ¥5|% valueError 4, FFHE4a4mi%.

a= [[0, 1. 2]
[3, 4],
[5: By T, 811
@nb.jit
def sum_sublists(a):
result = []

for sublist in a:
result.append (sum(sublist))
return result

sum_sublists(a)
# ValueError: cannot compute fingerprint of empty list

AR AR, Numba TERHESI R result MO, LIRS A, BBEX
FhelE, —FRIMERAGIIR result MR IBRE—ICE, LI BIPRS00 2 XTI A9,
HAER A TTR MR .

@nb.jit
def sum_sublists(a):
result = [0]

for sublist in a:
result.append (sum(sublist))
return result[1l:]

A AR Ml 3 sl S it 2 2] AT
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52 PyPy* H 95

7E Numba %iiFas Hil 54 SCBU R IRELIR R BOMSERE L, FI3R . HHEF T IMHMET | 4K
o with IBAUK try except Ho HIFERE, HPFSIRERRATRER RIS R

5.2 PyPyInH

PyPy B— MNEF.O#ZIRIIE,, B7ENEE Python MBS IUMERE, X R IFEZEI T B H 304
PR S 12 B RS S LAY

PyPy 2 H4FKIE S RPython (TIAE CIET ) MBI, LI A& A G AEAE TR My i 45 Hb 52
P IREAEE . RPython MR EJE “3ZFRMY Python” (restricted Python ), BT HSIELT
Python 15 5 H T & i i #5 AR 47

M, PyPy 5.6 fiZFFKER Python TiRE, T2 HTHRERZA RN T

PyPy R FH—FpaEH I 0 9 SR MG R G 1A CRS , X FP SR I Ao BRER SN JIT 4miF ( tracing JIT
compilation ). —FFUf, PyPy 15l F ABFEE MRS R R PUTAS , SR HFRFIATCAS, #Ri
FERHRZMTER . R X EIEERE, PyPy ZidasWad (BRER) #84F, Ik ik BAR
BRI A

BTHRACERAL)S , PyPy BERENE LA LM BRI A AR Z AR, 84T A 2218 (G 35 o u

XA 5 Numba BRI R T E B B9 H o 7F Numba H, i3 50700 7 A1 R %L, 1T PyPy
REFETHREZENIEA . SRS, XFAIE CE S 1A K25 : Numba R BT
BUEHERS, HREMKEMMERS T, M PyPy B0 FHUL CPython R .

P TR BUR AT PyPy SPATRL TG, I BEATREMENA

521 &% PyPy

PyPy & UATRSCA BRI i — R SO & ), XA i SCFRT A http://pypy.org/download.
html F#, 4§, PyPy 324 Python 2.7 (£ PyPy 5.6 14 beta 745 ) il Python 3.3 (7£ PyPy 5.5
3} alpha 45 ), AR B ER AATZE Python 2.7 H{#i ] PyPy.

FHEIREL PyPy J5, BRATTEMREAR B A SO h R B AN REAS . BEALT IS T
H % bin/pypy H'o VRATEF T M2 FIRM— DRI REER S, DUEEH h 22 HAb .

$ /path/to/bin/pypy -m ensurepip

$ /path/to/bin/pypy -m pip install virtualenv
$ /path/to/bin/virtualenv my-pypy-env

FEROEXANIREE, AT T 4 -

$ source my-pypy-env/bin/activate

A AR i M P 3 BRAE JAE 4 1A
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96 5% HKEHpiESR

PUAER] LAZSE Python #5423 PyPy RIAATICHF T, SUILAI i A4 python -vo RIEA] A%
R HAh— LR REFRE B, PyPy 5.6 WUOWH# A Python C API B#(4 (KP4 12 numpy
vl matplotlib @, ) %Eﬁt?ﬁl‘ﬁﬂ’]iﬁfo ?tﬂ]ﬂ{%l@ﬁﬂ[g#ﬁ%lz%@

(my-pypy-env) $ pip install numpy matplotlib

EAHEFSELE, numpy 7 matplotlib HFEARRTARILERTF, KT REEX
o, s @EEATY A T RR SN ENGEE,

5.2.2 £ PyPy BiB{THRI F1E1 88

3 PyPy Ja, BUATLABAITRFRUURE T B8, IRATKAEFIARYE Python i@ RS RHITE 1
B HORLF R, IR REBATE R, AR BRI TGRS, AIEHH4 deactivate
HKiB o MALSE Python fR RS MARERERERS, AT M4 python -V,

(my-pypy-env) $ deactivate

$ python -V
Python 3.5.2 :: Continuum Analytics, Inc.

AR AT R timeit SRIMERBEHPHATEE T .

$ python -m timeit --setup "from simul import benchmark" "benchmark()"
10 loops, best of 3: 886 msec per loop

FATATEFrs B IUAEE , IH7E PyPy iz 73X 2/ 0HS o 7E Ubuntu /7,  ABiHt matplotlib.
pyplot HfAJRESSIBEIRRGT, ABEE LRI, 2R HT Tl export M4, WIGFA
matplotlib BIIEAIM simul.py FHEE,

$ export MPLBACKEND='agg'
BUAERE PyPy KT MAHITA ]

$ source my-pypy-env/bin/activate
Python 2.7.12 (aff251e54385, Nov 09 2016, 18:02:49)
[PyPy 5.6.0 with GCC 4.8.2]

(my-pypy-env) $ python -m timeit --setup "from simul import benchmark"
"benchmark ()"

WARNING: timeit is a very unreliable tool. use perf or something else for
real measurements

10 loops, average of 7: 106 +- 0.383 msec per loop (using standard
deviation)

R, HREBE THRRMIET,, HEWRT 852! AT, PyPy BERNT, B tineit A
REANATEE . NRSERS ISR, AR PyPy B TR IR per £,

(my-pypy-env) $ pip install perf
(my-pypy-env) $ python -m perf timeit --setup 'from simul import benchmark'

ASCPREA 7 b Y ae 58 3 2 2 A6
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'benchmark() '

Median +- std dev: 97.8 ms +- 2.3 ms

5.3 HithEErmHE

ZAEk, ARZTHENE T ZFARRE WK REEE Python HITERE, {Higt&AYZHPIRE
HUARMCEL . M7, FFMTE AL, ENTARER Python AIHE .

Numba FI PyPy #R AT H , ZAER—BIEAWEEE . ENTARHIEINIIEE, & Python
RRBIFERFTTE

Nuitka J& Kay Hayen FF & H— 27, ©4% Python U4 1ER C 1%, HHT (0.5x M), B
5 Python & 5 WA MRS, REISA SR RS, XL FEMERE 94T} L CPython i fHj 4k,

#LF Cython, Nuitka A RIEZS, FAELETS Python IEFIA, A @S AMAIH
HIZE KD Jé Python,

Pyston J& Dropbox JF & I —@ ke, T8 NT %iFes. ©5 PyPy B A A
FBRERC T, WX — R T (54 Numba FrifiARFE ). 5 Numba —#, Numba
HENT7E LLVM S s 3t siE > b u

Pyston AL FREAFF A BB (alpha BBt ), H3ZHF Python 2.7, FEMEMNAZRY], HEELL
CPython R, {HIY PyPy 18, SBARUILL, EXR—MEMRENIE, FAERMNTH6EE, I

ELARR T A
54 NG

Numba Z—MEZFTHrBi4 I Python BREAITREE FIMAR TR, AZENR T AT H]
Numba Fe4ii BB L L AMA A B FF T ENT, N4 T A BRI ) NumPy 3 FH R, X L8
RBTERZEEH AN AR HERE M. 85, HAVERRMIE nb. jitclass LT 2L
BRIV BARGE o

N PyPy 55 T HALIRREMS FRZTT Python #21F, FFARCHIAR Mol . FRATIHTR T Ui 223
PyPy, IR ERIEFT TR TS, BB ERSREEN .

BATERZMAZR T HHTHY Python FiiR ARG, HUTIX LG IF A T LR

TR IR MRS AL HiRE o X TS AL R AR A [ 55 5 P 25 AN B B TR A N AR, (8
JH I3 B AR T e FL R 1o

ASCPEA i b T ae A8 30 2 20 A6 D



%6H
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AP AT T AT R A PERE , LB ey s@s 75 0 i S A s U WL RS > CPU
PATHORRAER, HEMECERFHTERE . TEARBF S, KRS EE L CPU 1815
ZHIGHR (AR AMEARERIRZR TR ) b, A BN 5% m XA T o

SRR — A AR, AT B RAL B B RS E AN AT A R (W), BT
FHF T 3 i LV 4 R 55 R T, AS B 2R AT HE. Python Wi FH BIMER w7 =X 2 AR S
ARF AT AL HiRE o

AT GUNT T

Q At Z IR G

Q (a1 pR%L

Q future;

Q HHIEL;

Q ] asyncio 4’5 2

Q KRR o 50
O f#iFH RxPy #4700 5 R 5
Q fdi H#OMELE (observable );
Q fiiFH RxPy FT3& WAL ER

6.1 RLHE

SRR — AL B E HAR R BN IRE I 3. SRR RS St IR oAb B S Fh A IR
A RAREAR AR PTIR AT o S o vl REARME, BN X T AL BRAMIRTE K , i SedhisigsR
BRI R BEAN T TN, AbBEEAT T RG AR A) W] BEAS R E 1Y, I T RERS MR I, ARTKE A
S IR EEMEAAIRTE, AR T AR,

SO AR i b P 3 B AE e 2 1A
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6.1.1 F#&1/0

BACHEYLIM A TSR BFF S R AR B AT . @, TP 5 SHEIEAT
HBERA AT, A Wi (R RS TR GG A ifdr, 5 0 R R R A8

FEf R IR IR G R AT BB R o

TEFFRf SRR R T /e CPU Arfidy, BENEMAE CPUH, HTAAERBITHLEE S .
VIRV AR AE2 AR T A PR B 388 o S — S L, X RERRAE 2R CPU A% 3GHz, 5[]
CPU 317 # th— AN IC R Pl IR R 290 0.3 44%D

BfFs NERER CPU &ff. ZBAFA LY, WHERMBIRIS T . AR R LLF fF4318
g, EE—-MEEN,

et 2R I Tk —E R T (RF), ERBFHINEIRILETFZHE, HEE
BN . AR BRI — S TC R s (4 18] R RE R L B B A 4

RSB AMEAA#, AEemiaE (HDD ) FIEBIZSHER (SSD ), X LUt RERS A B
&%, (HHEEREFAZIEES. HTFHRIFPM—ICR, HDD AlERTZILZR, M SSD i
HENRGZ, HERREAZ] 1250,

AT AR & FPAEAf s HARX AR AR, RTRIETAN T WSk CPU IRk A 12
N 1E, VIRFAEEA S TR T LG, ViRZAF S T2 LB, ViR A
B RYTET UL LSl (LTRSS 20 £ )o AR AMERRBIEBEARZEIR A M SSD 3k
—ANICEARYE T 4 RIHRAT, A HDD HRI— e R T8 6 A | MR M 2851 5T
U, WML

BT s BIEFRE UL, FHELT CPU, DFRIR APEAF#AIEAD 1O B & T BR i 5 2815
%, PSR, Ak CPU 1870 H A B CH 2 . ABRIX —5l, AR OBt
B, (EHRESRNE L MER,

6.1.2 H%

H R R G R BE AR 772, R B SRR S 1 IR (] T 25 A PR
MR BEIR o IF A B AR 55 100 BT AN AT TS5, Xt BE R A B2

A M i Az it 2 ST A6
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TFAES, MICAEERIFI T AT 55 72 o

FEF— B, BATEA AT BT S48 M BT IR I & Vi R) . fRIEA —4~ Web i
%, BB A, BIRMNIERIZ Web IRS5 BIZRIG0N A B E R 1 7, FRATAT
SEHLPRE network_request, BEZ—MTF, IHREI—-FH#, Kb &HTERERI
HE B ASATELE R, IEHIZ Web IRSS, Al FHBEE time.sleep, NN,

import time

def network_request (number) :
time.sleep(1.0)
return {"success": True, "result": number ** 2}

T, BATEGE HAf—Lef0RS, BATRHIER . SAERBIIHATENSS R . 78T a9 AAs
W, FRATE X T K% fetch_square, IHERERITERT 2 7 (M EELHA network_
request fr%ﬁ’l‘ﬁlﬁ’ﬂzﬁ )s

def fetch_square (number) :

response = network_request (number)

if response|["success"]:
print ("Result is: {}".format(response["result"]))

fetch_square(2)
# Hrd:
# 4R 4

T A HBESE, NERI—MEFETRE 1 B, MREE SN RFENE T, READ
Wg? AT 2R fetch_square, HAENHRERGTERT— ARG KEM %GR
fetch_square(2)

fetch_square(3)
fetch_square(4)

# A

# &R 4
# %X 9
# ZX. 16

ERUHETEE 3BA REIITE R, (BRXHEMERAN RN, B EERFRT—MERER,
PUOMMEAR B, FATATRIRAHEASZMER, HEREITER

FEFES, FITERR TX=AMES, Hb CPU AL AT R 48 2% AR [ A K 2,
AR R EK 0 FFRTAL, RS RIERAEFE S R BEUR L, MIESFRRIIE], ALERAEARE T

M, HHAEREA
o= @l =il

fetch_square(2) fetch_square(3) fetch_square(4)

ASCEE AR i b P 3 B AE JE 2 1A
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HARREM T, MAESFEESHESSERNIFRA — 1T, £ FEF, #X fetch_
square (2) FHERIG, SEATFFUAHN fetch_square (3) fHER T o XFER] /> CPU 1T [H],
A TR BIEFA R,

I-. fetch_square(3)
‘ . l_ . fetch_square(4)

cu jll  HEE

Z TR SR B Fh SR, R X =AMESRRSE ML, AR — M S UE
EFRET—MES. A5, BA CPU MRER UM T MIEE . BAK TS IS 2
CPU KT MU AT #E— SR AT , B0 SRAR RS AL B0 18] T 5 SRR R AR, AR R
FERTPERA R

LI R, BALUARMITXEEMRE R T — 08N 4L B A & R Y
By RS R

6.1.3 [EEE%H

AT /2R RS B ZE AR BT, ERIBRIRAT ], KA i SErY M ARE tine. sleeps N
TiAREDSL B E FACEEHAESS , AR s e S R P AR, LA AR > REAS UREESE
BHAAESS

i, BRI BRI 2 — R R R, RS EAT T AR AR R

BBARTESUE S T LA, TAME FEW, MARELAZE, TRIEMPIHHEE, ik
FAELKEAVATRIE . SRS TR R E R RS, BRTEm o,

FEXFPREOT, M THHEE CREBIETHR), EAEERIESNMERHHERR, M
[e] F ALAR AL TE SRR AN (BB, DUESF AR T /5 HRIRZEE 5

T T S R A A RD i B X AR AL . FRATEXTPHZEMRIS time.sleep HIEFHZERD
threading.Timer #1T K

XA, RATERE — R —wait_and_print, BT HATRIZHZE—FMp,
FHATEN—2RH B -
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def wait_and_print (msg) :
time.sleep(1.0)
print (msg)

FUAEHET XA WE XKL, 7 threading.Timer 2., TATAHI AL —A
threading.Timer SLHl: (& BEERFRBTHK LR — 1 RS, [E1E S BT R — B E it
RSB R, EERE, BINTEULHREATE Tiner . start FEIE E 25,

import threading

def wait_and_print_async (msg) :
def callback() :
print (msg)

timer = threading.Timer (1.0, callback)
timer.start ()

PREX wait_and_print_async MJ—NEERHMEE, A5 EREA S 2T T
Vi
threading.Timer & 4T B EEF A E M RILENR? threading. Timer
8 1 R R R B —NIEAR, ZEBEGHITHIITRA, R X RFEM,
RS, K G adiFaNBEERFITHE,

M [T R, DASEAERRE S A A AT B i AR N F B R, RO N FELF3k
15, WOABR ATRERE A CREARNTHIE, RATSABIRITHEIE, WS MR SR
HUFRRGIEE TR, (BAREE TR, SAIREIER,

AR wait_and print FAERHZERMZER], AT HESXPRRA A TIE L. 76T
T AR R, <S5 f e > PR RFER

# BRP

wait_and_print ("First call")
wait_and_print ("Second call")
print ("After call")

# Oy

# <-3j7-% ...... >
# First call
#o<FHFo >

# Second call
# After call
# FFHy

wait_and_print_async("First call async")
wait_and_print_async ("Second call async")
print ("After submission")

# Frd:
After submission
<FHee 5

First call
Second call

B
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[R5 A AT 0 5 LARTAR ISR . ARASSERE 1 #0480, FTED First call, FERF 18V, SRGHT
ENVH . Second call fll after call,

HEFHAY, wait_and_print_async 83 (MARHIT ) XL I BlEEERTE
MEiHEATH, SZEMFTENTIEE After submission, XULPHXFMLEIATE T VEH.

HEXESE, AT UREE R 2B T . [ RIE RS S R4 network_request,
ETERES, RAIME LT BE network_request_async., M THER, K
network_request_async s KA EETFTEMFAENZIRE, X2ZF N network_request_
async SEIRAIRT, FRATHRIERCTER, MAREFRFER TG A 152,

RESRAT 24 #ANGEAR [0, el 45 336 18 SR A 45 SR We 7 FRATDKE 25 SR AE 0 = 801% 33 45 514 5R 3K
on_done, MARREE,

TEXA R T RIS H, @ cimer. Timer ZERAT T —NEIRREEL ( timer_done), E¥f
TEMER A5 on_done.

def network_request_async (number, on_done) :

def timer_done() :
on_done ({"success": True,
"result": number ** 2})
timer = threading.Timer (1.0, timer_done)
timer.start ()

network_request_async LS timer. Timer B1%, R EH—NEITE R R0EL
F, RIS REE I SR e r R R, a0 i RS PR

def on_done(result):
print (result)

-

network_request_async (2, on_done)

B, IR LA MATER, LB PRI R AT, A 2B ZEAAD

network_request_async (2, on_done)

network_request_async (3, on_done)

network_request_async (4, on_done)
o

print ("After submission")

BFE fetch_square F#H network_request_async, TeExiHitfrEk, MEMARE
gEMY . 7E PSS, BAMENR T fetch_square—3E X [EIEEL on_done I HAL LA

network_request_asynce

def fetch_square (number) :
def on_done (response) :
if response["success"]:
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print ("Result is: {}".format (response["result"]))

network_request_async (number, on_done)

RATREERR T, MILTRBAR, FPABEIRGE

o KR KT EARIAT R,
UGS - — DR, XFEUH—RE—Z, 2R

AR

6.1.4 future

future B—FPEMER ML, ATADRERER T AL AIRISE R fERTEAICURS H, AR EIZER,
T e R — N R, RS R R AL 2 X A R PR AR, BIE R LE, B
AR IRRS I R B A2

future JE—FPHZ, WIH BIFRATERESE R R HIF 52 E 7T M 7€ Python H', concurrent.
futures.Future KM T —F future SCEL, BRI EMSLH, 7T 8 FEADE A% H A AL
(EROE3 88

fut = Future()

# X,

# <Future at 0x7f03e41599e8 state=pending>

future TR — AT FHIE, HEFRERREE TERO YIRS (XHH pending, Bl
RIIE )o BALGERTTH, WA Future. set_result,

fut.set_result ("Hello")
# X
# <Future at 0x7f03e41599e8 state=finished returned str>

fut.result ()

¥ %X

# "Hello"

WARETIL, ESRE, Future ¥HEHESEIR T, WEAIEH AL Future. result
ViR &5 o IBA] 45 future $8 8 — N EIJA pRAL, IXAE—BEZRATH, BORHATA R R . 24
JE IR REL, R Future. add_done_callback f&i#—/NREENAT . XAEES 40T,
TRE M RECE PO, IR Future SEOIVENESE— 280, TE4RERRIVE RS, ATk
Future.result () RiiRIZER

fut = Future()

fut.add_done_callback(lambda future: print (future.result(),
flush=True))

fut.set_result ("Hello")

# ek

# Hello

N TR EAR A ZE PR TAE P future, FRATKHES RS network_request_async,
FEHARMEH future, XEMHEAE, RETAEREE, WiRRE—4 Future, FATHREE
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HiR. XRETEEEM

O AFE3Z FJH AL on_done, HAW7ELLE AT Future. add_done_callback 3
KECB|E KL, 7o, KB FE Future.set_result 1E N 6197 oK 55 %8 44
threading.Timer,

Q XA LUR Fl—AME, RS 5 51— 8 I BHZERRAR T 1%
from concurrent.futures import Future

def network_request_async (number) :
future = Future()
result = {"success": True, "result": number ** 2}
timer = threading.Timer (1.0, lambda: future.set_result (result))
timer.start ()
return future

fut = network_request_async(2)
X RH P, BAT AR EFFEFE future, [2EEFEERARZAS T, future 2
HAER AT,

WMRRPIT LIRS, HABAS KA, B X sefs H2 IR A —4> Future 324,
i — B EAE future OSSR, FFEMI T Future.add_done_callback, 7 P B H,
FRAMER RS fetch_square PAFH future,

def fetch_square (number) :
fut = network_request_async (number)

def on_done_future(future):
response = future.result() u
if response["success"]:
print ("Result is: {}".format (response["result"]))

fut .add_done_callback (on_done_future)

BEAFLRIR S B RRARR o future $RAE T 55— R0 AT [ pR & 75X, T ELEE D7 i 48
i/ future HEAF, FEHEMIREBIRERFIRRE . HECRBERE 55 AR UUE A SR J7 A 2
5o

6.1.5 FEf{EH

RITEEF TBAVE R GELRARSLBIHT, BAERESRLELR S, IH R Z B M PE TAE=H
EEIEER

FOEAEEOEAR, AW &R IR (NSRBI EAf ) RS, IS
TR (CANGE IR At 28 S E AR 30T ) IFPRAT AR I A (2] 3 PR

I\
1r

¢
\



HfA T R 5 A 4R F20R 2
EAEERLT, FHMTRLAGRE, BAFMAT LTI R LS LTS

0 RS, EEAT £ EXF, HBLHP KRG T, 4 FFHITA
A i FmEL, KFEAT—F,

TEARTHE— RO, FATEEH threading. Timer MIAELFRRAS ., FA10 & X —4
Timer 2, BREZEEIE], LT Timer . done (XA EEAEER 2 RIHIRHE [A] True ),

class Timer:

def _ _init_ (self, timeout):
self.timeout = timeout
self.start = time.time()

def done(self):
return time.time() - self.start > self.timeout

AFBERNRRRCEW, THE—MER, EABEAMANE Tiner.done A ER 2
MRS, ERASEIE, RATTITEI—&HE, HHRBER.,

timer = Timer (1.0)

while True:
if timer.done():
print ("Timer is done!")
break

I LIRS IR, AT R P T IR AR A S BE 2, BRI M JEI) 338, AT 7EX 4
while fEFA AT HABERLE

0 B ABAREH MR FHFFHL AL, B FRAFRATERS (busy-waiting ).

PAEIEOUT , WA E — N EE R 2R 2T A 2 XR%L, 84 threading. Timer HJIf
B M, FTSCH L Timer.on_timer_done, ‘B8 —NEETE G I BE B ATBAAT Y 513 R B
class Timer:
o AR 89 K D

def on_timer_done(self, callback):
self.callback = callback

THER, on_timer_done HETFAE T — M5 I RENT | FH, 3 RS 43047 10
PR RIEIN . TR /R IX — 5, 7EX B, AFEEEFR R print, THEIESE TSN
T timer.callbacks

timer = Timer(1.0)
timer.on_timer_done(lambda: print ("Timer is done!"))

JU
1r

C
\
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while True:
if timer.done():
timer.callback()
break

WARFF L, —DSAPAEZRNAEE C 2. TEMRFRANM, FATHRRE LT 58 i 2% 1 i eR 4
M LR I S FIPAET (18] e R T AR e ER 07 55 o FRATT AT i — 25 R S, USRS eI 4 o

HEMEAEM G, —FARTRITT R Z Timer SEFITINE—PFIRS, FHEK
R, o ARG A A e I %, JFFE L ZERT IR R IR R 8. 78 P aoAes s, BATE X T
P ERT &, IR E I SRR E] — A [ pR AR, I S5 I 8RB B — P FI R (timers)
o FAERANE X PR, — BA R AR 2, BUPAATARRE I B R g, JPRAZE I 2%
M

timers = []

timerl = Timer(1.0)
timerl.on_timer_done (lambda: print ("First timer is done!"))

timer2 = Timer(2.0)
timer2.on_timer_done (lambda: print ("Second timer is done!"))

timers.append (timerl)
timers.append (timer2)

while True:
for timer in timers:
if timer.done():
timer.callback()

timers.remove (timer)
# o RF| AP RAEITREH, BRI u
if len(timers) == 0:
break

FHIEA N EE R RS TR EEREERR, FOARITREE h ABRET e e 8
(. TR, AnSRAEPESR S T BHAEE R (M1 time.sleep), FHAF WAL B & B3 IRHS
5k, ERIPEZETA FSE A

SR X R E AL A A, FATAEFEZEEH (W time.sleep), M ELEFHAIEH G TTAN
IR RSBSOS, IFERIRRAE 5 VA A R s B P ZE AT IR AR , FFE3A AT R AT W
AT el

Fid 4ol F BT ALIAA (4o Unix THE select ) EH, BI1EEZ4%
AR ALEFHR LG RIS PAT, MARREFR,
Python FRifE R & — 3 T HAEA R R HELE asyncio, B FHARRITEE, KA

T4,

21N
1r
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6.2 asyncio tEZR

o, PRI A& A A B L R anda) s FH (13 RO future A T A BIAIR, AT LIS
e f§H asyncio T (M Python 3.4, Python FRUEFERIEE XA ). WATIEKIER EH
B async/await iEH:, XE—FMIER BRMWFEHET .

EARTHE—ANREIF, BITENBWAEH asyncio SRBGFAT A7 HLA7 [F18 R
FIREL asyncio fEH, P MRS asyncio.get_event_loop (). ZEWIEERITHREL, w{HH
loop.call_later, BIEZ LI AEAALHYIERFI—A[E1E BE, RERI T loop.stop
KAELERFEREF. EFGABEEHAEW A, 01809635, Rk ffH
loop.run_forever, I HMRBFIREAR T UM X eRAT S, BRE T —/MTENEEIFE1LE
PEI Y [E1 3 PR

import asyncio
loop = asyncio.get_event_loop ()

def callback():
print ("Hello, asyncio")
loop.stop ()

loop.call_later (1.0, callback)
loop.run_forever ()

6.2.1 g

o R 119 PR — A~ EZE NSRS, A ZTCREAR e Rl o BT A T S i A I Bl FH 1 /N i
B, IEAMRTEATERTHIE R0, W pRER A 5 2215 4E % .

ER T —F (ATRERE AAREY ) KRR TF R BRI T, IR T R BB S B KRR )
HARIER TP PATHTE . DR MR AT 43 I AR E BT I R . — A S VR R )
A RS o

7E Python H, ZE A REY, AIAEREUPEH vield 4], 7E FHEMAFHF, A1 T
¥ range_generator, EAMIFRENE 0 Bl n, ATERIN T —5% print iE4), UERAER
LR PERIRES

def range_generator(n):
i= 10
while i < n:
print ("Generating value {}".format (i))
vield 1
i =1

JU
1r
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LRI A% range_generator Bf, HAREIERS S EIHIT, WHEE, FTHERMHEHK
1T}, fHAZREATED, W RERE—4 generator X4,

generator = range_generator(3)

generator

# X,
# <generator object range_generator at 0x7f03e418ba40>

FMNA AR IUE, A BRI next

next (generator)
#

# Generating value 0

next (generator)

# Hrds.

# Generating value 1

THEE, BHRATAM nexc B, BT, HEBE vield BA), BibAMASEE
FETPIT, DHFERIAM next, RADE vield A — WA, ATHATREIX BAEIE, B0 A
XEIHRARLEIAT (RIRREF A AR BN ERRSAE Do ATFESFIEER i) P X s 1 ANk EE IR
FronfRERILBIF % o

A vield HAPKHEIENA AT (MAZANHHREUE ). 76 FHEAREIF, FHATHEH T
PR parrot, EEERNTAENERIEL . ZiLAMMSEBE, T viela MA—1 2R (FF
XH, AR IEN nessage = yield), BREMALNLS, AT send, TE Python
H, BERSHEUE M A A FR BT B BRI .
def parrot(): u
while True:
message = yield
print ("Parrot says: {}".format (message))

generator = parrot()
generator.send (None)
generator.send("Hello")
generator.send("World")

WBHER, FFREEEERT, YU generator.send (None), X BTEH REPHITEIZE—
% yield iEM], BN, EERE parroc TE—ATRRIEIR, WMERANFEHAERL, XMEFE
WSER T HIAT T 2!

HETFRIH AR, RS2 LA, SRR AL A NaE e, AR
FFRIPATIRR o ARIEFT AL, AR Bas AT AAEAR G BRI 48 i A TR HERE , M AN TG 22 [l
A BRI

fE asyncio W1, WIffif yvield iBAIRSLEIME, {HM 3.5 W2, Python SERI LS ECN=RUN:D]

418
1r
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B E L IRER KPR
BEH asyncio & XPME, A AIES] async def:

async def hello():
print ("Hello, async!")

coro = hello()

coro

# Hrd

# <coroutine object hello at 0x7£314846bd58>

WPRET L, WA PREL hello B, &AL RIPATHARRS, TMZRE T—1 coroutine X%,
asyncio MMEARSHF next, {HATE asyncio FHHEAPRMMZITEN], AL RFTEEH ML
run_until_complete BIA],

loop = asyncio.get_event_loop ()
loop.run_until_complete (coro)

0 1% async def 5 4) & AR LR BREWMNEE,

Bk asyncio T (BFRH awaitable ), FRATFEVMEPMHH await EERTFRE
file Bt UNRARESERS— Bt A5 B TR A], WAL asyncio. sleeps

async def wait_and_print (msg) :
await asyncio.sleep(1l)
print ("Message: ", msg)

loop.run_until_complete(wait_and_print ("Hello"))

AEG S R AU PRSI o FRATTARACBA (i H A [ R, RS th T iR s 2
AR !

WRTHIEES T, await L FHMERRET —AWE, BASEF BRI,
T HE IR T 4k 4 bR

W EINIER R, R awaitable, WA await IEAEUME RS SRS, 16
TG, ﬁﬁ]i’—%?ﬂiﬁﬁﬁﬁ%l%%ﬁ network_request % time. sleep Bk

asyncio.sleepo

async def network_request (number) :
await asyncio.sleep(1.0)
return {"success": True, "result": number ** 2}

BTk, MTEHLHM fetch_square, SWRAT I, T H#:%%%F (await )network_request,
AT ERAME future 5 1175 PR

s1\
1r
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async def fetch_square (number) :
response = await network_request (number)
if response["success"]:
print ("Result is: {}".format (response["result"]))

T{#ifH loop.run_until_complete 4B THME

loop.run_until_complete(fetch_square(2))
loop.run_until_complete(fetch_square(3))
loop.run_until_complete (fetch_square(4))

SEMHRFNREASR UL, / run_until_complete RiBfTESRYF, HAERZEFE AT, &
JFERE 1 S5 AT Loop . run_forever, HIWFFELEMIFE BTV FHIATS .

asyncio T HEE ensure_future, FIHKFEEUE (F future ), B ensure_
future, REHERERIMEERA TR, THEEARBIIEEZA fetch_square THHA, XLk
TR FREIT A AT

asyncio.ensure_future(fetch_square(2))

asyncio.ensure_future(fetch_square(3))
asyncio.ensure_future(fetch_square(4))

loop.run_forever()

# EAFEMAIR, T Crrl-C

BHN, [ EEA—DER, %L asyncio.ensure_future $HRE—4 Task B ( Task
2 Future MFZ), XiFANTEEREMH await 18, XEEFIH future B IRIREZIIRE

6.2.2 IEPEENDEERHIEFHENRD

R asyncio XFLLFA T ROERERIRIE, (B LEN T L FHEZEE N, #ln, &
55 =75 APL (UBR PRV IR 2R ) R T PHZEVE R, skHUTRARLEFTIIHERS, fEX—Tr,
RO BT ZE AP, HH5 asyncio &,

X TS, —FARAA BRI R A — ML LR BT EN] . KBREERIERR
(0S) ZHLE, AVFBHERMIFTHHIIT, Python #2445 TH M Executor, BEBITHITIEM
SERRAR BT S, FRAEAT future SRUTHUE S5 HIHBERE .

BEWIIA{L ThreadPoolExecutor, WFEMER concurrent. futures RAE. Xk
o et —RINKRE (PR TAELR ), RS PTI A N TRIEMIES . sREt
ARG, PITEE AT E M TAEIRA S NI TAELAR, JRIRERSSR . 2R e LREUE,
Al {f FHZ % max_workers,

HWHE, E5ERE, PUTHASHSHMP AR, XA RO e SR I 4 .
R AT, BIBIET —ME =NTIELTERN ThreadPoolExecutor, T

BT
1r

¢
\
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PR3 wait_and_return, X ERECEEFPATIRERLZE 1 #0480, FHREI—MEEFRTHR . R
FAER T submit EHXA RS, K HASHLERE LT,

from concurrent.futures import ThreadPoolExecutor
executor = ThreadPoolExecutor (max_workers=3)

def wait_and_return (msg) :
time.sleep (1)
return msg

executor.submit (wait_and_return, "Hello. executor")

# %X

# <Future at O0x7ff616ff6748 state=running>

ik executor.submit 37 EIEEEX N eEEL, FHaREl—A future, 7E asyncio 1, AJf#H
J5¥% loop.run_in_executor 5}5%?@&%9@&17, XN ER TAEEREMYS executor. submit

R1&.

fut = loop.run_in_executor (executor, wait_and_return, "Hello, asyncio
executor")
# <Future pending ...more info...>

J7¥E run_in_executor iR [El—/ asyncio.Future LM, RAT7EEA OIS &4
Sl FEERET, XA future (VERN VB SER G A Si517 . BBfrEHRBum R, al{#H

loop.run_until_complete,

loop.run_until_complete (fut)
# X
# 'Hello, executor'

YER—ASEHB, FATA X A I RN SR AW, itt, BATRARATH (BHZE) FE
requests, JFTERHITEFIZFTHRE requests. get,

import requests

async def fetch_urls(urls):
responses = []
for url in urls:
responses.append (await loop.run_in_executor
(executor, requests.get, url))
return responses

loop.run_until_complete(fetch_ruls(['http://www.google.com',
'http://www.example.com',
'http://www. facebook.com']))

H =

R
[

XA fetch_urls ARMHEWTT, IF asyncio HHHEHALIMEZTT, BEHANEER
ey, BEAEASIFITHIIREL URL, EH47#IKE URL, W {#ifH asyncio.ensure_future,

JU
1r
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WA FAEFI pREL asyncio. gather (E—RHERAZHA K IMEIHMERRIER ). T HEER

T asyncio.gather H¥,
return asyncio.gather (*[loop.run_in_executor
(executor, requests.get} url)

for url in urls])

1 RIXAST7 3 T AT I URL HEBRE TAH 3 A TAELAR, Ak p i

def fetch_urls(urls):

9 PR, Mg AAEMERAE, 4r aiohttp,
6.3 Nu\4mFz
i AR R — R AR, BETEE AR RS R =N R P4
( reactive manifesto ) #iE AIER .
Q Mo R REER . R Geal s n P
: RERE PR R AR, I RENEE N B R AT K o
. BRGURENE R N XA, X R s AR Ak L R e B S R S
s RGERNBHZE, FFAIHEAANEE . AR N AR A BT R RTiA T

O HEES
O =/#EM%
0 EHEIRE:

ZER >
PRAF L, W RS B bRk, E 7 R B2 anfa] TAERIWE? A974 LL RxPy FEN
ReactiveX Z—ANA B, FATATASE T MEXAHELL, @ RxPy 231

1511 mi 1o X A 4 S
WG —LOfel T [0 9 pR RS

‘:Péé"/l\}io
HIT

WA
i S, e R G R A 32 SR X U R R . BT —
e . IEX — AL, APRE R RxPy f—

6.3.1
EAPES NG M E R R R, (AR S R AR I S BT .

mi o AR T XS, B
B RERITR o AT E TR S AR B R, e I T /7% Observable. from_iterable,

WM FR.
from rx import Observable
obs = Observable.from_iterable(range(4))

FINK A obs MEEE, AI{H 71 Observable. subscribe, XEEEXIEPEIR LS (emit )

MREMEIITEA B PR
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obs.subscribe (print)
E
0

S
w N

PRATREERRI T, W EREAFHNITRES, MEYIFR (M) Z25ERE8) —F, X
FIEE ‘
AR3%& observable (W E ) W observer ( WK% ) Fv iterable ( T AL ) 48
0 BTt MEBERZ /TS, EEWEWE T L & TGRS, &maliERxt
RAB AR IRIZENRE

7E Python 7, EMARRE X T HHEE__next_ MIXFER, MRATEMS A next FRBLTE.
EAARE OB R EPIT irer RAEBMM AMEENRE, AT next 5 for MEFRE
BOTR o RBUANEF I —TCRIG, BURREEE L E MR TR —FIRAIE R,
LA R A F

collection = list([1, 2, 3, 4, 51])
iterator = iter(collection)

print ("Next")
print (next (iterator))
print (next (iterator))

print ("For loop")
for i in iterator:
print (1)

Es
X K

o
e S

or loop

EE
(€ O I I 1

WA, 5 HBATHA nexe SHHTEMAR, BAMSEAE R—MEFRH—E5. N
RPN L, RIS IREER

BEREARAMBAERE, 2REMA, £ Python ¥, ERBEAHEA yield £
BXEBHIB ), IR, £RE ILH next, BEILA—FHFHRGENRSE,

2, VR EERS PN E BT o POWEE US4 MR R — IR, ©
WA TE R ISR BIE A B 28R 573, EPr L, "R 7% observable. subscribe
WA 151 pR &, ZE TR B, IRATEIE T — A lsRE, HEHSE on_next Ml
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on_completed M T WA [F1 I pREL , 330 [ 8 R K43 e —IUECE AT FH LS & A B8 240
Pt E e o

obs = Observable.from_iter (range(4))

obs.subscribe (on_next=lambda x: print (on_next="Next item: {}"),

on_completed=1lambda: print ("No more data"))

Hrd:
Next element:
Next element:
Next element:

Next element:
No more data

D5 B AAR IR T EE, PR FRATTAT LG A A AR A T IR AL B S 3

RxPy #2447 AT AR EUEE . A Al ISP AR AT 4 s AT o i iz 2o A 1Y
BIHET , X ERAER MU HANBONEE , DR EN B EMAGTE—R. A T iR SR —x
THBRER take BRAFHHIE .

BE—EMEEE, take IRBI—DHBONEE, (HRXMPONEE REMHET n 10R . X
ANBEAF LR 1 8

Hod H 3 3 F
w N R o

obs = Observable.from_iterable(range(100000))
obs2 = obs.take(4)

obs2.subscribe (print)

L
0

1
2
3 u

RxPy SLHL T £ R MEHEMIBHEAF, R ENPREEZ IR R .

H= H H W

6.3.2 REAMEER

AR RR AT 7 ORI & W TC R AT BB AT . TEX MR RIET, RE
FEE AR map, BEXEHNEE WITRPATIRE MRS, PSR ENHE. flin, AT
map RIHHE—RIEFHF T

(Observable.from_iterable(range(4))
.map (lambda x: x**2)
.subscribe (print))

s
CECNEEY
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AT FFERIE (marble diagram ) SRFTRBIEAF, 00T H BYFA TS I M BRI AT 0 AR
B, JUER AT RELEARRE W1 DR A5t 22 Uit . TESBRIE , SCRFBR BT (X HRE—
ML), R (BEHAMIEAR ) FnpilsE ZHIE, 175 X FoREiR, MEELR R
TR R

TR map B EAFHIHERE

map(lambda x: x**2)

IRBONERE (LT HERIEI DU, e R, MR g

F—NHIBERF group_by, ERIEEHITERA . BEK group_by BEZ— RS, X
A PRERIE R LA T T RIRBUE, IR A R — T RO ELE , P& 5 A eI
%ﬁ?o

i R E T group_by BAEEEWHE K, ZETFEF, group_by KHHABEMEL
Ho A, TEMENE, WS

0@

groupby(lambda x: x % 2)

AT HAEE group_by BITAERE, KE—AMERKARE, BRRITEREEFERTHE
RABPOS AT A, HMATHEA group_by, FHKFRERX lambda x:x % 2 1ENEEEE®
BB BN ERETERT HEBERRE 0, FEHFERHALETRE 1,

obs = (Observable.from_range (range(4))
.group_by (lambda x: x % 2))

BAE, WERIATITHIFATED obs HINE, FHTENPINHOMEE .
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obs.subscribe (print)
# <rx.ling.groupedobservable.GroupedObservable object at 0x7f0fba51f9%e8>
# <rx.ling.groupedobservable.GroupedObservable object at 0x7f0fba51fa58>

ARG A, AIERBYE ey, ERBUTAREE, M cake BEFFRIEE— 4
WMgRE (HEER 0) FTHRE, T MRS

obs.subscribe (lambda x: print ("group key: ", x.key))

# A

# group key: 0

# group key: 1

obs.take(l).subscribe (lambda x: X.subscribe (print))

# drd

#0

# 2

MBI group_by, FAITIAT RS HAMBMEE HKPONEE . e AgET, XE—
P LR, A —LE R BRERE & TR R e

TEAINEE FH, M MEE T EZ nerge_all Ml concat_all, merge_all %%
EAWMELE, FER— NS, Hh a2 gonsEga A IoER, mixXeni 4k
FUNTUT 5 &% ST AR R o AT P 53R 1 A B gt 1 BH K — 2

merge_all()

merge_all EUTF concat_all, {BJFFIRE—SHRBMEE, X MHNEESLEHE—
MBI TT R, A ZAPONEE P HITE, YIS, concat_all HIHEREIMNT

concat_all()

T BRX B BRI, A ENIMAT group_by & B BEHE HEIEE
merge_all FHEITCRMAIIAIUFR I EN] (BRT group_by #ILRIILEL )o
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obs.merge_all () .subscribe (print)
Hrid
0

#* 3 W I

1
2
3

M concat_all SEiREBECTR, FHREFHITR, HNELEFE—TEIEE FHIT
., KOTSRS A ONEEE IR, FRECUSER T — . FEXRET, 3
I T K% make_replay. MAIREMMAER? FOAMHZE “BE” WE, £ 0P
RO RHMTEE, concat_all TLEMHEN]. FRIAEE 6.3.3 )5, KERZIMBMHIX— .
def make_replay(a):
result = a.replay (None)

result.connect ()
return result

obs.map (make_replay) .concat_all () .subscribe (print)

#

H* M W I
w RN o

XUSCITENR Mm%, FTENSEMBUE A4 4TEN %L,

9 RxPy 424 T #4F merge #» concat, HRT4EM AT RA 1k L e M F

6.3.3 hot #EMEEF cold W&

AI— 48 T infal i 53 observable. from_iterable JAIEHMELE . RxPy #24LT
R HAR T H, o] ka8 B A AR

Observable.interval X —ALIZR RS HIREIE (28 period), HAl@E—4
W dE 2 B R & 3 — ME AR . P AR TRl — PR E (obs ), X MHWEEE
MWEFF IR ERPEZ T — T . FAMEH TBER take XX ER S SEATRR S, HH S % 4 4
=¥,

obs = Observable.interval (1000)
obs.take(4) .subscribe (print)
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X'J'ﬁ': Observable.interval, JEWEEMR— R, BAERNERNIEIT R JEAEAE, HIE
B — 5, FIFTERERT | LA SAENT FE e TRt IER (X2 time. time () ITEAAEIR ),
iluTFﬁmo

import time

start = time.time()
obs = Observable.interval (1000) .map(lambda a:
(a, time.time() - start))

# BRMNF2ABH/HTH
time.sleep(2)

obs.take(4) .subscribe (print)
Bk

(0, 3.003735303878784)

(1, 4.004871129989624)

(2, 5.005947589874268)

(3, 6.00749135017395)

4= HH S 3 e

R, S—AI0E (M TRE0) 27 3FEEMN, XEME X ERAFERANTH
FHFTEE subscribe (print) JGA R 3,

Observable.interval A MAIBIEE MR AIEME (lazy) 1, FAENSRIIEREA
TR AE (PDRRX R A B N B S S L, (M 45 Ak R s ). A Rx
BOTEDL, XFRPIERE & cold [, cold BOMARE I—MRHIESE, AR HOCHKRB AT B 2
ERFEEHEZR, X—afE FEAARGIPIER AR, fFEXE, RAOTESR—RKITH 0.5 F)FHX
T o QOARAIT UL, PRURTT 5] iy B ]2 AN ]

start = time.time()

obs = Observable.interval (1000) .map(lambda a:
(a, time.time() - start))

# KRMF 2 HEAEITH

time.sleep(2)

obs.take(4) .subscribe(lambda x: print ("First subscriber:
{}".format (x)))

time.sleep(0.5)

obs.take(4) .subscribe (lambda x: print ("Second subscriber:
{}".format (x)))

# b

# First subscriber: (0, 3.0036110877290723)
# Second subscriber: (0, 3.5052847862243652)
# First subscriber: (1, 4.004414081573486)

# Second subscriber: (1, 4.506155252456665)
# First subscriber: (2, 5.005316972732544)

# Second subscriber: (2, 5.506817102432251)
# First subscriber: (3, 6.0062034130096436)
# Second subscriber: (3, 6.508296489715576)
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FERLAFHLT, XFAT AT RERIRAREN, FOIRABZ AT T T 0 R — B
EibpoiigsE R EJZ*G:‘%HE A f# ] publish RIERBARA N, BORATA T I 452 AL
*EHO

publish KB E N connectableObservable, Jg&E A AIHERETE, MES%
FIRIHITEE connect JaAMEREWE . THRIMAIGERT publish Fl connect M,

start = time.time ()

obs = Observable.interval (1000) .map(lambda a: (a, time.time() -

start)) .publish()

obs.take(4) .subscribe(lambda x: print ("First subscriber:
{}".format (x)))

obs.connect () # AT it R¥&KE

time.sleep(2)

obs.take(4) .subscribe(lambda x: print ("Second subscriber:
{}".format (x)))

b

First subscriber: (0, 1.0016899108886719)

First subscriber: (1, 2.0027990341186523)

First subscriber: (2, 3.003532648086548)

Second subscriber: (2, 3.003532648086548)

First subscriber: (3

Second subscriber: (

Second subscriber: (

Second subscriber: (

FEXARGIH, FATSERATT % publish, FRERE—MTIHE, SRFERATE connect.,
iFJH%?J‘?% connect Jg, z“‘éﬂﬂ‘%%%%%iﬁiﬁ%o BATHERMA, FELE, BEAWEH]

IR, TN =ZRHETHAEN. R, X MTEIEZ R —m8dE . XFANITH
%ﬁ%’]ﬁzﬁiﬁ?ﬁﬂ@ﬁbﬁﬁ%&%jﬂm hot .,

PRIBATEFHZRMLT publish KI5 replay, BREMTIIE M LI G4 BEGE, TR
FIARBIFTR . B T8 publish B T replay #b, XARFISET—AREIFER,

, 4.004265308380127)

3, 4.004265308380127)
4, 5.005320310592651)
5, 6.005795240402222)

H= oSk S HE g3 3 3 3 S

import time

start = time.time()

obs = Observable.interval (1000) .map(lambda a: (a, time.time() -

start)) .replay (None)

obs.take(4) .subscribe(lambda x: print ("First subscriber:
{}".format (x)))

obs.connect ()

time.sleep(2)
obs.take(4) .subscribe(lambda x: print ("Second subscriber:

{}".format (%)) )

First subscriber: (0, 1.0008857250213623)
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First subscriber: (1, 2.0019824504852295)
Second subscriber: (0, 1.0008857250213623)
Second subscriber: (1, 2.0019824504852295)
First subscriber: (2, 3.0030810832977295)
Second subscriber: (2, 3.0030810832977295)
First subscriber: (3, 4.004604816436768)
Second subscriber: (3, 4.004604816436768)

WARFT L, IXWEBIREE TR A, (B EMRIRIRTT T Z AT A H A Kol .

FH—FEIEE hot IR E W RN EMH subject 2, XNRRFER, REREHUCEE, Ak
R, U AT F Sk Fah R X A SRS . subject (I FERAER T8, 72T it
B, JATOIE T —4 subject FHITHRIE, R on_next [MIEHEEE. M EHREER,
VTR Bh S R R A o

s = Subject()

s.subscribe(lambda a: print("Subject emitted value: {}".format (x))

.on_next (1)
Subject emitted value: 1

.on_next (2)
Subject emitted value: 2

THIER, Subject tHZ hot #NEE

H+ 0

6.3.4 ¥Ti& CPU i5#i=8

R SRR AT, AT — RO T . A1k, RAHE5H—
AU, BRI % CPU BRI R, FHREE RN TSI

0 XA CPU ML 249 T XA 5T 42 A4 cpu_monitor.py F 4.2,

B, BRITEEA—NEIRIE ., RAITEERSER psutil, ERMEET —A%H psutil.
cpu_percent HIMREL, XAERELLE 2 A7 R G R CPU iR ( HASBHZE ).

import psutil
psutil.cpu_percent ()

# 4Xx. 9.7
B FIRANTEF AR RS, B E SR — B ) R — KX FiE B A, algaEr—397k
R BRI Observable. interval Ml map, H4F, BATEELXMPIREEEE hot 1Y, BN

SN ARRFET S, AT RE RN Z R —0EdE. Mik observable.interval &
hot f), AI{H 7k publish Fl connect, B EEYINEEE cpu_data RS AN .

cpu_data = (Observable
.interval (100) # &f3 100 &4



.map (lambda x: psutil.cpu_percent())
.publish())
cpu_data.connect () # 454 s EdR

RGN WA, ATHTED 4 TR
cpu_data.take (4) .subscribe (print)

# i
# 12.5

B
O = U
o U1 O

FEARILE)E, AT matplotlib SEHMEHMIAATIAL T, X EAHEEE, Qld—1
FIZ, Rt 2EER; AHEdRRRE, SRR X MR, R
IF AR M BR . X W g s BaE O, W BN ERAMNRE., £ RS, SRR
cpu_data H—RIVTHER . FIHT 4 METR, MR —NEE, TESEHRRTFIBEE,
PR E OB —AE, JFERER.

AL, WS — R
BUF A TAEIN R .

Q WR— = EER, IR E IR A bR E

O XFPMEEHE cpu_data #FFTAM, DLRE—ANEEIER S O, A al il s
buffer_with_count, TUFHE HHHSEE (npoints) fENSE, HBIHI—IMIE.,

Q ITRIXASET BT, B A R % .

A RBSEREACRD AT R BR o AnRBT L, AR R . AR A AT g, Jf2s
ENLOEENTEE <Y

import numpy as np
from matplotlib import pyplot as plt

monitor_cpu, BERQIEIFEHELEE O, XK

def monitor_cpu(npoints) :
lines, = plt.plot([], [1)
plt.x1im (0, npoints)
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plt.ylim(0, 100) # 0%%]| 100%
cpu_data_window = cpu_data.buffer with_count (npoints, 1)

def update_plot (cpu_readings):
lines.set_xdata (np.arange (npoints))
lines.set_ydata(np.array (cpu_readings))
plt.draw()

cpu_data_window.subscribe (update_plot)

plt.show()

WA REAL AN —ANIhRESE, 7 CPU fifi FHEREREL A — e i (R 5 il R 84, BRI AT fig
NETENIEESORMER AT, Ak, P46 buffer_with_count Fl map. FATATZRHEL
CPU i FHEREWR R A — 18 1, FAERE map PiGA A TA CPU T 20% (FEDU#%
CPU 1, 3R T HAC IR A RN 100% )o WSRE O T4 55 B ERNEE 20%, AT
TEE R O BR— R EEHE.

BASHTOER E WSS . BTE CPU [ IRFFER AN &S True, BAYS False,

alertpoints = 4
high_cpu = (cpu_data
.buffer_with_count (alertpoints, 1)
.map (lambda readings: all(r > 20 for r in readings)))

PONEEE high_cpu HERLEE, BATEIE matplotlib A48, FFITHIXHMEEE LIE
BT
label = plt.text(l, 1, "normal")
def update_warning(is_high):
if is_high:
label.set_text ("high")
else:

label.set_text("normal")
high_cpu.subscribe (update_warning)

6.4 Ih\E5

TR B AR 27 1% LIS T SR IR (40 1/O B MM s ) mf, S miiRAa M. AR
RTEENFEMFEREMS, AR T WA asyncio Al RxPy PRGNS IH A A

RNER AN M TR O BEIRR , asyncio PMERMAEMIZES:, F Ve b T [BH e
B, WA AL TS84, 7EX BT, U R AR IERE, (BB BEIEEKW
SR b T S PR AR AN P S R DL AR

BEFRIB RN I TR, DURAMARIH 2B 2 S RO EGE PERE.
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R1E

FATAIE

N
&
A5

&
! 4

2T ATAC R, JOAUE R T PR H RS, BRI LR 7R 48 R I R A AT EE 2 10
T XA R R S S T EOT, 2 A T HIAL B ST BT,

XTALPRRTY R YL, FHATRBLAR T D AR BRI RIE R, TEFEEL AT
B IFHAT T . B LRI B SO AL st R RS R R S

FHATAELEVRRESF I 2A4% CPU LA KRB AT & BEFFAT IR GPU, AT /4

Q A TAb 3

Q f#H Python & multiprocessing FF47HALHH ] B R) R
a ﬁﬁifﬁfifﬁﬂ ProcessPoolExecutor;

Q i@t Cython Fl OpenMP {# F Z L2 AT IHAT AR ;

Q {# ] Theano # Tensorflow H Zh3LE 171

Q f# A Theano. Tensorflow 1 Numba 7 GPU TS .

7.1 FHATHRIEREIIT
ELRFITIENT, AR T RSL (SULTHT ) BT T I

ANSR— AR 25§ TR e @M SZ Y, XA AL S E TR (embarrassingly
parallel )o X ¥UEH )4 TCR T AIAT B ERAE TR — M LB 0 F—— X R E R 08 24 Ak
HPITTR H— BT RA BRI TEIS : TR, B R AR s s . Xt
TREHTHIRE, R RRESHEM, TEHATRME e RIEE &,

A L[R]3 73 A AR T8, BT BRITH R i R I RO . XL
filR T RILIERAIR ATy, & AT REF @ (R TT 4 R P RE A1

AR T — /RGN — o BB IRL AR , o L 7 B S T4 i
WEFSBBERS], T ERTR . AFFATHIAN LA, A PRI X, K aA X
BEH — AR AL BEAR AR A STALHE . AR TRV — 25, ALk FH 548 HE X I8 kL
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7.1 FATHAERRA 125

H, AT —YGER, MBI R GE SR F R L E

e |® o
L . °

Seole ° e
e | ®

byl )

® 9

o ® ° ®
o | * 5
® o © °
1 2 3 4

HEREEEFRITHAER R, TR BRI TR IR TR, A EERE
TR EZHGPIF

Q #=R%E
a 2 HAAE

ERBENFT, BT RITAVRAMARR AR XFITERILETET , REAR At
BB, RO RTREIEANTIG T R, 202l R 5 RSSO R B ST,
R BRI, R, AU A ] AR AR sl S s R A

AR NFRAE T, R S HAMA R 2T, I8 A WA, FEXRE O
T, SR XA R R . SHENAAEL, BETHEEEER, FOEEE T aesEd
ML HE o

PASEZE A 7 ST —F o I U R 4R . LRI B #FRR IS AR 55, JFdE
ENFFEER, TERE—SUHATXMES, LRERZSNIT LT OMHEEE R, ik
RAEZAPIT LT IC, HASHNAER, Kb aeHhE s
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126 % TE FATHE

Python REASAE BT AbFHLRRR, (A KRR REREIERE. 1T Python MFREZAVIIT, HRK
HABIZAT—A> Python $54, XFHLEIFR N £ BMERERRH (GIL ). £ HZAEHAT Python IR,
PRI, PAT7REE, HRCX8. B TERAA - I EREERBIHRGX 8, Hit—1
LARPEXNUE, HAMLBRAREPIT Python 14

BIR GIL T2 Python 84 TLHIFATHAT, EAEFTRRX MBI T (ANTERERTAY 1/0
fEs CIHF TR ), MAART L RER BT %

AR GIL Mirkve? 5 IUF, AR S X2, L aiEgifs GIL
kR (gilectomy ) %%, &5, MR GIL FFRALES, LREEKRIS

0 Python 3B LM, %o, MEENPETRARN G D, ETRFEEEZEEZF
Pk S B TR, R Kok, A3k Python EHEA A GIL, L P RF L2
Jython #= IronPython.

W R AR, W 58T GIL, SRR AEIIR, T FR AR ST i—
BAHARAA A CRRRERR . PERA —LEBT . R SRR LS SRR BN TR
% ; HRRREFNEEZ AR, 5H—Jrm, bR R, S7EL G AL Al i
AR TEE

B A8 T

B AL B TT AR AAL LGS, 2 oAs AT iU 2 0 R P M o X SN AR i
W EACE 3D R LAY, FPRR R B R RI5RE L . GPU TR E LI 1 R
TFEFEIES

GPU 2N R AHLE AT 5 FUE AR G AR T BT A, 2080 R i BE AT i A R 45 1R
B, MILT CPU, GPU W EH/NEUbIATTE L% (BT )e GPU LURHED 60 I id i
A A, X PR B R TR Y CPU Y BB e N RN AR 22

GPU L THTHITIF BB H, HARREH S5hrE CPU A REEZ 5, ik, B4t GPU
BATHIRRIY, WE AR 4R/, 40 CUDA Al OpenCL.

Z—IEIR &R RLEM (compute unified device architecture, CUDA ) J&—7# NVIDIA &
FMEAR, $24E T AI7EHAES i A APL, CUDA #2447 T H NvCC, AHRgiFEH
CUDACHET (EMT C) HEM GPURT; Bl T REMIE, LRSI T & ERI
P&l

OpenCL J&—FHHEAR , M EHE WIITRF ATEXEM Bin -6 ORR) #Ar=i CPU
M GPU ) #H474wi1%, FEILXTIE NVIDIA 54K, {#F OpenCL BNAEEH)ES .
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7.2 fERA A4 127

GPU iR GARM#y, EART I AEFE MILF CPU, GPU SifefRikT, M HAUER & 1%
LT RA REZ 3T GPU ARG o FIT G5B VK BRI LA S AR BBURSHE ) A
AR AAZFUHE ANe] SEBLA L LATE S AA% GPU (R RESHIRIAE ] o

— I E , GPU AR R HBAR e BRI [B] N T AT IR ERL (RIERLR ), (HENTHEEZH
R[] M A BEAL BRAOROHE . AR, CPU MK TIF iR A BRSSP ZRTG 2 X BERR N IERT ),

XFEERRE, i GPU Al KM &3 (7R 10~100 1% ), Hik, fEdCGERUEZ4E
RN AR IPERE T IR, GPU #2486 THH BRI ik 28 (BLSCER AL R BE 4T, T8 E
AN CPU )o 7.4 W RHE/R UM 7E GPU LA T—285E 0k,

72 {ERZAHE

PRI multiprocessing A FSRAZ N HERE , LIPGEIFATILRT AT 55, [RIAlEGE GIL
[AJA, XM 4 i SRR A S, & 2 MY SRS AR A I SE T A

7.21 Process # Pool

BREMAL B THHRE, AT multiprocessing. Process JRAEHF2E, ALY R
_ init_ SRR, EREET S Process . run 4 EWAE TR AT IOACHS
ETFEMET, RITEXT— process 2, B%MF 1 A FITEINEA B O id.

import multiprocessing
import time

class Process (multiprocessing.Process):
def _ _init_ (self, id):
super (Process, self)._ _init_ ()
gelf.id = id

def run(self):
time.sleep(1)
print ("I'm the process with id: {}".format (self.id))

B R, WIIEHIE Process FKHPEH L Process.start, WER, AHEMA
Process.run, ﬁ%lﬁ]ﬁﬁ Process.start, Eﬂ%ﬁﬂ@~4\,¥ﬁﬂﬁ § J&ﬁ'ﬁlﬁ]}ﬂjﬂi Process.run.
BRI R SRR, AT LR RS BoR B nan S AR T

if _ name_ == '__main__':

p = Process(0)
p.stazt()

Process.start EEE‘J%@\%EED%?‘—L ﬁﬁK%fi“Eéﬂz&ﬁ P %ﬁ)ﬁﬁiﬁhﬁ‘o E%ﬁﬂf%%
o, AT Process. join, W,
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if _ name_ == '__main__':
p = Process(0)
p.start()
p.join()

AT R B 4 DIFATPATHORERR . 7EBTRIFT, TENBRED 48, EFHTHITH, R
T 1R IS H, AR T 4 T PIITRIHER.

if _ name_ == '__main__ ':
processes = Process(l), Process(2), Process(3), Process(4)
[p.start () for p in processes]
TR, TR PATIT 2 ICE TG, AT AR TP T B T4 E R G 20
TR o HEIEX — &, RATHAT EIRTRIF 21K IR0 R G GE T R BT IR R AS ] o
B multiprocessing ##E | —MERHEE D, IE/RAEBEAA AT B7E mul tiprocessing.
Pool EHWHBEITLES .

multiprocessing.Pool KA —H MR (FA TIEHIE ). BIRAATS, "I HX2EH

JF¥: apply/apply_async fll map/map_asynce

J7% Pool .map MANRF BN TTEPUTIE KL, HRE—MLEERIGIFE, HAHE
H5WE ($17) K% map I,

BAFHIATISS (map ), UAEHIIRIE—1 multiprocessing.Pool X5, EH TAEHEEL
YERE—ANSHG MREAERE, XS N REASTHNEEE, EEayicie multiprocessing.
Pool X5, AIME T THXHFEM .

multiprocessing.Pool ()
multiprocessing.Pool (processes=4)

pool
pool

THRMEM pool.map. MRIRA—NHEFITHIREL, TEENMATIIR, FEEAA
Pool.map, FHHGEBAMATIRIEASEULRSE, WMTHR.

def square(x):
return x * x

inputs =.[0, 1, 2, 3; 4]

outputs = pool.map (square, inputs)

@ﬁ Pool .map_async —'5 Pool .map *ﬁrﬁ], {Eiﬁ@—/l\ AsyncResult Xﬂ’%, ﬁ'ﬁ%%@l&%
R BT Pool .map W, EREFFRAS ILIAT, EEIITA TAE#RALIESE 5 o 8 map_async
i, RS BIIR [El—4 AsyncResult X4, MIAMEFRT, FIHERERGHITH, BTk,
FeA TRy B R 7% AsyncResult . get FIREUEGEER, WF R,

outputs_async = pool.map_async (square, inputs)
outputs = outputs_async.get ()
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Pool.apply_async i AN R AT S5 A — A TAEERR TR R EHS
BHENSH, HR[El—1 AsyncResult ¥4, AI{#iH apply_async FRIKEZEMLTFMHH nap 1)
BOR, W TR,

results_async = [pool.apply_async(square, i) for i in range(100))]
results = [r.get() for r in results_async]

7.2.2 %[ Executor

M Python 3.2 &, FEAIFFHEELR concurrent . futures HFAYHEE O Executor HFHATHIFAT
Python X%, RI—EEAZAUA{# ] Threadpool Executor RFEMHATEL LSBT, HRILidiED
Executor., AT/ ProcessPoolExecutor KA,

ProcessPoolExecutor Z&FE MY N AEH FH, ZHH L TR KW multiprocessing.
Pool FUlnt, LMk ProcessPoolExecutor M5 ThreadPoolExecutor 25, R
WIS H max_workers fEATAELFEEEE T (XNSEERIAHTTHP CPU MAZEE ).
ProcessPoolExecutor B EE TR submit Fl map.

F7E submit F—REANEASE, HRE— Future (ZWET—E ), HTRERZHE
BEPATHEN . 5% map KUAFEE Pool .map, {HIR[E—/MEREF, TMAR—MIIZE.

from concurrent.futures import ProcessPoolExecutor

executor = ProcessPoolExecutor (max_workers=4)
fut = executor.submit (square, 2)

# &R

# <Future at 0x7f5b5c030940 state=running>

result = executor.map(square, [0, 1, 2, 3, 4])
list (result)

¥ %X

# [0, 1, 4, 9, 16]

BEMN—NEEZA Future SEHFPRIGEE, RS concurrent. futures.wait Al
concurrent . futures.as_completed, BREL wait ¥f— future FIFAIENSEL, FHRHZER
T, HBIFTAE future BPUTEE. RE, BRI Future. result REBER T,
PR%L as_completed HWHF— N pREME NS, (HiR Bl — M &L REEAR
from concurrent.futures import wait, as_completed
futl = executor.submit (square, 2)
fut2 = executor.submit (square, 3)
wait ([futl, fut2])

# REBETEM fuctl.result ()#e fut2.result () RRBWERT

results = as_completed([futl, fut2])
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list (results)
¥ 4X.
¥ [4, 9]

AN, VRT{F RS asyncio. run_in_executor HAEM future, I asyncio FEHE{E
0 T EAEOR AR R, AT RIA S 2 Fn3H47 .

723 ERAFHFIZHETE pi BIAIME

TER—m B, AT EBR— & AT —ERSHE RIS IHETE pi BIELME,
B — Aoy 2 B RIETT Y, HERRg 4. #Tk, BATEXNETILAMEZIH—12E2
Jg VBRI . BETEAR pi x 7o ¥ r B(EARAXAN TR, KRR ER: pix (1) = pio
AR LR EIE SRR, ESH TR,

ANARBAT XA E REY L Sy, A LTSRN, FRATFRZ TR T, A7 389
TERSL, RSB BRSSP RRBURIEL, TIEJE MR S5 R EIE . 2t
Hopi 9, RTREEGTER (5T pi) BRUESFEHER (5T 4) 8.

hits/total = area_circle/area_square = pi/4
pi = 4 * hits/total

L
‘::i; ¥

TERXARIF A, FA PRERIBUNT SR -

Q AR ER S A LI (x, ), X EERELETE LA (-1, 1);

O MK F R EEERN, FEREE X +)'<1,

TEITRFN, BIREMIRERE SITRA, ISR ER TAE, 7ES5R T,
BERHATHAE NS R G — 2. B, RONTERMSITEREZERNY; HK, I
SRR I A, HH AR T2 M) TAL PR AR . X MR P I ERATRRAS I SE BN T

import random

samples = 1000000
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hite = 0

for i in range(samples):
random.uniform(

% =505
random.uniform(-1.0, 1.0)

y

non

if %0 & y¥R2 &= 1%
hitg += 1

pi = 4.0 * hits/samples

HHASE R AOKE B RERE AR R R g R . R, A MIERRE AR 7 ) —— XAl
BT,

FIAT XD, TS — A RE——sanple, EXN THRUKEGTHRKAE, R
AP TE, XAFRECERE 1, BFNERE 0, #idiE1T sample 2K, IHHIREIFZERZE M,
ArER T 20, AT F XA apply_async FEZAHETIZETT sample

def sample():

x = random.uniform(-1.0, 1.0)
y = random.uniform(-1.0, 1.0)

if %FE2 & y**2 «= 1
return 1

else:
return 0

pool = multiprocessing.Pool ()
results_async = [pool.apply_async(sample) for i in range(samples) ]
hits = sum(r.get() for r in results_async)

AP B BRAS A B BCHE PR K pi_serial #l pi_apply_async A (XS pREL A SCBLAT 76
A pipy R, FFEMEEITASITEE, WTF TR,

$ time python -c 'import pi; pi.pi_serial()’

real 0m0.734s

user O0m0.731s

sys O0m0.004s

$ time python -c 'import pi; pi.pi_apply_async()'
real 1m36.989s

user 1m55.984s

sys 0m50.386

EARBEAENREE R, A IAT AR IR ERRAR T AT . RN ST
RIEFHTLA TAEHERIIFRAALL, PATITHRAET IR IR .

BRI AN, L RAR L TR R AT LA RS AT a0, ke TR AR AR
REERZAREAR, MTIREAGEIE TG . ATTHRE —1> sanple_multiple KL, EHITZIRE

ASPEA i b Y ae 58 30 2 20 A
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drh e, FRHESCYETERIFITR, R R 10~ F 80T, T A REBETR .

def sample_multiple(samples_partial):
return sum(sample() for i in range(samples_partial))

n_tasks = 10

chunk_size = samples/n_tasks

pool = multiprocessing.Pool ()

results_async = [pool.apply_async(sample_multiple, chunk_size)
for 1 in range(n_tasks)]

hits = sum(r.get() for r in results_async)

FATAPE X SR E— 144 M pi_apply_async_chunked HIBRELT , BT, R R

$ time python -c 'import pi; pi.pi_apply_ async_chunked()'

real Om0.325s
user Om0.816s
sys 0m0.008s

ZRERZ, WINEBRFREERR T G2, R, ERIER user KT real. HE
CPU Rl R F B WE? BIOAH 24 CPU TERIN TAE . WSRAREE KREASL, 1 & BLE fFR (A
SRR ARG T RE, HERE THE—B R

R AT R TR B SR AR faT B, (EAEALLIFOLT, W AE SRR A I R

7.2.4 [E1FN%H

B multiprocessing AHIENE (GREHEE ACHWNFEXE), HEWARFREZE
BB E L ENF, e CHEDE, A multiprocessing.value, HEA—4
FRBEFIREAIN TR (1 FREA, a F/K double, £ FIn float % ), BEEUGX TSR
NZ, A FESY value, W0F BT

shared_variable = multiprocessing.Value('f')
shared_variable.value = 0

(RS AT, 5 RIS U5 Rl B R (BB RA — LR R A i, A R AR
R LRI 2o PRFHET TR R L — R

class Process (multiprocessing.Process) :

def __init__ (self, counter):
super (Process, self)._ init_ ()
self.counter = counter

def run(self):
for 1 in range(1000):
self.counter.value += 1

VRATFE ERE R PRIt A FE A i, IR L sy 4 Nt I AR ETR o
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def main():
counter = multiprocessing.Value('i', lock=True)
counter.value = 0
processes = [Process(counter) for i in range(4)]

[p.start () for p in processes]
[p.join() for p in processes] # HALMITEE
print (counter.value)

WRRIEFTXANFERF ( H % code H1) shared.py ), ¥ & F counter HIFRAEAE 4000, T
AL (FEFRMPLES L, S8 2000~2500 ), GHRIAMBEEBEARZEIEFTCIR, Al iiEI 17k
TFFERIE

SRR R ARG, 23R A B D[R] Rl e AR G, R B H X RS, EE TR
ERTPITH, SN HEEBCEENE (BT 0), KHM 1, FEHE (1) BE; 4%
BEEBGXNEE (1), HHm 1, LR (2) 5,

FEFATHETH, PIERRAEEE (0), M 1, FRREER (1) B, SBURKHER
AIEH o

H1T counter 47 counter

BRPLXA R, FEREXT XA, fRER RE — RV R | R H(E
1 H#ERE, multiprocessing.Lock ZEHEAETIXFIIRE . EARBUAIBEAREL, AT 43706 7 vk
acquire Ml release, WAPKHTHIE L T &S, B TFERAE —HEEBHRIS], XFh
7] B 1k 2 R R B AT 32 AR AP AR 4o

AT E L —2R8, FFRHEMAELTSCERS, LIRGINZR counter BITIRE, T
MR T v

lock = multiprocessing.Lock()

class Process (multiprocessing.Process):

def __init__ (self, counter):
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super (Process, self).__init_ ()
self.counter = counter

def run(self):
for i in range(1000):
with lock: # 3KILH
self.counter.value += 1

# A
TSR [F] AP TTHR X R R AR 22 (RO b A ] b, (ERURATREAMEH], LABERRFROTERE .

AP multiprocessing TR T Ei@fZ4RF T L, #HFANE 5 i
( http://docs.python.org/3/library/multiprocessing.html ),

7.3 fEF OpenMP 45 H1THY Cython K15

Cython it OpenMP &4t T —MEFIFRED , LLARBEGSEIILZ NAFAFHFATAL R, XIEAR
REAS BRI Cython 2 5 BCR M FOFFATAAS, TR Cifi 5 akeas.

OpenMP ;& — ML AP, Bt THE ZABEH1THF. OpenMP HIEATE—R5 C i
B AR, T E AR SR LEEE . ML L ThRE. B GCC W
f)Z~ C/C++Fl Fortran 4iiF4s #5538 T OpenMP API,

T TH R G — AN R R R BISR A 48 Cython H4T7I6E. Cython il cython.parallel 2
BT —N3EF OpenMP BT L APL, BSLHIFAT, AR TEMH prange, XE—HSN
B EAE DB 2 M ERFE L5

B, RNRE —NMEF R RITRAE, IMEFITE— NumPy AT BN TR (S
JL3CHH hello_parallel.pyx )o Ffi1E X T —1 R4 square_serial, E¥— 1 MWIX (buffer)
YERHIA, FHERX AR P& TT RN R — M e, R msRS TR .

import numpy as np

def square_serial (double[:] inp):
cdef int i, size
cdef double[:] out
size = inp.shape[0]
out_np = np.empty(size, 'double')
out = out_np

for i in range(size):
out[i] = inp[i]*inp[i]

return out_np

XTI B TCR RS, BSCBEIATIRR, WEHITAR rang S HN

A AR M 3 BRAE e 4 1A
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prange. e kB, B prange, WIIBARIEIMEAG RS . AU, FAOTFHE
B GIL, TfRess i@ w SR GIL, FIEM LR, U/ iR as i .

fE Cython /1, ZFEHL GIL, W E T nogil, WMTFHIR,

with nogil:
for i in prange(size):
out[i] = inp[i]l*inp[i]

WA prange #E nogil=True, X% B IKIEIMAIAE— nogil B,

for 1 in prange(size, nogil=True):
out[i] = inpl[il*inp[i]

£ prange HHIRAE P Python fUHRK 5| A F51% mtﬂﬁhfﬁﬁ?ﬁ@ﬁﬂﬂﬁ X EOIRIEE
B ARVFIE prange RHPPHUTIXEEAE (XATRER A TR ), LA gil HREHEH GIL.

for i in prange(size, nogil=True):
out[i] = inp[i]*inp[i]
with gil:
x = 0 # Python KL

PUAERT LLRA X S6RA54E A Python 37 A ERHEA T4, DIMEIEN]. ZJ5 FH OpenMP L FF,
I SO setup.py, FEF AR G IET - fopenmp ., MM, P distutils HY
distutils.extension.Extension 2§, H¥EfZIHL cythonize, | HJETEEER setup.py X

from distutils.core import setup
from distutils.extension import Extension
from Cython.Build import cythonize

hello_parallel = Extension('hello_parallel',
['hello_parallel.pyx'],
extra_compile_args=["'-fopenmp'],
extra_link_args=['-fopenmp'])

setup (
name='Hello"',
ext_modules = cythonize(['cevolve.pyx', hello_parallel]),

)
EiH#H prange, AIEMHIFATIL Cython i) ParticleSimulator, I AIAS L4
4 FYREH) Cython B cevolve.pyx FHIFEL c_evolve,

def c_evolve(double[:, :] r_i,double[:] ang_speed_i,
double timestep,int nsteps):

# cdef ##

for i in range(nsteps):
for j in range(nparticles):

# PAIRAK



136 % 7% FiTHE

B, REEARINUT, JEAMNERIERRIFATHT GEUZ EBtsT ) TR 2 E B
F3CH., HIEBCE R A SA AR, a0 TR

for j in range(nparticles):
for i in range(nsteps):

# PAIAK

BTk, BANBIEIR ) range AN prange, FKHREL GIL #EAMBR. HFE
8 SRR TACHS, IR T 22 i ff F nogil ¥ET, 40F B,

for j in prange(nparticles, nogil=True)

PRAE AT LK L R B 25 B PR AL benchmark HY, DMEXTEATHEAT LB ITAS P RE 77 1 B2k
# e

In [3]: %timeit benchmark (10000, 'openmp') # Running on 4 processors

1 loops, best of 3: 599 ms per loop

In [4]: %timeit benchmark (10000, 'cython')
1 loops, best of 3: 1.35 s per loop

ABEZ, EEEH prange 55— MITRAS, G T HREAEEZET

7.4 FiTEZL

AT B, WRL Python BIF A GIL TIESLBMAAI AT BIEFCA L, FOTHZAE ML
AR SR BT X AR IR, (AR P TR shRs, R iR 2 R AT 252,

FATAEFEZ], WabEEFF Python 58, FRATEEA IR ERAY Cython AUAS A BEFE A= T HIf% .
XFPRMEA] SER B R AIAT, B2 T —NEIMNIGIFEP TR AT E SRR — R R X
WS, X SLRFRR PERENS KA CHY H S A FRATRAS, TSR T o

MET, SEEL T I T B s FEIREGERY TIT 4 numexpr A1 Numba, A4 —L0fl 5ENE
H AT A B AR R AR T kX, BT BUE T L a2 S N R P R I B2,

Theano E— I H , 1AREEW & LA S EH B RIE (BEREGHHMEKRKE ), HHE
Mg BPEEIES , 41 C8{ C++, Theano LIRS HERIEESZ FIHHATLAY, FFATFE CPU F1 GPU
FIET T,

Tensorflow &—25LTF Theano BIE, W2 AITE R BERF AL R mMLITH, ER
S FR BN FFRN CEF D, TR CH5 B THAE

TEERPR ) BUR] F— SRR AL TOC R iZ B (&ML ) F/RAT, Theano il Tensorflow
HREHAE YRR
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7.4.1 Theano #]#%

Theano A R &Gk, (HLBRERR | BAERILLEC A, FRBE%TE CPU Ml GPU iz
P M 2010 475, Theano Bi— EAEARBHEHBOERRAS, HHEHAILAS Python T H HIzk A 3l
A R R BT AR T

7E Theano ', H A5G 2 E X EBTHIREL, 7k — 4k Python APIRISEL &
s, ARG, XEemE SR I LA T I T

FEATE DG, A PRHRE IS — AR I sRg. B TH— M2 (a)
SIRHIA , AT BT (] a_sq 8 ). 76 FHMOMRF, 016 R
T.scalar & XXANEE, FFEMAHMBER R\ HLE,

import theano.tensor as T

import theano as th

d = T.scalar(*a’)

a_sq = a ** 2

print (a_sq)

# M

# Elemwise{pow,no_inplace}.0

WRETI, BB EEARE, PUTHATRARMNAT S B XA, FEAER—1
PR, ML, WHASHTE th. function, BEZMNSEL, I35l AL &SR A2
B (XHERa_sqa)

compute_square = th.function([a], a_sq)

Theano ¥ FERT APKEX D Fak L Rk i C BT, FExH U T4, M X
BAEE R RE AT th. function AYIR [EIE R —ASRT HEM Y Python %L, TR
7R T QAT A XS IR [ eR A

compute_square (2)
4.0

compute_square IERHER B T 5 AMERSE ST, X BT AT RN . SR1, 4 RR A R E I
B (SR AR —FE ), TR A X2 H AT Theano H1, ZFEZEAIBRIAH float6d,
FIFX— s, AIEELR a ¥ dtype B

a.dtype

# R,
# floaté64

A F Numba, Theano 91T A KEEZ B, Theano AL Y Python {05, AT
A2 HUHEWT; F X Theano REURT, /0 HERfHIFE E2AY

Theano B iEMBATET EXBEARBAISTRe, BE L —4emik, ATEHMREL 7. vector,
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TR AR SRR, W% NumPy B —RE, fltn, FRATATHHE A B XN TC R
JR, W R

a T.vector('a')

b T.vector('b')

ab. s8g = a*¥%2 + b**2

compute_square = th.function([a, b], ab_sq)

compute_square ([0, 1, 2], [3, 4, 51])

# R

# array(l 9.. 17.. 29.1)

XL ESE R Theano APIE N —FVANIES , HRA I Numpy $idl Rk, XK
A LR AL ARG

Theano #—/AN32 &2 M WAL e o0t MR, EHWYRBEFLARE S
L #% ( http://deeplearning.net/software/theano/introduction.html ),

i — A RGER IR E7R Theano (ZNEE, FRATHVCORIATHIITE pi ML RIE, XA pR%K

Fe L BENLALARER A, IR pi I RME . X FHARBEALEL, FRATEHE SChmME x My,

AT EN TREERA, OV TICRAERSE, IR FAAHHEE & hit_test 1,

X
¥

T.vector( "x'")
T.vector('y")

inon

hit_test = x ** 2 + y ** 2 < 1

MAETFEITE hit_test TEN True WILEANEL, FHATIHE nit_test BFTAITTERA
CRr R TTR i EF AR R ), BHE pi FERME, TEHE & PR BORm SR A
T S PFAT IR R RIS TR

hits = hit_test.sum()

total = x.shape[0]
pi_est = 4 * hits/total

Syl 3K A Theano SEELHATISE], PI{#FH th. function MR timeit, FEIX B AU
L RATEABNEE R 30 000 (%04, HE H timeit. timeit ZRPUTHREL calculate_pis

calculate_pi = th.function([x, y], pi_est)

x_val
y_val

np.random.uniform(-1, 1, 30000)
np.random.uniform(-1, 1, 30000)

import timeit

res = timeit.timeit ("calculate_pi(x_val, y_val)",

"from __main__ import x_val, y_val, calculate_pi", number=100000)
print (res)

# A

# 10.905971487998613
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PATHATXA RS, 7838 T K2 10 BT [A] , Theano fERE A 331 7L IE——d F OpenMP
1 BLAS ( Basic Linear Algebra Subprograms ) £&MAEUGIFE S % H A S T R O3 VE o kg
BeE. R HFFATIT, AR A E R,

7£ Theano H', B EFCE I, AITESFARMEBTS theano. config HARRME, B0,
% JH  OpenMP 4%, AHATUNF A4
import theano

theano.config.openmp = True
theano.config.openmp_elemwise_minsize = 10

5§ OpenMP M ISEUNT o

O openmp_elemwise_minsize: XRE—NER, TS KEBRISZ /DR, A X%
T EREER T (B R/, IR R T8 T BERFEARPERE ).
0 openmp: XRE—M/RIRE, REREEIE OpenMP ik ( BRIANIELTE )o

BRI 4 OpenMP HUTHIZRREL, FIEPITISAT B P54 & OMP_NUM_THREADS,

BUTE T G5 — A B MO LR, IR AT OpenMP . Bl T pi (A E R BIRO1X
T JICHE A test_theano.py Ho

# X #: test_theano.py

import numpy as np

import theano.tensor as T

import theano as th
th.config.openmp_elemwise_minsize = 1000
th.config.openmp = True

T.vector('x")
T.vector('y"')

X
¥y

hit test = X #% 2 4+ 9y * 2 <= 1
hits = hit_test.sum()

misses = x.shape[0]

pi_est = 4 * hits/misses

calculate_pi = th.function(([x, y], pi_est)
x_val = np.random.uniform(-1, 1, 30000)
y_val = np.random.uniform(-1, 1, 30000)

import timeit

res = timeit.timeit ("calculate_pi(x_val, y_val)",
"from __main__ import x_val, y_val,
calculate_pi", number=100000)

print (res)

BAER] M AATIETIX S, Il BB IR BRI IR, AR AT i
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$ OMP_NUM_THREADS=1 python test_theano.py
10.905971487998613

$ OMP_NUM_THREADS=2 python test_theano.py
7.538279129999864

$ OMP_NUM_THREADS=3 python test_theano.py
9.405846934998408

$ OMP_NUM_THREADS=4 python test_theano.py
14.634153957000308

AR, PR, HREA/MERSRTT, (BRI, iR TR, XE
IR ik L A AR 35, (R DA L AR BT AL, TR0 R SRR AR P b
R A LE AT IS R OB AR R

FHAG RAFIIATIERE R B —E I H T, Bk T BAR B3 LU R B A T3 R i 2 2
R, —RME, WHTEFOERERITIEECEE, MERGRBEERTT, FERX
ik

fian, HERSHES— N, TRl 2 TR, Bk R ad e, ROTEEE
T HEE sum, XAKBTFA/REA hit_tests BIREH, WMRBRINPUTERFEH, Theano 4
BRI TTHAE, SEELBET RN, MBS test_theano.py SREIEIX — 5 :

# B RAA

# hits = hit_test.sum()

hits = hit_test.astype('int32').sum()

WRVR RGBT HHENRTR Y , B R AR 2 /DX B T I RIS KRR, {HAH T IR
RMRRA, BERRTRKER.
OMP_NUM_THREADS=1 python test_theano.py
.822126664999814
OMP_NUM_THREADS=2 python test_theano.py
.697357518001809
OMP_NUM_THREADS=3 python test_theano.py
.636914656002773

OMP_NUM_THREADS=4 python test_theano.py
.764030176000233

|41 Theano K15

Y FHERBI B FN AT B2, Theano AL TIIREIR K AAE B FEEMFIN TH, B A S
EAE, R4 th. function WINE profile=True BJA],

Ul A 1 U1 Y

calculate_pi = th.function([x, y], pi_est, profile=True)

FIN AR e R EGE TR IR SR (B timeit SREHEAM ). BITEDRINNE, AT

4 summary, WTFFIR,

calculate_pi.profile.summary ()

JU
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oA B EIMTEE , FRATERIA P RIET profile=True, HFFREFT (FEXHE, KITE
IS B OMP_NUM_THREADS B A 1 ). HIM, AT XA E B H hit_tests

FRIRRAS o

ﬂ ARALTAE AL IR config.profile A8 #4147,

calculate_pi.profile.summary () fTEfREHRK, ERENFE, THEHEPH—
¥aro B A AR EE B R =3B AL, KKK class. Ops Ml apply. X B H SUFE ops
#B53; ops KB Y F4iiR)5 9 Theano fURGH I BREL. ARFTIL, K& 80%H R [AIERIELE

TR AL, AR RIZEFE TR TTR A E .

Function profiling

Message: test_theano.py:15

. other output
Time in 100000 calls to Function.__call__: 1.015549e+01ls
. other output

Class

<% time> <sum %> <apply time> <time per call> <type> <#call> <#apply>
<Class name>
. timing info by class

Ops

<% time> <sum %> <apply time> <time per call> <type> <#call> <#apply> <Op

name>

80.0% 80.0% 6.722s 6.72e-05s c 100000
Elemwise{Composite{LT((sqgr(i0) + sqgr(il)), i2)}}

19.4% 99.4% 1.634s 1.63e-05s e 100000
Sum{acc_dtype=int64}

0.3% 99.8% 0.027s 2.66e-07s @ 100000
Elemwise{Composite{ ((i0 * il) / i2)}}

0.2% 100.0% 0.020s 2.03e-07s ¢ 100000
Shape_1i{0}

(remaining 0 Ops account for 0.00%(0.00s) of the runtime)

Apply

<% time> <sum %> <apply time> <time per call> <#call> <id> <Apply name>

. timing info by apply

XGRS — N EENRER T RIS —2. CEHMALARR, (TR PATH R

1 BAEEIRL 8 8, IRLEsT, TABFRAEIETE T fF A7 .

1EX 118, 80% (K% 8.8 Fb ) EAEPATI T ICRMERAE L, XBWEIETENIFITRME

1

1

4N
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T, FAHMAKRERN A LR 4.4 70, EDAERE UL, SRHEPRATRIES N 6.6 B2, HIEF|SE
PRl B K AT E KL 8 70, BRRMAKESH R —LHIMTHE (1478 ),

7.4.2 Tensorflow

Tensorflow H2&— & HFREHITEAETHEMIFAT B SIMEAE, X2 Google F 2015 4F
KATFFIEITE o Tensorflow 1§ Theano ARFERIEE2EFRIE, (HARKRIAXGFRHLEG, M
T CHRB NS AT ELN T, Tensorflow X HFE—a{ £~ CPU Ml GPU H$ATHI
HEIHATHRIG

Tensorflow [)H#%:5 Theano fR14 . ZLAE Tensorflow H A&, AI{# I pR%L £ £.placeholder,
TR — A EIEERE AR A

import tensorflow as tf
a = tf.placeholder('float64"')

TE Tensorflow 1, & XE2EFIA A TS Theano R1§, (HAZLEA LA, % NumPy
B R EARR,

Tensorflow A% Theano AREEKG BRELSRIFAL CIES IS, FAIFMRILEAS, 2K X%
FREUTIME (BRI BIRSMMFCNTER ), FEFENRS EPITEN. Bl
BIRAME T, A tf.Session X4,

EXFFENERERXGE, FEVIAI tf.session, XX EAFARPUTIHER (i HFE
Session.run), I HEMRGIER T A0E{# F Tensorflow API it B AN T E FE 5 Flo
a = tf.placeholder('float64"')

b = tf.placeholder('float64')
ab_sg = a**2 &+ b**2

with tf.Session() as session:
result = session.run(ab_sqg, feed_dict={a: [0, 1, 2],

print (result)
L
# array ([ 9., 17., 29.1)
£ Tensorflow ', FFATILR M HBREHATS I A ZhSLHAY; WH, AR KR, A
SEB AT BORRARYLF . $R1AT, Tensorflow i A ACEIEE 3 fd, XA A& E 2K
B X, BV FOR i e R afe ik A BT HBRLBR B

T Tensorflow FRRSEI pi (EASHRE, WEHMITHBEMIFTH, IS Theano i3
PEATEHR . AT EME TAENT .

JL
1r
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Q & XEE x My, HEHFRMERERE LS.

Q RS tf. reduce_sum THHEEH nit_tests MITERIF,

O A E %I inter op_parallelism_threads Hl intra_op_parallelism_
threads HIIHL—> session MR, X LB HE EH THITA RSB HATHRAER LR
B, HER, RIS session XRAE, HARXLEETUAENMA (FFEEHER
Session L) R ELFEL,

KATHE —N4% M test_tensorflow.py RIJHIAS, BASWMTFAE, HEE, ABEEHEERS
XA E —NSE (sys.argvil] ) FEEM,

import tensorflow as tf
import numpy as np
import time

import sys

NUM_THREADS = int(sys.argv([1l])
samples = 30000

print ('Num threads', NUM_THREADS)
x_data = np.random.uniform(-1, 1, samples)
y_data = np.random.uniform(-1, 1, samples)

X
Yy

tf.placeholder('float64', name='x"')
tf.placeholder('float64', name='y"')

hit tests = ¥ % 2 ¢+ ¥y ** 2 2= 1.0
hits = tf.reduce_sum(tf.cast (hit_tests, 'int32'))

with tf.Session
(config=tf.ConfigProto
(inter_op_parallelism_threads=NUM_THREADS,
intra_op_parallelism_threads=NUM_THREADS)) as sess:

start = time.time()
for i in range(10000) :

sess.run(hits, {x: x_data, y: y_data}) 7
print (time.time() - start)

WFBITXAMEARZ K, HAERRERS NUM_THREADS 48 E A FIMME, K K IUERES Theano
SMEHIAKR, HIFTHA R MERERTHRA IR

$ python test_tensorflow.py 1
13.059704780578613
$ python test_tensorflow.py 2
11.938535928726196
$ python test_tensorflow.py 3
12.783955574035645
$ python test_tensorflow.py 4
12.158143043518066

JL
1r
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{# & U0 Tensorflow 1 Theano AR EEA S, BRI IT AT 52 Bk rp
W GERE, XREH, FRTE GPU M EPITH, XLeBAERTERER S BIM R $E T,
R 2 GPU BB LUK &5 A i B A 73X S84

7.4.3 7E GPU TR

AT 7R AMAPKE: GPU [R] Theano #11 Tensorflow Z5-& & {d . 1E R WJ AR I
Ak A AR MR TE GPU I PATET ], IR 57 CPU L RBATRS (1A T LA .

ZRRAT G TH, REZH GPU, st¥ I3, T4A Amazon EC2 R4
K —/A T H#HF GPU é%w' .

TS A Theano AT —AMAT A ETRIEZE . BATH RS T . matrix 1AL —
DR, SRR 7. dot PUTHERETRL

from theano import function, config
import theano.tensor as T

import numpy as np

import time

N = 5000

A_data = np.random.rand(N, N).astype('float32"')
B_data = np.random.rand(N, N).astype('float32')
A = T.matrix('A'")

B = T, et (BY)

f = function([A, B], T.dot{a, B))

start = time.time()
f(A_data, B_data)

print ("Matrix multiply ({}) took {} seconds".format (N, time.time() -
gtart))
print ('Device used:', config.device)

1l Theano 7& GPU FHATIXLLAAD, FIZE L config. device=gpu, HFHEHE,

AT AP RAS & THEANO_FLAGS WERXMEEE, WA, ¥ ERREEESI S
test_theano_matmul.py o, SRJE AT T T A A A SR B U TRTEN T,

$ THEANO_FLAGS=device=gpu python test_theano_gpu.py

Matrix multiply (5000) took 0.4182612895965576 seconds
Device used: gpu

BAE CPU iz riXsefths, nlf# A E %M device=cpu,

AL
1r
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$ THEANO_FLAGS=device=cpu python test_theano.py
Matrix multiply (5000) took 2.9623231887817383 seconds
Device used: cpu

AR, XA RPINS, 76 GPU Fizf7Rt, #EELTE CPU s Thf ik 7.2 £%!

FEAT RS, AISHEH Tensorflow SELAYZERURIS A TIEAENK . Tensorflow A B SEELAN
TS EEAr 7~ . #HELTF Theano iAs, FEARANT .

Q AR EEHA ¢ £. device XIRE BFRLA (/opu:0 Bi/gpu:0 );
Q #AZEEA ¢ £.matmul RPITHREID,

import tensorflow as tf
import time

import numpy as np

N = 5000

A_data
B_data

np.random.rand (N, N)
np.random.rand (N, N)

# BlE—AE

with tf.device('/gpu:0"'):

A = tf.placeholder('float32")
B = tf.placeholder('float32"')
C = tf.matmul (A, B)

with tf.Session() as sess:
start = time.time()
sess.run(C, {A: A_data, B: B_data})
print ('Matrix multiply ({}) took: {}'.format (N, time.time() -
start))

WNEHFFAIER £ . device WEIUBFTHIZA test_tensorflow matmul.py , #5210 $UA TR [A] o

# {#H tf.device('/gpu:0')iE4F
Matrix multiply (5000) took: 1.417285680770874

# 4 B tf.device('/cpu:0"')iEff
Matrix multiply (5000) took: 2.9646761417388916

WARFTI,, BEXAMRIBRBIM S, 78 GPU FisfTittERefS 2] TR IWIETF ({H¥F Theano
WRAAR 2K o

B GPU K AzhPiTieE, B—for R EMEFAVRITEN %R 2CEA Numba, f# ] Numba
A Python fARB4MIFMAIZE GPU B TRIFRF . X R R IEMELLVRBEAE(H FH fa Bz 1 e i 4L
GPU %wf&, BEi&k#hidi, Numba BERSLEVRIER MBS SHF GPU ALz Alid HI K%

E R RET, TR UM S — 8 FH R, BN ECEI TR BRSO R 45 R
AN, 5 5 Epiat, XA R nb . vectorize FLHL (FA A BaCHts BARi &8 €N CPU ),

JL
1r
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import numba as nb
import math
@nb.vectorize(target='cpu')
def expon_cpu(x, y):
return math.exp(x) + math.exp(y)

B PRE F PR %L expon_cpu, VMEFE GPU R LiEfT, AT target="cuda', #
Ak, XFF CUDA BRI REL, Bk AZKA, expon_gpu HISEELANTF .

@nb.vectorize(['float32(float32, float32)'], target='cuda')
def expon_gpu(x, y):
return math.exp(x) + math.exp(y)

BUAE RT LI A R A T HAENR T R BT IS TN 1000 000 9%, 5541
THER, WEPITHERT, RATERA—REE, LMh& Numba BIES 4%,

import numpy as np
import time

N = 1000000
niter = 100

np.random.rand(N) .astype('float32"')
np.random.rand(N) .astype('float32")

a
b

non

# K %
expon_cpu(a, b)
expon_gpu(a, b)

# ) B E]

start = time.time()

for i in range(niter):
expon_cpu(a, b)

print ("CPU:", time.time() - start)

start = time.time()

for i in range(niter):
expon_gpu(a, b)

print ("GPU:", time.time() - start)

# frh.

# CPU: 2.4762887954711914

# GPU: 0.8668839931488037

fE GPU L#THY, BEFE CPU LPUTRHEE T 3145, EEE, BEUEEHYA GPU M
BAEE S, FEOUCSEEIER KR, 7E GPU _EHUTA B H

7.5 ING

X RBVBAIRGERUL, FATA IR — Mk BRI AR . REEIATIY MR 3E & R
FrAbBE; X F XA, SCHIATAIRES , FRERERT SRR KT

A
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ARBENG T Python HATIRFEMIFEREFIIR . AR5 T Wfa] {1 Python AR E 1 T Bk A4 A%,
HERE, LLEEST Python ZRAEFIARKRIRME, &2 T Wf{#i A Cython Al OpenMP 5L £ 4k 75
BFo.

Xt FEE MRS, fR2E> T WA A Theano. Tensorflow F1 Numba f13% H sh4s 15504 %
ERFIRR, VMEFE CPU M GPU 4 b3 47 #IdMAT

T —ZR A4 n{a] £ F Dask 11 PySpark 55 FE4n 5 76 2 AL BRES T EAL EHIT AT .

AN
1r

C
\
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TINALIE

. F 4
%&bﬁ%@mw‘@ﬁ

BI—FS 4 T TR B S LU I A 2 A B g A GPU, BERNTH#E—4, Kk
BhEm i A ——E L BB AL BTSSR AR R AL

A B RTINS AU Bk . FIBIFIZR B, Python 4244 T 5 T FH EL AT 4E /0
AR, TEBRATREB RSB AT A R ARG o

AT AU TR

Q 44 A MapReduce #5571

Q Dask A M T

Q {#i Dask {4 . Bag il DataFrame 4’5 17 CHS;
Q {ifif Dask distributed SEE A1 F TR S ;

Q PySpark f&ij 413

O Spark #t:53  XEHEEF DataFrame;

Q ] mpidpy PATRFAHE

8.1 AHNHEEN

W4, HEAL. BREFYERETEANM AT PEART B, SRAAEEREHRER. 5
TACNVI A B _ERIRSS , /s AN Wt R B, LI T, BEmTR AL TR SRty
7 P A 4 P A

AL B B K, BT I TR PR . KEIN RIS R B AT R, LU
FEAFfE . ARFRRI AT R AR R BURR SR o TEFRSERL 2R T IRESFEUR 2 SR AU, th ik i
ARRRSE . Folt, XL RIIEHREPAR N REIR . BRI B8 W RS | R
AL !

THRERER ARSI E M AL AR, X SeqU i &2 24 ) R 5E 2 i FA e R A =X
RGBT TR SO RS, RAAHANE SURMOHE A I TR A TR

J\
1r
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J7 R H L. B TR AL BN AR W TRUE T R R R TR, W
HEMD TR, BT 08 RS,

HEAR— AR R A AL 55 0 A B H R LR SN 5 S8 A5 T OB N1 00 , 20 ARG e
T I B R AR T 2 UL o FH LT AL BR AR B0 EE, O 28 A5 M s BEAR anigg A, PR fel Y 431 Uk 28
i, RATREIAMAGETR BARENE R, ik, ARAZSFARRERN, BI05E% A E R
AbER, BTG EAMEREE .

A AL B I R 55 — R , TR Z0E FO—R A TR . B 8RR AERE AT B 5 4L

BIENL, MR LR, BREF AT NS EE, GET, 2AXRELIRER 235

ALBET SO, B T SRS TR T AR . Frag AR T RERFERIT LA 5%,
EANTRER B ShAL AT IA 7 77 T o

MapReduce f& /¢

MapReduce &— MR, IEREEW LI E 0 TT NFR Ak, (EHAEBTE RS =
ROIAT . MapReduce HAURAIEH Google T 2004 4FHEH Y, B TEKBURE A HLA AR5
B, IR AL SRR T R Z Al B0E (R A 3k,

ARET, MapReduce HEZEFI—F43 77 230 R Gi——Google X FH %t ( GFS 5 GoogleFS ) P
W TAE, XM RGN RERPIHITEIEY R (partition ) FIEHITMTRIT, A
AL FHBAAYT HANA T REIRSE, VRREH, MEHHIRRS RSBmO RE, SE,
Google Z54-{# Fl MapReduce il GFS J& b T #7. M 11% 5], {Hf52k Doug Cutting ( 24H},Z Yahoo!
—#Z R T) ST MapReduce Fl GFS M4, it T HWIH Hadoop 23X F % (HDFS) il
Hadoop MapReduce,

MapReduce %7 AR R SE PR EAR# R, IR AR PR FE R AP BE
BRST ( Map ) F1Y3FH ( Reduce )o A L5 1] GEEGK Python PR map Fll reduce, {H7E MapReduce
H1, Map Fl Reduce ZHRAES RN HEIEE £

Map ¥ —HBIEAE A, FHRTHTER, #F, Map WERE—RIIAIZC4 Reduce 5
PR EE—EXT; Reduce IR AHARIMEHRT, HXTEEIWES N H— R, Xl E SA
I/ NBHERER

TR —EAN A pi (EAAE R, TR L #h — 251 Map Fl Reduce 2658, 7EX 1~
BilFrh, WAR—RIIFEHIE ST, A5 (Map 258 ) Edi kg, 1M Reduce AR RS
KA 25 R A True FIVREL,

— ALY MapReduce MERIR B BIRITECEIN: BT —RISCRIME A, FFaR (A4
A BATRIFE e e SRS R PR B RS, A T BRSO T ¥ Map I Reduce 2P, HpZeil
B ASCRY . Map BEAE B— R 5 (key, value) T, HApsE— oo o Haia, M ooRN 1 (A

4L

r
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Ay B U HH B S R RO 1),

BT, AT Reduce ¥4, K AHRI AR Gk, 521445008 H L B S, W
TR, RN the FITME SRR, 153 (the, 4)3,

the, 1

dog, 1

sat, 1
The dog sat the, 1 N the, 4
on the mat o1k 4 / dog, 1
mat, 1 sat, 2
The cat sat the, 1 cat, 1
on the mat cat, 1 on, 2
sat, 1 mat, 2

the, 1

on, 1

mat, 1

ASRFEAE T Map I Reduce #RAERSCHUX A, IXHEZR ST B 15 4 Y Bk PR T
ZIBIIEAE , B PRt 58 BB AR AR & o

SR, MapReduce f& {15 KB B s/ D@ E IR ? FRATKEE —1> MapReduce 1155 1958 1%,
FE, BREEAE—MEEPAT RWER, B SENRIN S — AR GREA T sA
M), AANFRBHRUFAERS . AT AT, B BUTES (mapper) R, FHXTEAEHT
ALBRUIAE P 455

BTk, WAUEE &R 48 VA3FAS (reducer ) fflt— 20 AL, (HIXHEASET, DAZ0HHTREEAE
[R) ) T TR B R 2R R — NI 4R . XTTHRAERFR N 348 (shuffling ), J& MapReduce #7
RFEEEES

LUl oLE LD
LomnE
0004
e SRR
H
|
o
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TR, SCHBETT, AR NI TAR, X BREAR TN (partitioning ).
EFFAERE A B R S, ST BB S5 R E ARG T .

173 Apache Hadoop 1 H , MapReduce HEA1F IBARZ A BIFALY 2 H] . fil, e T
—SEFHEZL, EA1Y R T MapReduce SIARILE, A TRIEXFEMNRS: RBEFRELIM
TARGAR, RERSTE RSB A, SCRpREAS I w8t AT 0 A U 55

FEFE T SRELTTH, BATRESTH7E Python 734 USSR Z MMM . Dask il PySpark.

8.2 Dask

Dask J& Continuum Analytics #EH 11— H (XFRAFRHES T Numba FIEUEHEE conda ),
BN TIATF AR Python 2, K PETEAR HHT1E 55, I R HAERE] T Python
ERRGT,

Dask 5] F T7E 501 A HEE S AR Bk SE , (BB k% Dask Distributed 11 H A H
HACE A T80k, BRSAESEREPPITIES, HERERAAE DIREARI A H €2 . Dask SZHF MapReduce
BUTES DI R B Z M BUE R

8.2.1 ABEXIE

Dask )& FHLE S5 RT—FE /4119 Theano 1 Tensorflow AYFEA ARG AR AT{H FH— 2GR
) Python 2 API RESLHUATIHRI, MHX/MEZES AN TAERERI 2 BES, KB ENKGEZ
e £ AR E T

Dask i fHBRTIAE ( DAG ) FRFARAEEFPRAE, Wi ] {5 FH# HH Python F#Lk 3R
TRo N T RKBUEARH A TR, FATEEH Dask RITEBH MM, FE SGHER, i
B AT B EAEE T, TR GXEMSAEE a fil b F{EENLE N 2 ).
dsk = {
L

Ilbll . 2’
}

B EEA ST DAG HI—ANT7 5 o MAIEE DAG, £ PR BT ST I ERAE
7E Dask 1, BE VS, AIEFH (XA ask) PRIn—Aood, HPaE&—4 Python B
RHATESH N ELPIRALEE, AT RIN— 48 result BRI mORATBEELS X AN M4 Do
XA EMERE— I, HAPaEBRATEPITH R IS5, PR,

dsk = {

a2 & 2
"b“ . 2,
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"result": (lambda x, y: X + y, "a", "b")
}

H T RS T T O T 5 R, FTEBORAZE S, K lambda TR 0 A 1 2R R EK

operator.adde

from operator import add

dsk = {
ra* ¢ 2,
"Hr & 2,
“résult ¥z (add, "a", "b!)

}

WA R, XA T Mo R T AR R SR, BN E PR
R a oo WHER, HITE X DAG I, BoA AT Dask F54 YRS, CRMAAESRIEH R
TG, RO PTA B AR TG Python 08 AT

55 R M A RPITH . B SR— K%, BE#EZ—1 DAG LIKEPITILS, FHiRE
HRARIRME, BOA Dask JEEES AR dask. get, MRAME N HXHEMEHE:

import dask

res = dask.get (dsk, "result")

print (res)

# frd:

# 4

Tl B AR AR AR R, HERS RIS AR R | BT 2 AR
HWEML, FHEL dask. get RAMEFRLBTENR, IEFESH TR,

FRERAF Dask UNA] A 4% HLE ) DA R TP 5, (AT SR p - ok 2 L DAG 1RA # Bl K
W LS (raw ) FHRSCH Dask API FPIEA R I, Pk, IATE2ES Dask 2N
{738 33 2508 F NumPy Fil Pandas #4992 F1 3k B sh 4 UE519.

8.2.2 Dask 4R

Dask ) EZHEZ —5 A A SO TR ERAE, X AT A U A A i Bl
HIALEETAE . Dask SRAAYAEMSSE, KB 20 H9 KE R T HIT—Dask FrZ 3R ( chunk ).

Dask 7EBR dask.array (LA FHRHA da ) FEEE T — A2 TF NumPy FOBCEHEED , BEM
NumPy B A — Dask $4H, FI{HiFHRE da. from_array. X ERECESRARIS EHAN,
Rl = da.array X%, 1M da.array MRS TOGIRIAEE B TS 2R/ FBIT,
ETFHEMARET, RIOTQET MR 30N TREE, RS, hahasd 104
L&,




8.2 Dask 153

import numpy as np
import dask.array as dab

a = np.random.rand(30)

a_da = da.from_array(a, chunks=10)
# R
# dask.array<array-4..., shape=(30,), dtype=float64, chunksize=(10,)>

T a_da HE4E —A> Dask B, XAE RS EME dask Kvilal, 2 T H Dask fE4E 5
T WREE TAE, AIAEE XA Dask BN . W T HEIRGIFTH, X4 Dask BE 4 58, H
rh— AR, HE#E N array-original-4c76', F# a_da.dask FRIEM=MERITS,
YRAT(E B 1FI A% dask.array.core.getarray FRihAIREGEE RO, WARATIL, B4
1R & HR IR — U 10 NMTEYIA (slice ).

dict (a_da.dask)
R
{('array-4c76', 0): (<function dask.array.core.getarray>,
'array-original-4c76"',
(slice(0, 10, None),)),
(‘array-4c76', 2): (<function dask.array.core.getarray>,
'array-original-4c76"',
(slice (20, 30, None),)),
(*array-4c76', 1): (<function dask.array.core.getarray>,
'array-original-4c76',
(slice (10, 20, None),)).
'array-original-4c76': array ([ ... 1)

}

WRBATHA a_da PUTHRAE, Dask ¥4 UESHRIERIGTAES, XITIFTIHFATHIR .
da.array FFAHEE CIE NumPy i SR BRI . T 5E BAUSER T Dask 55 NumPy J™
RN | BT TR M ERAERHAL T B R A

N = 10000
chunksize = 1000

x_data = np.random.uniform(
y_data = np.random.uniform(

1, N)

-1
=1, 1, N

x = da.from_array (x_data, chunks=chunksize)
y = da.from_array (y_data, chunks=chunksize)

hit_test = x #* 2 + y ** 2 < 1
hits = hit_test.sum()
pi = 4 * hits / N

B pi 9H, T compute, AR, WATEHATESEL get 6 HAth
JEES (BABHR T, da.array fH—ZLEEELR ).

pi.compute() # ¥TXHM: pi.compute(get=dask.get)
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# X
# 3.1804000000000001

BRI T R RN, AR pi BOE, WATREREHRITREIES . Dask 24t T
HHREAYE TR, T pi EER Dask B, ZHRIRE, AIHITIE pi.visualize (), TE
EXAEF, R ZRARX T AT AR, TSR . XA RG], BATAIN Dask &
S AR A REBAR,, FFRIE IR EES A ST R GIT S A AT, e AR R IE A T HE
FES5 LA BBkt E AT TRUAE 55

l l

('add-#5', 9) (‘add-#5', 8)
add add
('pow-#0', 9) ('pow-#6, 3) ('pow-#0', 8) ('pow-#6', 9) (‘pow-#0', 5) (‘pow-#6, 8)

500000

(‘array-#1', 9) (‘array-#4', 3) (‘array-#1', 8) (‘array-#4', 9) (‘array-#1', 5) (‘array-#4', 8)

array-original-#1 - array-original-#4

8.2.3 Dask Bag 1 DataFrame

Dask &4t T HAh T A 3h 4= s+ 8 B B E it 454 KT dask.bag.Bag Fl

dask.dataframe.DataFrame, JHFIH Z2—FMBHKITEES, "TH¥%S MapReduce
AN C ) =E = pandas.DataFrame 4 ZRRAS

AT Python B2 G HRAAHANEE Bag, BN, FMFIEAIE Bag, AIHHIT) BREL from sequences
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BIEEIHATER, AIFHSH npartitions (IX¥HE Bag WNATBARZEL ). 76 N2 H]
dr, BATEIET —4 Bag, BEEEE 099, FHIAL 45k,

import dask.bag as dab

dab. from_sequence (range (100), npartitions=4)

# X
# dask.bag<from_se..., npartitions=4>

T —mplh, BATEEHZEMIT MapReduce HHE L, THE—HFRFER &R H
MK, BE—NFINES, BAMKKEH str.split f concat KA B—EMFIFER, H
£ 5 45 E SCRY PR BT B, 3ROk, XN, IRATAE T, Hh s — R
1 (ZWAZFEN “MapReduce RN —35 ). )5, FAIHME —1> Reduce £EE, {#iHizH
fF foldby FeitiaBain] th B AL

¥ foldby RAFH, AIRISRSEEHLA BT Reduce PR, iXAHEICHUR TR 7340 7
PEATAMEC . TR BRI BRSSPI Fr o S B AU, — RN SRS 2
S A BRI B AL, PR SRR BT, RRIRAMESR, N ETR . il
AV BAVEHEEN A i) B AL (X R —ItiaH binop SEMAY ), FHEEH
PREY combine BB EE & I .

the, 1
dog, 1 the, 2
sat, 1 binop dog, 1
the, 1 —— sat, 1
on, 1 on, 1
mat, 1 mat, 1
\ the, 4
gk cat, 1
combine dog, 1
the, 1 / e -
ity the, 2 o ;
sat, 1 binop cat, 1 mat,
the, 1 s sat, 1
on, 1 on, 1
mat, 1 mat, 1
mE

TSR T WS Bag FIEEAF foldaby FeiHHER H AU, BHATF foldby u
3 5128

0 key: XE—NERE, REHTIHHEIEAE,
Q binop: E— RS, BHEZWISE—rotal Ml x, HEBME (B HAECY LK R
{f ), binop &¥ F—IEIHFELEEF




e
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O initial: X4 binop FALMWILE BFRE,
O combine: XE—EE, BE MR FSESIF (X B HRAKA ).

Q initial_combine: X&Z combine FRALAIWIIG RFRE,
T HRE R

collection = dab.from_sequence(["the cat sat on the mat",
"the dog sat on the mat"],
npartitions=2)

binop = lambda total, x: total + x["count"]

combine = lambda a, b: a + b

(collection
.map (str.split)
.concat ()
.map (lambda x: {"word": x, "count": 1})
.foldby(lambda x: x["word"], binop, 0, combine, 0)
.compute())

# frek

$# [(*deg*, 1), ('eat*, 1),; {('sac*, 2), (‘emi', 2), ('mat*, 2), ("Ehe',

4)]

WRFT I, ZHH Bag MAUMF/R T 22M4R/E, FIREMRGIB. AT, Dask 24T H—
PR L5 H#)——dask.dataframe.DataFrame, XFHEIRGEAE B TAE fakimiiti,
£ Dask 1, ZHIUHIE DataFrame, FIERAMBEZTX, MMSHERURGEFH CSV U-WtE
fb, EEEEN Bag PIHfb. BEE da.array AL T HERGZ B NumPy SHEER) API —#%, Dask
DataFrame AJYEN43#iX pandas.DataFrame f#f,

R T EARX— S, ROV A Datarrame it B Bia A WE, BRATE emEEEE, L
A B —> BRI Y Bag, P to_dataframe $X Bag ##:H DataFrame, it
M7 to_dataframe £i—/N514 , AIHIMR{E— DataFrame, B RAE—F, &K% words.

collection = dab.from_sequence(["the cat sat on the mat",
"the dog sat on the mat"],
npartitions=2)
words = collection.map(str.split) .concat ()
df = words.to_dataframe(['words'])
df .head()
# 4X.
words
the
cat
sat
on
the

H#o%E 3 3 3
=W NP o

Dask DataFrame it Z #| T pandas.DataFrame APl, EiE Al BRI L, REXT
words FAHIJT: value_counts, i Dask ¥ B BIi%&it—FH AT RN, Bk xfte,
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R%ﬁ]ﬁﬁﬁ{i compute:

df .words.value_counts () .compute ()

# X

# the 4

# sat 2

# on 2

# mat 2

# dog 1

# cat i

# Name: words, dtype: inté64

PRATRE SR — A BRI . DataFrame TEHEM R ARERMEL? ZIRHXAR
BIESR, FTAEELEMM Dask ER A4, ITFEMR. & F RPN EIERR RS
PR, ENTER#E AP pd. series SLfi A E HLR B A B8, Dask 56X 84> pd. series
4T value_counts, Ff#H value_counts_aggregate ¥IKE A I

(‘'value-counts-agg-#2', 0)

value_counts_aggregate(...)

(‘value-countschunk-+#2', 0, 0, 0) (‘value-counts-chunk#2', 0, 1, 0)

value_counts

('getitem-#0', 0) (‘'getitem—#0', 1)

f i

ASCHE AR i b P 3 BRAE JAE 4 1A
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WRAT L, Dask 041l DataFrame FIFH T NumPy fl Pandas AR o) AL SEE, ARG H
B rERE AR E M.

8.2.4 Dask distributed

Dask T H B9 5A LA A BT AR L isdT, SRR TAR SRS .. &
e TR A U mSCEL, A RRAETT LM 4 LA FIZAT Dask [,

Dask distributed R & Dask B Fh &%, ELRIANE, THEALEELE conda
0 (R 44¢ conda install distributed), &LT4£JA pip (A4S pip
install distributed ),

Dask distributed {# FIEERAEH 25, BEMUES TAE, HFEHRMTRXEBLFIL— client
pOp 38

from dask.distributed import Client

client = Client()

# X

# <Client: scheduler='tcp://127.0.0.1:46472' processes=4 cores=4>

BN, Dask #TEAMITEN LIRS LAEZWHR, Bl client SCHITHEE I
AL 55, XLEHBRUAT D, Dask SR EBA M R— I EESEM— RS TIE#E.

WE R DT TAEMICLS TAESRRI M A B SRR . — BT, AR5l
Fa, FERRE - W TARERR, PSR ERIIT. THERERIES I,
YRR SRS RATAT .

TARHRREEZ PR ML S5 L EE SR . TAESR AT AR T4 P M+l . TR
i/l ThreadPoolExecutor FRHATIESS; FEMHAIMREL (U nogil B Numpy, Pandas il
Cython pR% ) ALARIL GIL B, XFERTSEBIFATIE . PATADREAY Python fUFSET, JHZh AR Lt
FETARMRREA R, Ecrt AERAD A IRE GIL, s SelfAT

A client KPBRMAL I, Fok TR ATHER . U0, Bk R AE
FEEWAT, AIfEAHTIE Cclient.map 1 Client.submit. T M MIACRE AR T 404 {6 F
Client.map Ml Client.submit FRIHEIJLNEFERFEN Client F a1 EERER—RINTSE,
XTFEMES, BRAITECKERS—1 Future 324,

def square(x):
return x ** 2

fut = client.submit (square, 2)

# X,
# <Future: status: pending, key:

SO AR i b P 3 B AE e 2 1A
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square-05236e00d4545104559e0cd20£94cd8ab>

client .map (square)

futs = client.map(square, [0, 1, 2, 3, 41])

# %X

# [<Future: status: pending, key:
squared043f00c1427622a694£518348870a2f>,

# <Future: status: pending, key:
square-9352eaclfblf6659e8442ca4838b6£f8d>,

# <Future: status: finished, type: int, key:
square-05236e004545104559e0cd20£94cd8ab>,
<Future: status: pending, key:
square-c89f4c2lae6004celfe5206£f1a8d619d>,
<Future: status: pending, key:
square-ab6flcll3e2ad6762b092a4£2922e9db9>]

FIHBTNIE, S5ARBEHEF H TheadPoolExecutor Ml ProcessPoolExecutor 1 AR
%, SR, Dask distributed NMURSAES, W IHHELREFD TSR ANF . 15 LR
IR B BIE A R EEA . BATERIAA client.submit B, B THESF square(2),
HORAEW I B NARSE (pending ); FATHEETAA client .map B, {£55 square (2) BRI
U PRRERS, (AR RO T RE, ESEHAN TR AR T 4558 . G, map iR
AIHEE =4 Future BPRANZERL ( finished ),

M —FF Future SEHIHFIKEEER, WA client .gather:

H H FH FH 3

client.gather (futs)

4 4R,

# [0x 1; 4y 9; 161

Client ¥ A] FHHIBFTEAT Dask B, BN, BAKE pifl, RFHEHREL client . get fEAT]
LB EAER Y pi. computes

pi.compute(get=client.get)

BFFIELE Dask F AT AR SR , PR AR AT PR TAT B0 8] BE AR E AR M S L JF AT Fas
R, IEEREARTRE, WTEREE AR IER La TR,

FRIEIER

SRS R RS TAESERR, A 44T TE dask-scheduler #l dask-worker,
B4, Hf4 dask-scheduler #IIRE— MR RS .

$ dask-scheduler

distributed.scheduler - INFO - ---—--—---mmrmmmemmem e ——— e — o ——o=m— ===
distributed.scheduler - INFO - Scheduler at: tcp://192.168.0.102:8786
distributed.scheduler - INFO - bokeh at: 0.0.0.0:8788
distributed.scheduler - INFO - http at: 0.0.0.0:9786
distributed.bokeh.application - INFO - Web UI:

SO AR i b P 3 B AE e 4 1A
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160 % 8F LHpAhXaE

http://127.0.0.1:8787/status/
distributed.scheduler - INFO - -------—-eemmeec e oo m oo mm o

OKE 25 R B2 dR AR At — Dtk , KR AE—A Web ULt , AT 15 5] B ok M AE R IR S
BAET] LA TARE SR L — L8 TARERR T, WAl A4 dask-worker, FFH5IHERRAHbLIE
B TR, X6 A 31E3h— M 4 MR TR

$ dask-worker 192.168.0.102:8786

distributed.nanny - INFO - Start Nanny at: 'tcp://192.168.0.102:45711"
distributed.worker - INFO - Start worker at: tcp://192.168.0.102:45928
distributed.worker - INFO - bokeh at: 192.168.0.102:8789

distributed.worker - INFO - http at: 192.168.0.102:46154

distributed.worker - INFO - nanny at: 192.168.0.102:45711
distributed.worker - INFO - Waiting to connect to: tcp://192.168.0.102:8786
distributed.worker - INFO - === ----—mmmm oo e e
distributed.worker - INFO - Threads: 4

distributed.worker - INFO - Memory: 4.97 GB

distributed.worker - INFO - Local Directory: /tmp/nanny-jhlesoo?
distributed.worker - INFO - ——- - - - - oo e e oo
distributed.worker - INFO - Registered to: tcp://192.168.0.102:8786
distributed.worker - INFO - ——- - - - - - o e e e
distributed.nanny - INFO - Nanny 'tcp://192.168.0.102:45711' starts worker
process 'tcp://192.168.0.102:45928"

Dask JAEE#R A& REIaR, ARILATSCAMEFMER— A TAEBERR, V8B 201 REAS BRI
SCEERANATH, HRIEREEN . BJ5, B Python SIEPEHARMIGALIIEE SR, R
PIRAE—A> Client SEf, FFRMETARES A HIHE

client = Client(address='192.168.0.102:8786")

# &X.

# <Client: scheduler='tcp://192.168.0.102:8786' processes=1 cores=4>

Dask i 8204 T8 B9 FH T2 WTHY Web UL, 7T HSR ISHUIRES LA R FE SRR L AT IS0 4578
BRI E] . FE R, Task Stream $§ th THT pi (EASAETRAOBTR] & (B4R IR G R0 I T
TAEHBREARN— LR (EXE, A—ATIE#RE——Hwhn| Worker Core, BfE 4MEF2),
AN ETAEXT L T —AME 55, S TEAE R (i — AR R A B A RIS B B4 45, i
His RFSAEROEE . WZETH, Fra AR/ LR ARRRARIE , XS RE M L Tl
fRITE, XL FHIRD

ASCPEA i b Y ae A8 g 2 2 A6 D
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8.3 4% Al PySpark 161

Task Stream - 0,09 & O

Worker Core

| LT

240ms 260ms 280ms 300ms 320ms 340ms
Time

ARG S, FRERANREFE, B EERIUT S5 193217 I R AR T T8 15 i A]
B

8.3 f{&£H PySpark

2MH, Apache Spark JEFSZ WG 1)/ i BT H 22—, £ F 2014 %) Spark f&{# ] Scala
HEN, BEMT HDFS, T Hadoop MapReduce HEZRA £/~ J7 T ML FEFI G

AT Hadoop MapReduce , Spark 511 38 B Hb AL BREE , FF 424 T Java . Scala #l Python
TRIE S A APL, T Spark SRAIMZEMIARRE, JLHERHEE RAEENTF T, HE B L
Hadoop MapReduce TG,

8.3.1 & Spark #1 PySpark Ifi&

B2 SLAEEE PySpark K, FEL2E% Java Ml Scala iB17HT, MRS FXAWH, HHCE
Python F1 Jupyter notebook LA %35 Spark F e B AT, —F#&EE PySpark FREERY 7T =0, il
FiEid Docker ZR A HRALAHL B 471 Spark E8F, XAy A8 HAK S A

Docker T\ https://www.docker.com/ F #. JeREAKEEE, THET—FF
A KX 5 @ R A,

TS Spark £, R UHREIA B AR SCHFFTER B oA —1-44 Dockerfile 13
), FPITIT a2

A AR Ml 3 sl S it 2 2] AT
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162 % 8F HpAXARE

$ docker build -t pyspark

XA B 3 2% Spark . Python Al Jupyter notebook, FF7E—1~ b B3 #45 Fp 42258 T e B B
1. ZJ3 3l Spark 1 Jupyter notebook 231, AIHATUI T A4 .

$ docker run -d -p 8888:8888 -p 4040:4040 pyspark
22b9dbc2767c260e525dcbc562b84a399a7£338felc06418cbe6b351c998e239

XA ASATEI— M —TC /Y ID (8% id, v ARSI N HRRF AR ), HFEE G583 Spark

ﬂ] Jupyter notebook. &M -p H{RIRATREMSFEASHLITEHLH171R] SparkUI F1 Jupyter 4535 11, $4,
TG, BURTAEN YEgs Th i Ak http:/127.0.0.1:8888 #1J517] Jupyter notebook £xif . ks
ﬁiE%— Eﬁﬁiﬂ@ﬁAﬂﬁT Spark, FJBIEE—NEIH notebook, FFAEHHI—AN BT HERAT AT R ARAS .

import pyspark
sc = pyspark.SparkContext ('locall[*]"')

rdd = sc.parallelize(range(1000))

rddfirst()

# R,

# 0

XRBIIRE— sparkcontext, HIRBM—NEEHIE—NITE (XEFAREKAEE H1E
YRS ) BIURIL sparkContext J&, I AIIA] http://127.0.0.1:4040 3 FT I Spark Web UL,

SEAERTAEIR, H T RIREK Spark BITAEIEHE, LUK ANl LIRS A A9 APT R SCBLf
BEFFATR

8.3.2 Spark %244

Spark & —HAMIEARFITEN Lt . REN3EFEF (driver program ) &— ke,
N Scala 8, Python fi# R, P i B R AR B HATHIESS o

5 Dask —HE, HIPAIMEH—MFER APLREIET S, P X ST S ach s aTs
&% (cluster manager ), EFFE A TOK XL S5 DELAITEE (executor ) IR PATITS
MR, EZH P RGT, ERFEHMEARABAMH PR,

F P SR sh e P SR B AR AC . SATTAE A Spark SRR A1 15 I AR A
sparkContext, XSRS T BB et e B4 L AOPIAT 2%

TERZEEOLT , Spark @i —F 4 3 2 A X BARE (RDD ) %45 Mok 5 SR
RDD FR—ICRER, ERGAHERABIRE, B PHEEIRET TR, 3T
PR R SR OFER, JUPXTH P B TRl ) 7E4ERIBIL T, RDD & 7244
TENTEH, LU U R) R BE LA B B A7 U7 R PR A 1 1 e 4 S

ASCPEA i b Y ae A8 g 2 2 A6 D
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8.3 4% A PySpark 163

WL RDD, Al LS5 AAeHe (GXARBAE Dask AR ), MAEGHERAT,
SERFEBLAS B SR 55 IR G 25 IR T AR 254047

PATAHERZ B BRI LSS, PUTES, IEREANNRREER . FEE, T
ATREA Z A, TR AENY GERTREA 2 T, — RIS, Spark REBARMEATAR
R o

T T Spark ERFFRTIRZ M RAVAAZE R . EENFIEF SR SRR T, MENY
HAME BT R _ ERBATRRSEH] (BN IITAR LI BEA 21 4AR ). THTER, BRI
BFAHEEIITA, BAETERI TR B LRSS AOR B E I T8 ANIRSh R P2 7 2 18] el
P LT RE R BT RE HEARIE I M 45 R B SR R R AR

/‘

N

AANERT , VER—FKEH Scala iS5 MK, Spark EAREBIAT Python fUHHNE? £EAL
FelIE Py4l FESEIRN, XANERTERG A —A Python 72, JFllid BT (—FtARRIE(E
F) SXAHBENE . BTES, PUTHR4EE— RS Python #i2, DI FTit14L3 Python
g,

RDD FIZEIRE 2 FE 7 H 19 Python #EFR H i X AAE R AR TAk, AR AR AP T4 2 5]
(i 1E (f2FE shuffling ) M1 Spark /Y Scala {CESAbHEY, 4 T 7€ Python Fl Scala Z [AI3ZH., ki
SRRATARIM ERATAL A TR, X ORI S TP RS o (I, (7 PySpark BFAZURRRHI/NG, ZEHRLR
i ISR SEA REs W R ot R AT AL, IR AREEE D K, LB TFA AR L T AT ITA AT
LB

T2

A M i Az it 2 ST A6
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164 % 8F HAXaHE

TEFH T RPFT PySpark T4 Python 2, X4EZ KA Python HREZTHFENTE, &
BINT —ANEHER, SBEERRE EME L.

, i 1
1.2

BN BT, (B PySpark RIAW Z MM, B ETETHERE) Python A= 25 ARG T L4
45 Hadoop ZEAi Bt 2 [MIZEE T —FEHFR

8.3.3 HWMENMNHIEE

FFE Python 8% RDD, AR T RIRM T sparkcontext .parallelize, FEAS
FRIE, WOVEAXNITEIAT T — M EEEEL 0~1000 WESR, TR,
rdd = sc.parallelize(range(1000))
# R
# PythonRDD[3] at RDD at PythonRDD.scala:48
G rdd B BAREZAN I R, X ERBIAR 44 (T AL BTG ERIAME ). B
KHFEEVI AL, Al parallelize FEH—NBHL,

rdd = sc.parallelize(range(1000), 2)
rdd.getNumPartitions () # EXANHEHKLEG I A A%

partitions

¥ X

# 2

RDD SZFHRZ M BRIs AT, BRSE 6 HAFEMm N X mAEFEIRT ((E7Em R = 5
i, BEAFRRITHTABEEMFTAREEESN ). BATRER— FIRBIFERIZR2R 15

A AR Ml e S it 2 21 AT
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AR mapo 1E FHEIAREIF, FAEM T map HKHF—RINBFHFT5 .

square_rdd = rdd.map(lambda x: x**2)

# X

# PythonRDD[5] at RDD at PythonRDD.scala:48

PR map iR [Bl—NETE) RDD, MEAPATEMITR, Bfb&ita, AR collect,
XKRBE ST TATTER; WAl take, B HRIEFIE] 10 TR,

square_rdd.collect ()

# X
# [0 Lo sss ]

square_rdd.take(10)
# X,
# [0, 1, 4, 9, 16, 25, 36, 49, 64, 81)

AL PySpark, Dask FIAHIHE MR R HAFFATHRERE, FAPREFUAET pi (9. 7
PySpark S, BATEH LM parallelize QUM ML EREVIEH RDD, F{EH (5 Python
PRSI ) R zip BIFRXIEIESE, SR ALY R B TER N

import numpy as np

10000
np.random.uniform(-1, 1, N)
np.random.uniform(-1, 1, N)

N
X

14

nonon

rdd_x = sc.parallelize(x)
rdd_y = sc.parallelize(y)

hit_test = rdd_x.zip(rdd_y) .map(lambda xy: xy[0] ** 2 + xy[l] ** 2 < 1)
pi = 4 * hit_test.sum()/N

AR IR, zip Al map #BRAEAE BT RDD, AN KZEEEHITIES . TERIAH7R B
dr, BAERA T RS hit_test.sum MR ARMHIIT, XA REGRE B XFTTHA
[i]F Dask API, f#if Dask API 45 (T A IS (IERALER pi) AASMANISHIT.

T A R R R R HoA ) RDD Jrdk o B PR > AT Rt Ao
FAPTE—R VIR ZESEhrgnid, B B R BB R e 7E o XS R G (T
HDFS) 1, {BZEXAREI, BAOTRER L8R, FHtTa.

EFEARES, RIVERT —FsI%, HhE @ s—a R (W 20 6 M
e R ) F—ANEF AT AR X M EEER AR ATT

) BlE—MIE 20 AP R (25 & users )
() BEX—A %, R E— TR H 2 B BETLE ]
() WH P bR — R P, FFRENLERE— AT 201748 1 A 1 HAI 2017 4F 1 H 7

ASCEE AR i b P 3 B AE JE 2 1A
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166 % 8F HhAXKE

H Z (a9 asfa] . 355X A AR 10 000 K.
import datetime

from uuid import uuid4d
from random import randrange, choice

# AR 20428 P
n_users = 20
users = [uuid4 () for i in range(n_users)]

def random_time (start, end):
U R AN T AC A B A Ae 40k B0 218 G AL R
# RF—ARAHA T
total_seconds = (end - start).total_seconds()
return start +
datetime.timedelta (seconds=randrange (total_seconds))

start = datetime.datetime (2017, 1, 1)
end = datetime.datetime (2017, 1, 7)

entries = []
N = 10000
for i in range(N):
entries.append ({
'user': choice(users),
'timestamp': random_time(start, end)

1)

A BARSER , WA TR A 0] PySpark SB[ T o — N WA RIS, FAr P ijsia)
TR ZDR, HEIZXARE, —F AR k2, ¥ RDD & B a4 ([
BEAF groupsy ), IHEENMNHFHEZL/PA%H, 1€ PySpark #, groupBy #—A~F T H#E4
A REE IS EL, R A —F) RDD, HrP &N (key, group) 7T, 7E T
A, AT ID VR R LSS groupBy, FHE first SREFHE—IITE,

entries_rdd = sc.parallelize(entries)

entries_rdd.groupBy (lambda x: x['user']).first()

# %X

# (UUID('0604aab5-c7ba-4d5b-ble0-16091052fbl11"),

# <pyspark.resultiterable.ResultIterable at 0x7faced4cd0b8>)

£ groupBy REIMMES, B ID &FE — XK ResultIterable ( KEHHY TF—
DN ). BIFEEGAH PRI, REHES ResultIterable HHEERIT],

(entries_rdd
.groupBy (lambda x: x['user'])
.map (lambda kv: (kv[0], len(kv[1])))

.take(5))
# X
# [(UUID('0604aab5-c7ba-4d5b-ble0-16091052fbl1"'), 536),
# (UUID('d72c81cl-83f9-4b3c-a2la-788736c9b2ea'), 504),

ASCPEAE i b P ae A8 3 2 20 A6 D
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# (UUID('e2el25fa-8984-4a9%9a-9cal-b0620bll3cdb'), 498),
# (UUID('b90acaf9-£279-430d-854f-5d4f74432dd52'), 561),
# (UUID('00d7be53-22c3-43cf-ace7-974689e9d54b'), 466)]

X F/NRBARSE UL, XA RRCRARSF, 5 groupsy RIS P PR 45 BIF
K HAFEBIAAE T, XAl RSB TN, I THRAIAREXANFIE, 1R ZJRK
¥, PRI, RIS e P B TiIRIRE, AR KRS R AR A

4 39 o 4 —{f 5T 20 5%, &9 RDD B, *T4# 0 mapvalues ¥—A~F4 p A T, £7]
9 &R, THER map(lambda kv: (kv[0], len(kv([1l)))#H#H
mapValues (len), XAF LM F4F,

MR REREE, AR reduceBykey, BHITHHAERMIT AR “MapReduce
AN —T 281 Reduce 259K, BT RDD HCAH AR, HPENTTHNE PN ITRE R,
M ANTCENE, FIXTHI R reduceByKey, HW—PITIHIFTE AR BE R
— B FREISER T PR% reduceByKey —FETHEHE . EXREIT, H—5%%
B DGR A7 R, FRATELRBUHRIBOCER G A B R AL, XR(E lambda k3R IH
IR B IR

rdd = se.parallelize([(va%, 1)z ("B 2)s ("a", 3}, (“b", 4}, ("e",
5)1)

rdd.reduceByKey (lambda a, b: a + b).collect()

# X

# [('c', 5); ('b'; 6), (*a', 4)]

Pl reduceBykey HIBIH L groupBy EfR%, FIAHIEMERFIFATILN, FRATRE
TENTEPES . A, Bl TR T Z EEREEE (TPITIERE S A TR 41
Dask BB foldby M) ). BUER LUM#H reduceBykey EEITEVIRIKEAIMRIE T .

(entries_rdd

.map (lambda x: (x['user'], 1))
.reduceByKey (lambda a, b: a + b)
.take(3))

# &R

# [(UUID('0604aab5-c7ba-4d5b-ble0-16091052fbl1l1"'), 536),
# (UUID('d72c81cl-83f9-4b3c-a2la-788736c9%b2ea'), 504),
# (UUID('e2el25fa-8984-4a9a-9cal-b0620bl1l3cdb'), 498)]

f#i I Spark (19 RDD API, 74 i %) [ 245 T AoF A [l 3« Xl £ AR PR ) 1 25097
AT reduceByKey FIAIE M (KRB HHRIN B 1) i, T p7R B8R T anf u
W, B, BT BE sortByKey KER BT IR R EE H HIHERT o

(entries_rdd

.map (lambda x: (x['timestamp'].date(), 1))
.reduceByKey (lambda a, b: a + b)
.sortByKey ()

.collect())
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%X
[(datetime.date (2017, 1, 1), 1685),
(datetime.date (2017, 1, 2), 1625),
(datetime.date (2017, 1, 3), 1663),
(datetime.date (2017, 1, 4), 1643),
(datetime.date (2017, 1, 5), 1731),

1

(datetime.date (2017, , 6), 1653)]

$= o 3 3 3 I I

8.3.4 Spark DataFrame

Xﬁﬁ:ﬁ{ﬁﬂ‘g*ﬂﬁﬁﬂ{*% Spark i# i3 HH pyspark.sql (Y SparkSQL ) 24T —AME
FIRHE O, XAMEEfU S — spark.sqgl.DataFrame 28, B SRS HAT SQL A& #), &
1% Pandas HABHE, E2ij[H] SQL B0, EE— sparkSession X4,

from pyspark.sgl import SparkSession
spark = SparkSession.builder.getOrCreate()

SRIG, B IXANTZ RS createDataFrame K —1> DataFrame, X ERECH—
A~ RDD\ ﬁﬂ%@z pandas.DataFrame fENSE,

E N RAGF, BAOTESE R — N —FR5 rRow LI RDD (rows ) Rf&#—4
spark.sql.DataFrame, Row EP|#ifR pd.DataFrame FHIT—FE, FK—HFZ BB —4H
o EXIROIF, BFI—x My, BRI EIEBEBIRENIE

# M AATEH Z X6 x_rdd 4= y_rdd
rows = rdd_x.zip(rdd_y) .map(lambda xy: Row(x=float (xy[0]), y=float(xy[1])))

rows.first() # EHF—ALE
%X
# Row(x=0.18432163061239137, y=0.632310101419016)

BT row EHIESE, MTBEENTEHE—1 DataFrame, WTFHIAR, FATEAIE %
show BFE X DataFrame HN%

df = spark.createDataFrame (rows)

df .show(5)

# Hrd

I ettt o +
# 1 x| vyl
4 - e +
# 10.18432163061239137| 0.632310101419016/|
# | 0.8159145525577987| -0.9578448778029829 |
# 1-0.6565050226033042| 0.4644773453129496/|
# 1-0.15661914765533181-0.11542211978216432|
# | 0.7536730082381564| 0.26953055476074717|
A e et T et +
# REFTAS AT
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spark.sql.DataFrame SCHF#HFEFIH) SQL BN/ s IRE AT A W, Filln, Wl
HJ7#E selectExpr KitE SQL FikAAIME, E F ARG H, JRAVEH T < My 5124 SQL
PR pow A E A H

hits_df = df.selectExpr("pow(x, 2) + pow(y, 2) < 1 as hits")
hits_df.show(5)
# Hrd.

| truel
| falsel
| truel
| truel
| truel
e +

RETFTAHS A

J T SQLIRKIIFRIE S, BATEFHEH— M RBEARMRE pi 0H, A FikA,
{#H T sum. pow. cast il count % SQL pR%H,

B o

result = df.selectExpr('4 * sum(cast(pow(x, 2) +
pow(y, 2) < 1 as int))/count(x) as pi')
result.first()
# R,
# Row(pi=3.13976)

Spark SQL W15 Hive M[F], Hive f&2—/NE 7 7E Hadoop :filiZz R EHEEE SQL
54, EAMm T RHIED:, 152 https://cwiki.apache.org/confluence/display/Hive/LanguageManual .

it Python 82 A Scala B BTk, DataFrame B4fEMERE, HAW
FEFERE, BRERFESL L R SparkSQL MRy, HLFR FEEIETE Scala FHUTHY,
)45 RS 20T Python, XA ARHFRAR T HRATILTFRS, IR T SparkSQL g ififiifb. 1A
AR R AR BE S SQL Iz 4F, 0 croup BY, RIBFASRE X RDD i groupsy
AREE R RE

8.4 {fH mpidpy MITRIFIHE

F 9K Dask 1 Spark AR HEMFAR, FEITRWAAR T ZMEH, EAEFARBFR SR A
I EZ R, TEEARR, LR — B A ST AN B2 B AT BAURE TP T RESETT
BN AR, FIHGEEBIGTEIEIT R AR, X EE T C. Fortran J5 2
CoRiE S S RPIE S LR BERMA L,

FEXF RS b, FRSIIHTHIET I EE AR E RO (MPL), XM H B AR Dask
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1 Spark ASHEEERIFRGEL, (A58 RIIIFATEEIRGMAAERTERE. HEE, AT Dask
1 Spark, MPI F¥&4 KA MapReduce #7Y , [H i & FRISFTECT AN LA B AR B 1
.

MPI 1) TAEJEH S AT FH A A A AR . 76 MPL H, I M@ EZ AT e T
[ 5 _E AR P AT R — AN ARSE B ; R E] B R N E D B — R TR A3, XA~
PERIE B W AR (root ), FFr ID 0 4RI,

TEATT, BA LA mpidpy (Python MPIHEM ) SAf|, FIMEHIE R 249 MPIHER ., T
AR TR MPL 45 i) B ] SRR o kSRR S AREER MPT, FF3KHX comM_woRLD——
— AR5 HA MPAREAZ B4 1 o BR%L Get _rank IR [A] TR BEAIGRIRFT -

from mpidpy import MPI

= MPI.COMM_WORLD
rank = comm.Get_rank()
print ("This is process", rank)

FRATADHG X LA B SO mpi_example.py H, FHFHITIXAN SO o BT MAATE B A 24
1EAfTRRAG RS, Ve RE— P IT.

comm

$ python mpi_example.py
This is process 0

MPIENLRZ A FH 4 mpiexec AT, XA S8 & IATHBREET -n, HHT
T F) A 2B TIX A ARG A L 4 AR, BATTRI—MEAR, ID £ AR .

$ mpiexec -n 4 python mpi_example.py

This is process 0

This is process 2

This is process 1
This is process 3

W IR AR (U1 TORQUE), HERRHs B/ BEI ML b, @5, I TEIEZH
AGUEMANCER, 1SR4 Az MPLERIFRBE

AT EVREBSE—TF MPLRRF R AREH), AT TR pi (A, SER MRS An T i iy
N AR TAEIR

Q I HFRAE—KERN N / n_procs MIFEYLEEE, iEEHFRGEH FIEE 1WA
(n_procs 2 F A% cet_size FKIFH )o

Q FEE R, HEEPREELERZ M, HRHAMEE hits_counts 1, TERREA
A A 2 1) o TP R RR

Q (K%L reduce T A SRR B (T FRECZ AL, @ reduce I, FrE48 {0 FH
S root FedgE WA HFRR IR EILE R
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Q RTEMRPREPITEIRALR

from mpidpy import MPI

comm = MPI.COMM_WORLD
rank = comm.Get_rank()

import numpy as np

N = 10000

n_procs = comm.Get_size()

print ("This is process", rank)

# Al —AEd

x_part = np.random.uniform(-1, 1, int(N/n_procs))

-1
y_part = np.random.uniform(-1, 1, int(N/n_procs))

hits part = % _part®*2 + y part**2 <« 1
hits_count = hits_part.sum()

print ("partial counts", hits_count)

total_counts = comm.reduce (hits_count, root=0)

if rank == 0:
print ("Total hits:", total_counts)
print ("Final result:", 4 * total_counts/N)

PUAEF] LA LR SO mpi_pipy 7, ] mpiexec SRPUTIXATM: . iR M,

1E reduce VHHRT, POAHERRRI AT,

8.5

$ mpiexec -n 4 python mpi_pi.py
This is process 3
partial counts 1966
This is process 1
partial counts 1944
This is process 2
partial counts 1998
This is process 0
partial counts 1950
Total hits: 7858
Final result: 3.1432

fvds

SrAa AL FR AT S 5 AE TS HUAE R P A C/NEUE 55, SCBLREAS AL BB BB AR IO . 24K

Sy ST HR A B AR T AT SRS ATk, JF& T Apache Hadoop R4k .o
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AN T Dask F1 PySpark %5 Python fl9ZEF AL, EATHRME T TIREE KM API, LR
AR T R T ARl iR . RITERZEMAH T MPI £, JLHFERkE—EHTF
EBRIGTENL (TR ) LB TAE,

FIHBTCA L, ABHRE T ZREFIERESIE T, IR ST A TR R AR R, AR
REME AL R EARAE . T — BN A S RS = PERE RS A SR A B SE B



BiERig it

ERIJLEE, AT T A Python ARUEFEFISE = A H&F T A, SRIPAFIE
Python N FHFEFF FOPERE . AR BORHHRAEA SC A& Fh v AR (19— ebEFR RS, JFiR— b &
™ Python T H 2R F OB FE L R .

AENGINT

Q SN AR . BB AR RN EHE R e R A A M RE LA SR
Q {4 Python T H ;

Q {# F A BT FI 2 25 FR = Python;

Q M Travis CI SEPLHFEEEE R,

9.1 EFEEIBEHIRMES

A TSR P AR AR 2 , (AN e R P BB O AL SR W7 S AR O A 77 =
WTREER, AFOR ] BT R A ZE TR AE 4 10l B 25X 4 R

HRBEE BRI BT IEEL, Python IBEF WA TARZARMUUR, fIF Web IlR55. &
GriEAS | WERk. PlaR IS, XITARBNAHRERF, WmEAE s AR,

Fitn, 3T Web iRSs, T Ou A ELmi o7 s (RIS ;B M RE RS AL R AT B2 HYTEK
[ APl PR B/ R IR ( BRI AT RESR A AER ), AT AR IS T REFRE LR A seiz T8 5,
K IR B RS RES AL RO BIR BAR T, RV S shFF R IR Rt oy (ZEXFMELL T, FRAITZETI)
BEHEHE),

B—ANT5 HETT R B LR P B4 - 6 AR RE5H HiZ1T . Python SCRMRZF- 5 AR AR
g5ty , (BAREE = HEXEF LT A NRTREA R, THEW K CHEFY RIE. Hitt, WX
SFASTE AN PERS T T AR G Mk R4,

BN, HERRER (IRARRGAVNLBAE ) B CPU LB RN AT REA PR, 202
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— AR ERR R, FOAHSEAR (INZ43) FTRESTHFERZ N, BUE ZRIETHSN
UL/

BoE, WS FoRBEREE, FEREEHT, B mesiEus i, JFagREBEL
R, — W, R BRI TR/, SRR AT REFE AR (8] P S8 BB . AN L &
VR IS oAt - 9 S o X bl T BAF S —— 223 AR AR AN DR T R Al 8 B9 T AR RS ]
REAS) o B YT I, 3 7 B FH 409 Python [, TAREY R, (HALHE K% (40 NumPy )
ATREGISN . Ak, RZALFITHRE T R E SSEILeReE (TAAEET, SRMUERE
ZilR o

91.1 EBNARERF

Web S FHFIAS 308 P i 548 S PR , 388 7 0 e e 35 AR P2 o FEX A L TS
TS AHESR (IN3E 6 AR IESE ) FTREIA MR , PRUOMRORE s i IR P 2 8 . RELBLT
M 730 25, 3 TRT A I 248 S ) AL B T A

i FH 2P AR L IR 55 SE B A RSB 5 o AR S5 AR BEA AU E S, (ERDF AL
ALTET IR EA T RS, NS REIE.

R S5 #9 )R BB R, PDREA BN (4N gRPC A REST M, S FITHEBASI ) 217
AR AR A, IMTHTIE N AR o MR RS S AR IR P e A o 7EHuA
AR, BOA R S5 02 i [Rl—> Python HERRARFRAY .

R S5 FPERZ— 16T, BT R AR o 58 i 7 SRAK) /N Y I 95 7T b AR ) ) AT BA
SCBURZED, i AR AN R B (R AEA T SR MRS . XA RLRERS RN A Wl Bl 55, DAGE AR B B
ZWHF . 75k, BT EFRE A EEATH), AT AL Python BE-&1E Ml 5 R LM
R 55 o

TSR IR 55 O PEREAN T L, 3% FTZEANRIRY Python f#RERS (1N PyPy ) LHUTRIHRRF (4%
TIPS =J5 9 RHCRARA ) ), LIARAS AR TT . W ARBAEMOR I AT, Sl s Ak
HME A B M AE S Cython, ¥ & ISR R AOMERE,

9.1.2 HEITEKE

WRRE G S R BUETH AR, —FiR AR & — P43t @ F NumPy, {#H NumPy &
—MRZWEEE, BT TRESEEHFAZLELR, W HIEWREARBRTTHEDIN, RE2H
R EREF NumPy B0 —55 0 R

REZEWIRE (IS 2 EAAHBERAR ), NumPy HEREILT-RERS S C ARG MM
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REfRSE, At —A k. BARANL, AL NumPy RS54 A L Rt 2R
TERXFMEOL T, PIMRAEEHI%SEZ Numba 5% Cython,

Cython B— M EH B T H., RLEEMIMA) 72 RM, W scipy Ml scikit-learn,
Cython f{iSf & BA ML, FURAZ HMR, KEZH Python F7 REFREESHIEL .
AEN, WA R HEE T HILERF B e b T GE, il EARE HOk i R PR B 32 s vk
REfd A ARYE R

RN, Cython tiA—LEf i, $44T Cython AURSRTAAZIIAN I, XA T Python fEA Y FifE—
BT . XIEESRAE T AR SR C Hikds. 7oh, XIEFEUMKARE TEHER
%%, FATRENRALZEE . RN . BUE %R

F—J7Th, Numba API HERE LAELY) Python BREL, TiX s v s S iz, M
PREE T Python HRIEHIHiE—21T . — 1M F, Numba 2R AR 24 T LLVM T B4k, &
W, 7E 030 i, XFfse (AOT) 4% Numba BB T—E R SR, FUATTIFEE %5
PRUFAY Numba sk, XAEREARHTE B AR & %% Numba 1 LLVM,

HEE, AP conda DIATHALA 5 HE It Numba F1 Cython, £ H 613 T A IAKHER (£
FEgmERS ), RITERI AU PR conda M5 L, #3E Cython 1 TAER LA Kbk o

4n R Cython F= Numba 7 ik BiAE, BT RIR A —Fr Kok EI—ANLAFe Cizs
0 Bk (XA TR %5 B A7 ERF TiAER—F 4L ), 5F4& Python 43k ¥
Wit cffi @R Cython kA2 A€, (2@ F REBIHM,

{ifi F§ NumPy . Numba 1 Cython ZAEHA A HME , X TR0, JLT-ATHa btk fE
SR Z N AR R UL, [ ERATARADEE R T, RMERAIVEMAIF TR, PRI BITSH%
P RAEE AR, XA TR, FOVEBREB/MNOTROL T, ST SE Bl B R

FATSE A S Ze P RE R FHRR P A RIZ AR K . FTEARZAEOLT , XTIt Ron h— R 51
T EMERBEWEF, WHHETHEMFERZED (W multiprocessing.Pool 1Y
ProcessPoolExecutor ) #HTIFITAL, L3 O PL SRR R 3% 2 KT RE I AT B 73538
Python {5,

RS B2 AR AN AT, ISR . NumPy sRECGE T SBIL GIL, i
FEHE AR AR TRIEM I T, F35b, Cython Fl Numba #2HE T 4RI nogil WHAFIIAT A 3
k., B EiEE AT AN RRIOH T,

Xt FHEEZ BN, FTRBLBIRII A B SR . EXFIEOL T, Dask AL RAFENIILE
B, TILTRARME NumPy BT RS . Dask A B — MR, IRBUEHARIEIER S, Bt
TR

BT
1r

(
\
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Tk

KA AL AR R & IR AR (IR BE 22 S Ft AL 2 N AT ) Wl REZ 25 T
Theano I Tensorflow %61, XLLPERERH, BEW ASNIFFATILEMNET GPU 3H.

5, E¥IFTH Python AT B R T MPI HRBZITHENL GERILERITISEARMSEH ),
Al mpidpy o

9.1.3 KX¥E

RIS GEF B 1TB) H i, HETo vt Al . Fm o fhEoE gm0
FR, BATRERTTR . EH, HRY5X LR AR AN ) R g PR FTRRAESE

TEARZEOUT , BETHRANUCEAAEB N ERSE, (Rl RIBCEE SRS, AR
PR RET R MBI 2 o AN, ATHRI—/NER M EGER I RE (GXLE R mT R A In 203 P 77
), FEEEAADTET H @ R%E (U0 Pandas ) FEATMT, IXHEAR AT RERERS MR, Tl 55 fml L,
i B LR R, R AR B R SRR RS, TR B T REEE T A

WA BN IR BAFER 2 A Python 4B 1Y, EARXHE R ABER R AHA e, T
i Dask distributed 2/ NAFERERE . XNMRPEZRERRIEFE FH, HY5 Python ARG 4E
B . [ Dask ${41#1 pataFrame B}, RSB NumPy Fl Pandas FURD 3 i3 B A
Python B3&PERE

WRAFCHEET Spark £E7F, PySpark KRB fERIESE, WNREH—LIREMERE, AI{HH
SparkSQL. Spark L2 —R&, AVFREHEAMAIES, 0 Scala #l Java,

0.2 fHZAHAY

$ Python I H i) & ELE M =AML & —A> B 3%, XA H A& W P45 : 304 README.md;;
—> Python BB AL, Hrr & MR FF B IRAAD s —A setup.py S, T H 8 AT REREIEH:
L5, LAERFE 2 R B S s 6 RS 2R . AN Z4E R IR S Python TE (4245
AARTH AR —LE TR ) RN — Lo

T E—~4% 4 myapp 9 Python 35 B Ay ST B SE45H) .

myapp/
README .md
LICENSE
setup.py
myapp/
. inik .py
modulel.py
cmodulel.pyx
module2/

ASCPEA s b T a0 A8 9 2 20 A6

A
1r

Ce
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__dnit  .py
src/
module.c
module.h
tests/
___init.  .py
test_modulel.py
test_module2.py
benchmarks/
__init_ .py
test_modulel.py
test_module2.py
docs/
tools/

TR AR B A SO SR

README.md &— N3RS, &AM —EFER, WIEEE . 2205k, &
WA R REEE . INSRER AT RITHY, A —A LICENSE 3, Hr & fl A3k
&M

WAL setuptools JE¥F Python BAFFTAEI— %A setup.py HISCHEH . IEARTEA S
BITEAEZIN, setup.py LE—F4RiFH43%& Cython fUHEHIA R

myapp SN R BN, HpadE Cython i, 7EHEENT, FRILIE Cython
SCERAL, ARER KRRy Python SEBLATHRMALE A, E%, Cython MUAEERIZAFRLUFEE ¢ 4T3k (40 L
HRRFIFHY cmodulel . pyx o

WNSRTFEANER.c FLh S, XSS A AE e H T4 B 5% (myapp ) T #EF sre/Ho

B 3% tests/fu A& R FHAR T AT IARAD. GBI b st ), A a4 (40 unittest
B pytest ) FIBFTEN . R, A LI EBEEA H T tests/IAE nyapp . BT RERETD
FEREHBRMES, LIATTRGIRENS, XA R LI bug, HAENR-SE—21T

HWEMARR R AT AO7E H 5% benchmarks ., EEENIARRIF BOPATI R AT REARIC , @i 2tk
MARFEFE SMAIRATF, ARG R . AT 7EAE@ RS 4% (20 9.47) LisfT Rk
TR, A — A R RIRA P RE A 8T 20 20, BRI 12 AT i TR 7 LU ERos il
B, EEIFEHPUTRIEUR TR, PIRiR 2o,

5, BF docs/ & FFFIIFESCRILIK API 2%, BHEA SR TR (4 sphinx ) B
e & S HA T B AUAATT HE B 3% tools/Ho

ASCHE AR i b P 3 BB e 4 1A NS
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9.3 [BE. EMMEMER

TERR AT PP TIUBAREE, ROAX A REMERR M S VR A AN 4T /R ) Python
JHIAS . 222 Python X RRIAKARIUE Y F1 X, PR IAE S ZBHANLHIFHITE .

FERZEOLT, VRIS ETEMATHEG 8 Python FRKMIZE, FH{PITIAS, AT,
AR AT REBAT R, ROMRAA T B R R E RS SIRERR], S b2 i BERRA S 1
LRI, AT REA LR 220 0 B B Z e R, B0 LUK B S AR Z I8R5 o

G AR OLR A, — AR SR A R R R USRS . B RIIAEENS Python . AHSGAY AT
PATSCHAEE = r R, 1LRRES AN B B LA Python %%, M Python 3.3 2, FRifEFEfl 4
B venv (LAFIAA virtualenv), XE—MEHTHTA@EMEHREREN TR, ERET
venv BRI, AI{#FH setup.py SCFE pip 3%2%E Python £,

XFF R RE RS, ERA T RN S R A S WA RAR A 2 ZE e TR, SRS BT RS G HE
M&ERE, TEENETER A WRE, FliN, scipy Ml scikit-learn ZMATHES
HACH BRI HE] Cython, HILEPAGHRAEAIMERE, FH 202258 TE R AR A 22

9.3.1 {£F conda IfiE

TERZEIGOT , B venv BT, H5ERERENAEN, K% SBEXFENENR. it
i PERE R ER 4R Python Bif . 0 H BRI — 251 B 4 1R 45 LI Python fAERE I E HERE IR
AR (CENTRMA C. C+EY Fortran W5 #) ). BT venv Ml pip HEELLTE Python fi,, A it
T HICHEA XA E I

BEHL conda BRTTANIXFERMAIEN . ZH conda QIEEMIIAEE, FHEHA

4 conda create, XM HEZ—A-n B (-n FR--name, BIAIRIIEETE EARNA)
DI R B A AL, ln, ZERIEE—M# F Python 3.5 FIEHTAR NumPy (3R, AT A0 F4rd

$ conda create -n myenv Python=3.5 numpy

conda 2XHATTMHAE PIRBARCAI AL, FOR EITHAE—MRES R Python 2235, B A
EHIAEE, mﬁ}iﬁﬁéﬁ/&\ source activate,

$ source activate myenv

PATIXAL G, BRIARY Python M RERTI-S B RIS 2 MURAS . BAXSL Python AT HHATSC
TR E, FIEAAS which, TR BEXAATHATSCHRISE R IRAR

(myenv) $ which python
/home/gabriele/anaconda/envs/myenv/bin/python

ASPEA i b T ae I AE 3T 2 2 A6

A5
1r

(
\
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BAE, MRATTEIAASE P AN . MERAMEREL, AL IM4E)E Python 2%, B4z
HABKEL, Pl 4 conda install <package name>, WA{H] pips.

IS IPERAE T, IRRENS ARG B i 07 AR MG AL TR o X RRE A R fUL RS ]
FRRIRA AR, IRATHERIE R

EMIBR BRI myenv, TRELZEMHE, FMAHMS conda env remove, ITFFIR,

(myenv) $ source deactivate
$ conda env remove -n myenv

WRIRUE conda GEFEFEBERZENM, REANR? —FkEREERLXHE
conda-forge BI%A . B conda-forge T ZRAL, AJffHHMH2 conda search I8 E LA
-c¢ (FIR--channel ),

$ conda search -c conda-forge scipy

XA I — RN SEMFAF R scipy WEECHELHEMA, J—Fik#E2E7E Anaconda
Cloud FIEE W AILSEFIEZE, ETH, Anaconda Cloud Ay& 1T 4, Al %% anaconda-
client i,

$ conda install anaconda-client

WA SITRE G anaconda &, BAIEAERERE T, FTHERFIER T

chemview £,

$ anaconda search chemview
Using Anaconda API: https://api.anaconda.org
Run 'anaconda show <USER/PACKAGE>' to get more details:

Packages:
Name | Version | Package Types | Platforms
————————————————————————— | =memme= | m=smemscscsececs | smmmmmmesnseaee
cjsld/chemview | 0.3 | conda | linux-64, win-64,
osx-64
: WebGL Molecular Viewer for IPython
notebook.
gabrielelanaro/chemview | 0.7 | conda | linux-64, osx-64
: WebGL Molecular Viewer for IPython
notebook.

ARG BEATE AR E B IE PUE R -, B TR T .

$ conda install -c gabrielelanaro chemlab

9.3.2 EIMLFIAS
AR, BRULRE E, TikRAEBIER — AN a2 MMER S, DA u

AN
1r
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180 % 9% JEAbiit

PRI

ST, — RO SRR . IR AR (U, W CPU. AR A,
FHBHENER—&ITEN L LS 2 M MERS . EBEIME, FTE— M MERSE L
%% hypervisor N R o X MRERGYFMTEE (host )o hypervisor REFSAIEE . & HEAIE
B EBRE RS (WRARE, guest )

FEIBORE, BN BEROS “BA —F, 25 EMMEAEMTX R, B
FAERF 2 Python 454 #9, @it shell A k% E R F 4 Python MAE %,

AREFRENARFRI, BRI TE ERERENFE, Kb REFLE
AR . A d e — MMRAE RGN , ILURBESE S MO Z A IR AR R G AL R B BE B
BAAF TR, FRHEAMSAER, RS EEERGE A,

TEMFIBECFIT T, AaiReRN S, RO B AR AT X R . Rk, XetERg
R FRRFARUL, BARR AR5 Add Al Dt - AR, w1 R T AR 28 A 07 Xk
MR R . Aad ] IR E TAE (CJUHRBRS ), YIRIF ARG 4R, dnj—3
BN IR S 2%

TESE 8 3, FRAEFH Docker AN HIFE T —~ PySpark 3755, Docker & 24 A& Z Wil 245
LRI T R Z — BEEE Docker, FfERTRERE N EULIEAE, D235 M T B bl
FHHAN AT R A AN E B RS

gﬁﬁ—ﬁﬁgﬁ, ﬂﬁfﬁﬁ'/é\ docker run. FEIE FRAIREIH, ?ﬁm%‘?ﬁﬂ?ﬁmﬂﬁﬁﬁ
docker run fE— Ubuntu 16.04 &5 HAT shell &%, ML, FEIREUNTSEL

0 -i IEERNER S — N ER ST, WAl LIRS E TR HIT docker #54 (4S5 Web
5545 Do
Q -t <image name>I8EE[MHMNREHE R T HRBRGIH, RINEHOZER

ubuntu:16.04,
O /bin/bash BEERSTIBITHIMS, WTFHR,

$ docker run -i -t ubuntu:16.04 /bin/bash
root@585f53e77ce9: /#

DA AR B FRATTHE A —ANPRES 1Y shell, FRATAI7E IR R G FI e 800, A A5y
g FEAER G . BAEAIRM Linux A PIRRZEE RIS, H AR M EN =, HH
FTEXNER shell Ji, FHATAE exit REEERS.

TERT— BB AT $UT S pyspark B, FRATAMH T /0B 0T -a A 0% -p, $EWi-a 2
FZ=il: Docker £ J5 £i81Tf4 . W -p <host_ports>:<guest_port>a U AA[ /DM, E¥mEE
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93 &, EMIAEFETE 181

PAER G — W20 BLST BDR EE RS WARBCA AR, 218 £ R G Hs TN a6 o
1517 Jupyter notebook o

BB LIRE, R4 docker ps, MTFEMAIEITIR, HEH-a (F7R all) F8E
WM PrAERIER, MAEEN SRR ETEET,

$ docker ps -a
CONTAINER ID IMAGE COMMAND CREATED STATUS PORTS NAMES

585f53e77ce9 ubuntu:16.04 "/bin/bash" 2 minutes ago Exited (0) 2
minutes ago pensive_hamilton

docker ps RHELHIFERARE— AT AHFIBERIIRIASF (585£53e77ce9 ), A ITE
AKP A #4 (pensive_hamilton ), FEHAM docker #pdHr, BNITERAI FEIEE R4S
Frd PR A MR, PETEAS . BUERATE DL SRR

FEIREPATE R MNAEL, TGS docker start. BiLAAHIA shell, AJ{FHMm4S
docker attach., FEXWAAH, AIHH ID RiEE R4y, WAl HAFRRIEERSR-

$ docker start pensive_hamilton

pensive_hamilton

$ docker attach pensive_hamilton
root@585f53e77ce9: /#

EMBRAESEAS, RFEHHMS docker rm IFH8E R A HIAMRLFEITA]

$ docker rm pensive_hamilton

WRAE L, URA]FEMEA TS, 317, EIEFRE AR, ST SeERT 7 B A R AR AN At
1 #0eh, BEMERA SR Al FEr e, IR XOREmTE ETEER S, K H ] Docker v E—
PR R, B TR RIRHEITRZ A48, Docker I8 A HRAEIL A R 40 ( LAESA TIN50
3), TAERA B RITTEER.

Docker M iFREEBSBIEE A O MR FEHESR, X3F40A . Mk, FBEMME HRIBRAH. T—/D
TN XA TR,

81l Docker 1%

Docker R 2 S HC & U0 v] HEEMF A RSt . DockerHub 2—1~ Web ilx%5, Docker fH
i ] A S E AR B, AR SR AR B & R N R . B[R] Rk
DockerHub #24£) Docker 551%, Al Hf4 docker run,

BA% Docker 858, — M XEM LA AL HITAS docker commit, XA — %
5| F AN BB R B RE I SEL

$ docker commit <container_ id> <new_image_name>

A AR i b P 3 B AE JAE 4 1A
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182 % 9% FHMEseikit

B A RO PRI, XA EARA A, (BESEA RS MERE, EHREEFER RIS
TRk EK .

— R A0 2 7 28 Dockerfile, Dockerfile J&— N SCA SO, $244E T A —NE
BRI IR TR R TR S . T HRE B B — 3 FRIE 87 HRF Jupyter notebook [ PySpark I35
%) Dockerfile F PN ZE o

#> Dockerfile ## 22— MEIGGHR, XA EMMS FrROM RIEE . EXARGIH, HEIHE
X

18N jupyter/scipy-notebook, iXA] M DockerHub 315,

HBRERGESE, MG —ZR5] rRun il ENV 452 KT shell a4, DLZ23EAIL DL K 4h
THEHAMEE ., ZE T ERGIF, 2T Java if7H % (openjdk-7-jre-headless ). N
T Spark I E THXHAEA R, BHEE T RN EBAEPHIT, AR user 84,

FROM jupyter/scipy-notebook
MAINTAINER Jupyter Project <jupyter@googlegroups.com>
USER root

# Spark R #i
ENV APACHE_SPARK_VERSION 2.0.2
RUN apt-get -y update &&
apt-get install -y --no-install-recommends
openjdk-7-jre-headless &&
apt-get clean &&
rm -rf /var/lib/apt/lists/*
RUN cd /tmp &&
wget -q http://d3kbcgad9mibl3.cloudfront.net/spark-
S {APACHE_SPARK_VERSION}-bin-hadoop2.6.tgz &&
echo "ca39%ac3edd216a4d568b316c3af00199
b77a52d05ecf4f9698da2bae37be998a
*spark-$ {APACHE_SPARK_VERSION}-bin-hadoop2.6.tgz" |
sha256sum -c - &&
tar xzf spark-${APACHE_SPARK_VERSION}
-bin-hadoop2.6.tgz -C /usr/local &&
rm spark-${APACHE_SPARK_VERSION}-bin-hadoop2.6.tgz
RUN cd /usr/local && 1n -s spark-${APACHE_SPARK_VERSION}
-bin-hadoop2.6 spark

# Spark #= Mesos B &

ENV SPARK_HOME /usr/local/spark

ENV PYTHONPATH $SPARK_HOME/python:$SPARK_HOME/python/lib/
py43j-0.10.3-src.zip

ENV SPARK_OPTS --driver-java-options=-Xmsl024M
--driver-java-options=-
Xmx4096M --driver-java-options=-Dlog4j.logLevel=info

USER S$NB_USER

FAfi F Dockerfile S8 E 4%, "I HI#:3] Dockerfile FT7ERY H 3%, AT F A2, AlfHH
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PEI -t SReF8 R HTAE SR BIFR S tag ). T T A2 FHRITTAI Y Dockerfile B —~44 A py spark
H5El5 o

$ docker build -t pyspark .

XA B SRR IGEEIR jupyter/scipy-notebook, FHAM—14% A pyspark HJ
Eia

9.4 FFEEEK

NN R T PAE AT RSP ERE A bug, FRELEERUR—FE TR, FREERE G
MRS, ARE IR T E RIS, SOl R RTE— B MR S A R TR,
MRS A5 EH M T T H B REFRE (pull) {UH,

B ARG AR, TTHE—B AN Foh%d Jenkins, Buildbot, Drone 53K, X&—
T F EAN AR BE A AR 5 28, b/ N R BAANALAE 100 B i Je Hemit

KEZBOFIRINH #AE FH Travis C1, XMRSBEN A s ARG AT AR, Bh
‘B GitHub B%&E M, 2477, Travis CI [ FPHITHEAL T %2514, 1RZ2 Python FFRI H #
JH Travis CI SEHIIRFE T RENSTEL S Python WA FIE- & L IEMHILETT .

1 GitHub P ECE Travis CLIRE S, RFEAEHP A& —A travis.yml SCHF (P EETH
454 ), FRIA Travis CT R M — K P - B0E XS .

R RN IR F I travis.yml SCHF, XS EMEIFBITRANIES, X8
TR R YAML B EAE L HE LY o

python #oME =B WA Python, install #B4MEE FEIFLHE conda, LUEN
AR LR BT E o X FRSIFARLART D (ARG pip), [EXSRPERERN TR
i, conda B—MREFMEEEL, FAEEERAMHNEAEM,

script #RAELE IR H AR RS . FEX AR, Rs il A E AR o

language: python
python:
= WP
= w3, 5
install:
# % ¥ miniconda
- sudo apt-get update
- if [[ "STRAVIS_PYTHON_VERSION" == "2.7" ]1]; then
wget https://repo.continuum.io/miniconda/
Miniconda2-latest-Linux-x86_64.sh -O miniconda.sh;

else
et N
o
ASCHE AR i b P 3 B AE JaE 4 1A Neliss )
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)

184 % 9F HHEReikit

3k

wget https://repo.continuum.io/miniconda/
Miniconda3-latest-Linux-x86_64.sh -O miniconda.sh;
£1
bash miniconda.sh -b -p $HOME/miniconda
export PATH="S$HOME/miniconda/bin:$PATH"
hash -r
conda config --set always_yes yes --set changepsl no
conda update -g conda
4% conda & #i
conda create -g -n test-environment python=
STRAVIS_PYTHON_VERSION numpy pandas cython pytest
source activate test-environment
R pip & H
pip install pytest-benchmark
python setup.py install

- - T O O (|

I [ |

script:
pytest tests/
pytest benchmarks/

BYAFAE S (push ) B GitHub &% ( 8k HALE B M) B, Travis CTARKE
JAh—AB . BRI E TR EM . IR E S Travis C1 2—F AR ML, H
SRR R ST BRI RS, B2 R B E I ravis.yml SCHFRAEECHT R %
4

0.5 NG

AR R R — U 2R T P W55, B IERR AT 2 SR RO T 0, IR PP A28 5 |
FARF LS TR, ARRAE T —Led8rg, AIRBIR A © BN AR e B and@ R R

AL P RERUETH R R IR 7 B2 AR AR =07 A, X658 =07 60, 7 RE R AL FRAMHE
TRAMEAEY R, AFNETIMTHL Python W H, AFFMIK, EMENXRRTF . X8, Cython
BN CY e Jiob, AR T RS BUIRSS Travis CL, /RA] B RAWHEIRICETE GitHub
EHTHE,

WRIFGIA T EUIREEF Docker 4%, HRAT A EATR ARG RS 4977 NI AR . Aokt
el E TR, LARAEZITR AR REB TR R —F5.
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